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ÉQUIPEMENTS DE CHANTIER
ÉCHAFAUDAGES & OUTILLAGES

GEREEDSCHAP, STEIGERS & WERFMACHINES 



LOCATION 
de matériels divers, échafaudages agréés...

VENTE  
- échafaudages standards et multidirectionnels, 
- équipement de chantiers, 
- outillage, consommables, vêtements…

RÉPARATION, ENTRETIEN  
ET DÉPANNAGE 
de vos machines dans nos ateliers ou sur chantier.

VERHUUR 
diverse materialen, goedgekeurde steigers...

VERKOOP  
- standaard en multidirectionele steigers, 
- werfmachines, 
- gereedschappen, verbruiksartikelen, kleding...

HERSTELLING, ONDERHOUD 
EN DEPANNAGE
van uw machines in onze workshops of op werf.

Réparation 
& dépannages 

sur chantier

+32 (0)476 90 19 93
guillaume@repamine.be

Herstelling 
& depannage 
op werf

UN SERVICE
COMPLET

EEN COMPLETE  
DIENST

   LOUEZ CHEZ-NOUS              HUUR BIJ ONS

+32 (0) 65 58 63 21
   et réservez votre matériel             en reserveer uw materiaal

• Assurez-vous de toujours avoir une carte d’identité avec vous.

• Une caution vous sera demandée pour chaque location.

• Celle-ci vous sera rendue au retour du matériel à condition 
qu’il soit rendu en bon état. 

• LE MATÉRIEL SERA CONTRÔLÉ DEVANT VOUS.

•	 Zorg	ervoor	dat	u	altijd	een	identiteitkaart,	een	rijbewijs	 
of	een	geldig	paspoort	bij	u	heeft.

•	 Een	voorschot	wordt	altijd	gevraagd.	

• Als het materiaal in goede staat aan ons wordt terug bezorgd, 
wordt	de	waarborgsom	bij	de	teruggave	terug	betaald.

• DE APPARATUUR IS GECONTROLEERD EN GETEST VOOR U.

Voor € 250, word VIP en krijgt 10% korting  - Geldig voor 1 jaar.

10% KORTING*
OP DE HELE CATALOGUS 

HUUR EN VERKOOP

10% DE REMISE*
SUR TOUTE LA GAMME
LOCATION ET VENTE

CARTE VIP KAART

* Pour 250 €, devenez VIP et recevez 10% de remise - Cette carte est valable 1 an. 
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• Matériel de chantier
• Machines de type professionnel (bétonnière, lift, ...)
• Machines thermiques et/ou électriques
• Mécanique générale

• Werfmachines
• Professionele machines (betonmolen, lift, ...)
• Thermische en/of elektrische machines
• Algemene mechanica

• Réparation compresseur
• Tuyaux / Raccord / Vanne / Outillage

• Compressor reparatie
• Hydraulische slangetje, afsluiter

• Tuyaux hydrauliques / Raccords / Vannes
• Montage et réparation sur machine

• Hydraulische slangetje, afsluiter
• Montage en reparatie direkt op uw machine

SERVICES DISPONIBLES SUR  MOUSCRON & VELLEREILLE-LE-SEC

DIENSTEN BESCHIKBAAR OP MOESKROEN & VELLEREILLE-LE-SEC

SERVICES DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR  MOUSCRON 

DIENSTEN BESCHIKBAAR ALLEEN OP MOESKROEN

ATELIER POUR RÉPARATION MÉCANIQUE   |   ÉLECTRIQUE OU ENTRETIEN
WERKPLAATS VOOR MECHANISCHE   |   ELEKTRISCHE HERSTELLING OF ONDERHOUD 

RÉPARATIONS PNEUMATIQUES
PNEUMATISCHE REPARATIES

RÉPARATIONS HYDRAULIQUES
HYDRAULISCHE REPARATIES

Herstelling 
& depannage 
op werf
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PRODUCT

• Plus de 75 ANS D’EXPÉRIENCE,

• Une gamme complète à usage PROFESSIONNEL,

• Du matériel de SECURITÉ AGRÉÉ répondant aux 
normes actuelles,

• UN SERVICE PERSONNALISÉ ET DE QUALITÉ,

• DES PRIX D’USINE intéressants, 

• UN STOCK TRÈS IMPORTANT, capable de répondre 
à tous vos besoins, 

•  La possibilité de FABRICATION ou de 
TRANSFORMATION SUR MESURE, 

• UNE ÉQUIPE DYNAMIQUE à votre écoute, 
pour vous CONSEILLER ET VOUS SERVIR.

• Meer dan 75 JAREN ERVARING,

• Een compleet aanbod voor PROFESSIONEEL 
gebruik,

• Materiaal met GOEDGEKEURDE VEILIGHEID dat 
voldoet aan de actuele normen,

• PERSOONLIJKE DIENST VAN HOGE KWALITEIT,

• Interessante FABRIEKSPRIJZEN,

• Een zeer grote VOORRAAD om aan al uw  
behoeften te kunnen voldoen,

• De mogelijkheid OM OP MAAT TE FABRICEREN  
OF TRANSFORMEREN,

• EEN DYNAMISCH TEAM dat tot uw dienst staat,  
om u RAAD TE GEVEN EN TE HELPEN

EN TANT QUE FABRICANT
NOUS VOUS GARANTISSONS DES PRODUITS DE HAUTE QUALITÉ

ALS FABRIKANT
GARANDEREN WE PRODUCTEN VAN HOGE KWALITEIT
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DES ÉCHAFAUDAGES EN ACIER PEINTS OU GALVANISÉS À CHAUD 
CERTIFIÉS SELON LES NORMES EUROPÉENNES EN 12810 & EN 12811.

Tous les articles repris dans ce chapitre sont fabriqués DANS NOTRE USINE 
de Vellereille-le-Sec (Belgique) sauf : planchers, plinthes, voliges, le multi et l’alu.

Pour d’autres dimensions et/ou pour toute fabrication sur mesure, consultez-nous.

GESCHILDERDE OF HEET-GEGALVANISEERDE STEIGERS 
GECERTIFICEERD VOLGENS DE EUROPESE NORMEN EN 12810 & EN 12811.

Alle items in dit hoofdstuk worden gefabriceerd in ONZE FABRIEK 
in Vellereille-le-Sec (België) behalve : vloeren, plinten, veiligheidsplank, multi en alu. 

Voor andere afmetingen en/of elke fabricatie op maat: neem contact met ons op.

ÉCHAFAUDAGES *   |   STEIGERS *

* Matériel conforme aux normes européennes EN 12810 et EN 12811. Agréé par CIB (organisme de contrôle agréé par l’Etat). Remarques sur l’agréation en page 9.
* Het materiaal voldoet aan de europese normen EN 12810 en EN 12811. Goedgekeurd door CIB. Opmerkingen over de goedkeuring op pagina 9.

TOUJOURS UNE SOLUTION  
ADAPTÉE À VOTRE TRAVAIL 

ALTIJD	EEN	PASSENDE	 
OPLOSSING VOOR UW WERK
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ÉCHAFAUDAG
ES

MODÈLE DE CADRE D’ÉCHAFAUDAGE FIXE EN ACIER  
MODELLEN VAN STELLINGEN

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V17

2 x 1 m

± 18 kg

4 (300 kg/m²)

4 (300 kg/m²)

4 (300 kg/m²)

810 kg

1.305 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V17 2X1

REF. C V17 2X1 G

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V17-7

2 x 0,7 m

± 12 kg

3 (200 kg/m²)

3 (200 kg/m²)

3 (200 kg/m²)

360 kg

730 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V17 2X07LE

REF. C V17 2X07LE G

REF. C V18 1X1

REF. C V18 1X1 G

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 

CADRE TYPE V18 (Hauteur 1 m  |  Hoogte 1 m)

1 x 1 m

± 9 kg

4 (300 kg/m²)

4 (300 kg/m²)

4 (300 kg/m²)

810 kg

1.305 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 

CADRE TYPE V18-7 (Hauteur 1 m  |  Hoogte 1 m)

1 x 0,7 m

± 6 kg

3 (200 kg/m²)

3 (200 kg/m²)

3 (200 kg/m²)

360 kg

730 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V18 1X07LE

REF. C V18 1X07LE G

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V18-7

2 x 0,7 m

± 12 kg

3 (200 kg/m²)

3 (200 kg/m²)

3 (200 kg/m²)

360 kg

730 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V18 2X07LE

REF. C V18 2X07LE G

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
2 x 1 m

± 18 kg

4 (300 kg/m²)

4 (300 kg/m²)

4 (300 kg/m²)

810 kg

1.305 kg

24 m

REF. C V18 2X1

REF. C  V18 2X1 G

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

CADRE TYPE V18
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Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V20

1,5 x 1,2 m

± 21 kg

5 (450 kg/m²)

5 (450 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

1.485 kg

1.585 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V20 1.5X1.2

REF. C V20 1.5X1.2 G

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V22-2

1,5 x 1,2 m

± 23 kg

5 (450 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

1.650 kg

1.620 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V22 1.2

REF. C V22 1.2 GAL

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V26

1,5 x 1,2 m

± 22 kg

5 (450 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

1.485 kg

1.585 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V26 1.5

REF. C V26 1.5 GAL

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V25

1,5 x 1,5 m

± 23 kg

5 (450 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

2.100 kg

1.885 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V25 1.5X1.5

REF. C V25 1.5X1.5 G

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Fourche A 
Vork A

Goujon B
Verbindingspen B

 
CADRE DE PASSAGE  |  DOORLOOPKADER 

2,7 x 1,5 m

± 33 kg

PEINT  |  GESCHILDERD

A

B

25129

REF. C V22 PAS

GOU-CADRE
PASSAGE

Hauteur x Largeur cadre
Hoogte x Breedte van kader

Poids du cadre
Gewicht van kader

Classe en long. 3m 
Lengteklasse 3m

Classe en long. 2,50m
Lengteklasse 2,50m

Classe en long. 2m
Lengteklasse 2m

Charge sur échelon
Lading op sporten

Charge sur montant
Lading op staander

Hauteur maximale
Maximale hoogte

 
CADRE TYPE V22

1,5 x 1,5 m

± 25 kg

5 (450 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

6 (600 kg/m²)

2.110 kg

2.220 kg

24 m

PEINT  |  GESCHILDERD

GALVANISÉ À CHAUD  |  HEET GEGALVANISEERD

REF. C V22 1.5X1.5 

REF. C V22 1.5X1.5 G
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ÉCHAFAUDAG
ES

Ons gehele assortiment voldoet aan de Europese normen EN 12810 (1-2)  en EN 12811 (1-2-3). 
Deze garanderen dat steigers van Repamine beschikken over:

• De vereiste ontwerpberekeningen en stabiliteit,
• Gebruiks en montageaanwijzingen in overeenstemming met ieder type uit ons assortiment
• Alle nodige accessoires voor montage en gebruik in alle veiligheid.

Opmerkingen over de aggregatie :

- De accreditatieklasse varieert vervolgens het aantal van gemonteerde onderdelen (diagonaalschoren of 
kruisen en plan...). 

- Raadpleeg de montage-instructies op onze website.
- De accreditatie is enkel geldig wanneer de gehele steiger is opgebouwd door de gebruiksaanwijzing strikt 

op te volgen EN met enkel materiaal dat goedgekeurd en geleverd door REPAMINE is.

GARDE-CORPS DE MONTAGE LATÉRAUX
ZIJRELING VOOR MONTAGE

Toute notre gamme répond aux normes Européennes EN 12810 (1-2) et EN 12811 (1-2-3). 
Celles-ci garantissent que les échafaudages Repamine disposent :

• Des notes de calcul et de stabilité requises,
• Des notices de montage et d’utilisation correspondant à chaque type de notre gamme,
• De tous les accessoires nécessaires pour un montage et une utilisation en toute sécurité.

Remarques sur l’agréation :

- La classe d’agréation varie en fonction du nombre de pièces montées (diagonales en croix et plan...).
- Consultez la notice de montage disponible sur notre site internet.
- L’agréation n’est valable que si tout l’échafaudage est monté dans le strict respect de notre notice de 

montage ET exclusivement avec du matériel agréé et fourni par REPAMINE.

 

RÉF.

70 cm / 1 m
PEINT

GC MONTAGE 70

70 cm / 1 m
GALVA

GC MONTAGE 70 G

1,2 m / 1,5 m
PEINT

GC MONTAGE 120

1,2 m / 1,5 m
GALVA

GC MONTAGE 120 G

70 cm
1,6 x 0,5 m

1 m
1,6 x 0,8 m

± 9 kg

70 cm
1,6 x 0,5 m

1 m
1,6 x 0,8 m

± 9,5 kg

1,2 m
1,6 x 1 m

1,5 m
1,6 x 0,8 m

± 10 kg

1,2 m
1,6 x 1 m

1,5 m
1,6 x 0,8 m

± 10,5 kg

POUR CADRES DE  |  VOOR KADER VAN

Hauteur x Largeur
Hoogte x Breedte

Poids du cadre  |  Gewicht van kader

 

RÉF.  PEINT  |  GESCHILDERD

GARDE-CORPS DE MONTAGE  |  MONTAGERELING

POUTRE DE FRANCHISSEMENT  |  VERLOOP TRALIE LIGGER

GC MONTAGE TELE

GARDE-CORPS EN 3 PARTIES :

- 2 bras de 2,55 m
- 1 GC de 50 cm pour 2 m, 2,5 m ou 3 m de long.

RELING IN 3 DELEN :

- 2 armen van 2,55 m
- 1 reling van 50 cm voor 2 m, 2,5 m or 3 m lang.

 CHARGE TOTALE EN KG
 Longueur  Uniformément  Concentrée   2 appuis
 poutre  répartie  au milieu  concentrés à 1/3

 4 M  3.080 KG  1.140 KG  2.000 KG  38,4 KG 

 5 M  3.050 KG  1.070 KG  1.840 KG  48,0 KG 

 6 M  2.640 KG  970 KG  1.640 KG  57,6 KG 

 7 M  1.932 KG  820 KG  1.400 KG  67,2 KG 

 8 M  1.600 KG  700 KG  1.180 KG  76,8 KG 

 9 M  1.342 KG  610 KG  1.040 KG  86,4 KG 

RÉSISTANCE DES POUTRES DE FRANCHISSEMENT EN FONCTION DE LA PORTÉE
WEERSTAND VAN DE BALKEN VOLGENS HUN LENGTE

POIDS
POUTRE EN KG
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ÉCHAFAUDAGE EN ACIER   |   STALEN STEIGER
REMISES SUR TOUT LE MATÉRIEL D’ÉCHAFAUDAGE   |   KORTINGEN OP AL HET STEIGERMATERIAAL

2

8

6 21

1

9

18

20

5

15

19

3

13

16

4

14

11

12

10

717

PAR COMMANDE À PARTIR DE
PER BESTELLING VANAF  

 750 € = -2% 
 1.500 €  = -4%
 2.500 € = -6%
 3.750 € = -8%
5.000 €   = -10%

Prix HTVA - Prijs ex BTW

REMISES QUANTITATIVES
KWANTITATIEVE KORTINGEN

N°
DESCRIPTIONS

BESCHRIJVINGEN
REF.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE KENMERKEN

DIMENSIONS
AFMETINGEN

POIDS
GEWICHT

CHARGE 
ADMISE

TOEGESTAN 
GEWICHT

1
ACIER
IJZER

PLANCHER EN ACIER GALVANISÉ
Perforé et antidérapant muni de 2 poignées pour faciliter la manutention. 
Crochets RENFORCES avec loquets de sécurité. Permet la réalisation de 
planchers parfaitement jointifs et continus, encoches spécialement prévues 
pour l’insertion de plinthes acier.

VLONDER VAN GEGALVANISEERD STAAL
Geperforeerd en antislip, uitgerust met 2 handvaten om verplaatsing makkelij-
ker te maken. Haken verstevigd met veiligheidsknip. Om perfect aansluitbare 
en samengevoegde vloeren te realiseren. Inkepingen speciaal voor het 
invoegen van stalen plinten.

PLAN 30cm X 3M

Largeur
Breedte 

298 mm

Long. utile | Werkleng. 3 m ± 16,9 kg

600 kg/m² 

Classe 6
Klasse 6

PLAN 30cm X 2,5M Long. utile | Werkleng. 2,5 m ± 14,7 kg

PLAN 30cm X 2M Long. utile | Werkleng.  2 m ± 11,3 kg

PLAN 30cm X 1,5M Long. utile | Werkleng.  1,5 m ± 9,3 kg

PLAN 20cm X 3M
Largeur
Breedte 

200 mm

Long. utile | Werkleng. 3 m ± 13,7 kg

PLAN 20cm X 2,5M Long. utile | Werkleng.  2,5 m ± 11,4 kg     

PLAN 20cm X 2M Long. utile | Werkleng.  2 m ± 9,1 kg

1
TELE- 

SCOPIQUE

PLANCHER TÉLÉSCOPIQUE 150 KG CHARGE MAX.

TELESCOPIC VLONDER 150 KG MAX.

PLAN TELES 182/274 Plancher Alu téléscopique de 1,82 m à/tot 2,74 m

150 kg
charge Max.

PLAN TELES 243/396 Plancher Alu téléscopique de 2,43 m à/tot 3,96 m

PLAN TELES 304/487 Plancher Alu téléscopique de 3,04 m à/tot 4,87 m

PLAN TELES CROCHET Plancher Alu téléscopique à crochet de 2 m à/tot 3 m

1
ALU ET 

BOIS
ALU EN 
HOUT

PLANCHER À TRAPPE EN ALUMINIUM ET BOIS 
Munis de crochets avec loquets de sécurité. Permet la réalisation de 
planchers parfaitement jointifs et continus. Échelle d’accès en aluminium 
incluse, repliable. 

VLOER MET LUIK VAN ALUMINIUM EN HOUT
Uitgerust met haken met veiligheidsknip. Om perfect aansluitbare en samen-
gevoegde vloeren te realiseren. Inclusief vouwbare aluminium toegangstrap.

PLAN TRA ECH 3M BOI
Largeur
Breedte 

600 mm

Longueur utile | Werklengte

 3 m
± 22 kg

200 kg/m²

Classe 3
Klasse 3

PLAN TRA ECH 2,5M BOI
Longueur utile | Werklengte

2,5 m
± 19 kg

200 kg/m²

Classe 3
Klasse 3

2 VOLIGE en bois, plastifiée en rouge et blanc 
Geplastificeerde VEILIGHEIDSPLANK rood en wit.

VOLIGE ROU/BLC 4m
Longueur utile  |  Werklengte  4 m

Hauteur  |   Hoogte  10 cm
± 9 kg ----

3

PLINTHE EN ACIER GALVANISÉ PROFILÉ Hauteur 150 mm munie de 2 pattes 
de fixation pour s’emboîter dans les planchers en acier galvanisé perforé.

PLINT van gegalvaniseerd geprofileerd staal uitgerust met 2 bevestigingspoot-
jes om in planken van gegalvaniseerd geperforeerd staal te schuiven.

PLINTHE 3M Longueur utile  |  Werklengte  3 m ± 5,9 kg ----

PLINTHE 2,5M Longueur utile  |  Werklengte  2,5 m ± 4,9 kg ----

PLINTHE 2M Longueur utile  |  Werklengte  2 m ± 3,9 kg ------

PLINTHE LAT 1 Latérale ± 1,9 kg ------

4

LIAISON 
pour cadre ouvert de 1 m ou de 70 cm

SIMPELE HORIZONTALE VERBINDING 
van gegalvaniseerd staal voor kader van 1 m of 70 cm

LIAIS 70CM CO GA

LIAIS 1M CO GA

LIAIS 70CM CO

LIAIS 1M CO

LIAISON 70 CM GALVA

LIAISON 100 CM GALVA

LIAISON 70 CM PEINTE

LIAISON 100 CM PEINTE
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ÉCHAFAUDAG
ES

N°
DESCRIPTIONS

BESCHRIJVINGEN
REF.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE KENMERKEN

DIMENSIONS
AFMETINGEN

POIDS
GEWICHT

5

DIAGONALE EN CROIX - CROISILLON 2 tubes de 26,9 x 2,3 mm 
galvanisés, emboutissage et poinçonnage à chaque extrémité boulonnage au 
milieu pour une rigidité optimale

KRUISDIAGONAAL Bouten in het midden van het kruis voor meer weerstand

DC 3 Longueur utile | Werklengte  3 m ± 9,5 kg

DC 2.5 Longueur utile | Werklengte  2,5 m ± 8 kg

DC 2 Longueur utile | Werklengte  2 m ± 6,5 kg

DC 1.5 Longueur utile | Werklengte  1,5 m ± 5 kg

DC EX 2 A 3 Longueur Réglable de | Regelbaar van 2 à/tot 3 m ± 10,5 kg

6

PANNEAU GARDE-CORPS Fixation par emboîtement (crochets) liaisons obliques 
pour une protection optimale

RUGWEERPANEEL Bevestiging met haken 2 horizontale buizen met tussenver-
bindingen

GC 3 CRO  / GC 3 CRO G Longueur utile | Werklengte  3 m ± 10 kg

GC 2.5 CRO  / GC 2.5 CRO G Longueur utile | Werklengte  2,5 m ± 8,5 kg

GC 2 CRO  / GC 2 CRO G Longueur utile | Werklengte  2 m ± 7 kg

6
GARDE-CORPS D’EXTRÉMITÉ POUR MONTAGE EN SÉCURITÉ
Fixation par emboîtement (crochets)

ZIJDELINGS RUGWEERPANEEL VOOR EEN VEILIGE MONTAGE

GC MONTAGE 70  / GC MONTAGE 70 G Largeur  |  Breedte  70 cm et/en 1 m ± 7,5 kg

GC MONTAGE 120  / GC MONTAGE 120 G Largeur  |  Breedte  1,20 m et/en 1,50 m ± 8,5 kg

6
GARDE-CORPS pour montage en sécurité 
RUGWEERPANEEL voor een veilige montage GC MONTAGE TELE Réglable de  |  Regelbaar van  2 à/tot 3 m ± 21 kg

7 POULIE EN FONTE
HIJSWIEL IN GIETIJZER

PM 325140
Diam. 125 mm

Charge admise  |  Toegestaan gewicht  150 kg
± 3 kg

8 CORDE POUR POULIE en diamètre 14 mm
TOUW voor hijswiel in 14 mm diameter

CORDE POULIE Diam. 14 mm ----

9 STABILISATEUR télescopique - écartement jusqu’à 1,7 m
TELESCOPISCHE STABILISATOR - verbreedt tot 1,7 m

STABIL 1.5 / STABIL 1.5 G Hauteur  max.  |   Max. hoogte  4 m ± 18 kg

10 ŒILLET avec cheville expansée pour ancrage dans la façade 
OOG-KEILBOUT voor het ankeren aan de gevel

ŒILLET
Diam.  10 mm

L.  60 mm
----

11

CANNE D’AMARRAGE Tube de 42,4 x 2 mm muni d’un crochet cintré permet de 
s’arrimer sur un étai ou à une douille avec œillet 

VERANKERINGSBUIS Buis van 42,4 x 2 mm met geplooide haak om  
aan een schoor of oogvijs te bevestigen

CANAMAR 0.5 / CANAMAR 0.5 G Longueur utile | Werklengte  50 cm ± 1,2 kg

CANAMAR 1 / CANAMAR 1 G Longueur utile | Werklengte  1 m ± 2,2 kg

CANAMAR 2 / CANAMAR 2 G Longueur utile  |  Werklengte  2 m ±4,2 kg

12
RACCORD À BOULONNER pour l’assemblage de tubes de 42 à 48 mm de diamètre 
BOUTVERBINDING voor het opzetten van de kaders 
(buis van 42 tot 48 mm)

RAC FIX Modèle orthogonal fixe  |  Vast Model ± 1,2 kg

RAC ORIEN Modèle pivotant  |  Draaibaar model  360° ± 1,4 kg

13 GARDE-CORPS LATÉRAL pour console de 60 cm
RUGWEERPANEEL zijdelings voor console 60 cm GC CONS G Hauteur utile  |  Hoogte  1 m ± 6 kg

14
GOUJON pour l’emboîtement des cadres

VERBINDINGSPEN voor het opzetten van de kaders 

GOU D42 / GOU D42 GAL Longueur  |  Lengte  37 cm
A   Ø ext 34 mm
B   Ø ext 38 mm

± 0,7 kg
GOU D49 / GOU D49 GAL

15 PIED FIXE
VASTE VOET

PIED FIXE D42
PIED FIXE D49

Longueur  |  Lengte  15 cm ± 1 kg

16

CONSOLE DE DÉBORDEMENT permet une zone de travail libre de 
tout obstacle - fixation par raccord à clavette

CONSOLE voor een obstakelvrije loopruimte bevestiging met 
hamerslagkoppelingen - Breedte van 60 cm / 30 cm

CONSO 0.65 G
Longueur utile  

Werklengte
30 cm ou 60 cm

± 5,5 kg

17 POTENCE facilite l’acheminement des matériaux et de l’outillage
ZWENKARM om materieel en materiaal gemakkelijk te heffen

POTENCE / POTENCE GAL ---- ± 7,5 kg

18

DIAGONALE EN PLAN pour le maintien de l’orthogonalité 
Tube de 34 x 2 mm - Fixation par raccord à clavette

PLANDIAGONAAL  voor de rechthoekigheid van de stelling.  
Buis van 34 x 2 mm bevestiging met hamerslagkoppelingen

DC PLAN 3 / DC PLAN 3 G Longueur utile  |  Werklengte   3 m ± 7 kg

DC PLAN 2.5 / DC PLAN 2.5 G Longueur utile  |  Werklengte   2,5 m ± 6,5 kg

DC PLAN 2 / DC PLAN 2 G Longueur utile  |  Werklengte   2 m ± 6 kg

19

ROUES PIVOTANTES avec frein à double action mécanisme de 
calage au cadre par écrou papillon

ZWENKWIEL met dubbele aktie rem vleugelmoer om de wielen 
aan de kaders te bevestigen

GAL 200 FR DIA 42

GAL 200 FR DIA 49

Diam.  200 mm
Capacité  |  Lading  350 kg

± 2,2 kg

19 ROUES PIVOTANTES réglables - 75 cm maximum /
Diam.  200 mm

Capacité  |  Lading  350 kg
± 4,5 kg

20

PIED RÉGLABLE  à filet trapézoïdal épais

REGELBARE VOET
Longueur  |  Lengte  55 cm ± 2,2 kg

PIED RÉGLABLE 80 CM PIED REG D49GL Longueur  |  Lengte  70 cm ± 2,5 kg

PIED RÉGLABLE ORIENTABLE  |  VERSTELBARE DRAAI VOET PIED REG ORIENTABLE Longueur  |  Lengte  55 cm ± 2,2 kg

PIED RÉGLABLE  MANCHONNÉ   |  REGELBARE VOET MET MOF PIED R. D49G M Longueur  |  Lengte  55 cm ± 2,5 kg

PIED RÉGLABLE  MANCHONNÉ LONG PIED R. D49GL M Longueur  |  Lengte  70 cm ± 3 kg

21
POTEAU GARDE-CORPS version avec 3 crochets pour les voliges

RUGWEERPAAL versie met 3 haken voor rugweerpanelen met haken
 Hauteur  |  Hoogte  1 m

± 3 kg

 PIED REG D42

PIED REG D49G

 PGC D42 V / PGC D42 V GAL 

 PGC D49 V / PGC D49 V GAL

PGC D49 V M / PGC D49 V M GAL

∅ 42
∅ 49

∅ 42  -  ∅ 49
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET AVANTAGES

• FACILITÉ Montage et démontage FACILE, sans outil ET RAPIDE 
 (tout s’assemble par emboîtement).

• SÉCURITÉ Kit garde-corps (indispensable à partir de 2 m de hauteur plancher)  
 et 4 roues pivotantes munies d’un frein.

• STABILITÉ Base élargie à 1,65 m permettant une hauteur de travail de 8 m 
 sans l’utilisation de stabilisateurs.

• MANIABILITÉ Passe par toutes les portes grâce aux 4 pieds repliables et aux 4 roues pivotantes.

• ROBUSTESSE Réalisé en tubes d’acier de 2,3 mm d’épaisseur.

• DURABILITÉ Traitement de surface de haute qualité > peinture spéciale anti-rouille à   
 l’intérieur et extérieur des tubes OU galvanisation à chaud.

• POLYVALENCE Modulable à souhait pour toutes vos hauteurs de travail.

TECHNISCHE KENMERKEN EN VOORDELEN

• GEMAK Op- en afbouw zonder gereedschap en in zeer korte tijd, alles past 
 in elkaar.

• VEILIGHEID  Relingkit (noodzakelijk vanaf 2 m vloerhoogte) en 4 draaiende wielen uitgerust.

• STABILITEIT Basisverbreding tot 1,65 m voor een werkhoogte van 8 m zonder 
 stabilisatoren  te gebruiken.

• PRAKTISCH Past door alle deuren dankzij 4 opvouwbare voeten en 4 draaiende wielen.

• STEVIGHEID Gemaakt van stalen buizen van 2,3 mm dik.

• DUURZAAMHEID Het oppervlak van de buizen is met speciale anti-roestverf van hoge kwaliteit  
 behandeld aan de binnen- en de buitenkant OF heet-gegalvaniseerd.

• VEELZIJDIGHEID Aan te passen naar wens voor alle werkhoogten.

KIT DE PLANCHERS  |  VLOERKIT

 3 TAILLES DE KIT  |  3 SET MATEN 
DESCRIPTION  |  BESCHRIJVING  

2 planchers en acier galva antidérapant 0,3 x 2 m 
2 anti-slip verzinkte vloeren van 0,3 x 2 m

 2 planchers en acier galva antidérapant 0,3 x 2,5 m 
2 anti-slip verzinkte vloeren van 0,3 x 2,5 m

2 planchers en acier galva antidérapant 0,3 x 3 m  
2 anti-slip verzinkte vloeren van 0,3 x 3 m

ÉCHAFAUDAGE TYPE V10 ROULANT   |   TYPE V10 ROLLENDE STEIGER

KIT DE BASE  |  BASISKIT

1,5
5 

m

1,70 m 2 m / 2,50 m - 3 m

• 2 cadres de 0,7 x 1,55 m
• 4 pieds repliables et orientables
• 4 roues pivotantes avec frein
• 1 croisillon galva (à la base, assurant la rigidité)
• 2 liaisons obliques galva assurant la stabilité

• 2 kaders van 0.7 x 1.55 m
• 4 inplooibare en draaibare voeten
• 4 zwenkwielen
•  1 verzinkte kruisverbinding aan de basis om  

de stevigheid te garanderen
• 2 verz. diag. verbindingen om de stabiliteit te garanderen

GALVA
PEINT

GEVERFD

V10 BASE V10 BASE GAL

KIT DE REHAUSSE  |  VERHOGING

 POIDS  |  GEWICHT  ± 22 kg
 DESCRIPTION  |  BESCHRIJVING  
• 2 cadres de 0,7 x 1,20 m avec goujons soudés
• 2 liaisons obliques galva assurant la stabilité 
• 2 geschilderde kaders van 0,7 x 1,20 m met 
 gelaste verbindinspens
• 2 schuine gegalvaniseerde verbindingen die 
 stabiliteit waarderen

GALVA
PEINT

GEVERFD

Exemple de composition en version peinte de 2 m de longueur et prix complet  |  Samenstelling en volledige prijs voor 2 m lengt

HAUTEUR MAXIMALE DE TRAVAIL
MAXIMALE WERKHOOGTE

KIT DE BASE  |  BASISKIT

KIT DE REHAUSSE  |  VERHOGINGSKIT

KIT DE PLANCHERS  |  VLOERENKIT

KIT DE GARDE-CORPS  |  RUGWEERKIT

NOMBRE DE
AANTAL

2,7 M

1

0

1

0

3,9 M

1

1

1

1

5,1 M

1

2

1

1

6,3 M

1

3

1

1

7,5 M

1

4

1

1

GALVA
PEINT

GEVERFD

KIT DE GARDE-CORPS 
 GESCHILDERDE RELINGSET

POIDS  |  GEWICHT   ± 17kg
DESCRIPTION  |  BESCHRIJVING  

•  2 garde-corps pare-chute 
(indispensable à partir de 2 m 
de hauteur plancher)

• 2 geschilderde anti-val relingen

V10 GCV10 REHAUSSE V10 GC GALV10 REHAUSSE G
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ÉCHAFAUDAG
ES

Kit comprenant :
• 2 supports
• 2 extensions
• 4 lisses

Kit inclusief :
• 2 steunen
• 2 extensies
• 4 streper

TYPE V18 ROULANT
TYPE V18 ROLLENDE

KIT PLUIE POUR ÉCHAFAUDAGE
REGENKIT VOOR STEIGERS

POIDS 
GEWICHT A B C D E F G

NOMBRES DE PIÈCES POUR LONGUEUR DE PLANCHER DE 3 M

CADRE DE BASE élargi à 1,5 m 4 échelons (tous les 50 cm)
VERBREED BASISKADER 4 vaste sporten (elk de 50 cm)
C V18 ROUL / C V18 ROUL GAL

25 kg 2 2 2 2 2 2 2

CADRE DE TYPE V18 de 2 m 4 échelons (tous les 50 cm)  
VERHOGINGSKADER 4 vaste sporten (elk 50 cm)
C V18 2X1 / C V18 2X1 GAL

18 kg 0 2 4 6 8 10 12

GOUJON D’EMBOÎTEMENT
VERBINDINGSPEN voor het opzetten van de kaders
GOU D42 / GOU D42 GAL

0,7 kg 0 4 8 12 16 20 24

ROUE PIVOTANTE - diam. 200 mm avec frein - 350 kg de charge
ZWENKWIEL met dubbele aktie rem - diam. 200 mm 350 kg draagvermogen
GAL 200 FR DIA 42

2,2 kg 4 4 4 4 4 4 4

DIAGONALE EN CROIX DE 3 M (une de chaque côté) 
KRUISDIAGONAAL VAN 3 M (van beide zijden)
DC 3

9,5 kg 3 5 7 9 11 13 15

DIAGONALE EN PLAN de 3 m à clavettes (pour assurer le maintien latéral)
DIAGONAAL 3 m met hamerslagkoppelingen
DC PLAN 3 / DC PLAN 3 G

7 kg 1 1 2 2 3 3 4

STABILISATEUR de 1,7 m d’écartement
TELESCOPISCHE STABILISATOR verbreedt tot 1,7 m
STABIL 1.5 / STABIL 1.5 G

18 kg 0 0 2 2 2 4 4

PLANCHER ACIER GALVANISÉ PERFORÉ ANTIDÉRAPANT de 0,3 x 3 m
VLOER IN VERZINKT ANTI-SLIP geboord ijzer 0,3 x 3 m
PLAN 30CM X 3M / C V18 ROUL GAL

19,3 kg 3 3 3 3 3 3 3

PANNEAU GARDE-CORPS À CROCHETS de 3 m  GC 3 CRO
RUGWEERPANEEL van 3 m MET HAKEN                  GC 3 CRO G 10 kg 2 2 2 2 2 2 2

TYPE D’ÉCHAFAUDAGE
STEIGER TYPE

TYPE
A

TYPE
B

TYPE
C

TYPE
D

TYPE
E

TYPE
F

TYPE
G

HAUTEUR DE L’ÉCHAFAUDAGE COMPLET - HOOGTE VAN DE ROLSTEIGER 2,3 m 4,3 m 6,3 m 8,3 m 10,3 m 12,3 m 14,3 m

HAUTEUR maximale de travail - maximale werkhoogte 3,3 m 5,3 m 7,3 m 9,3 m 11,3 m 13,3 m 15,3 m

HAUTEUR maximale de plancher - maximale vloerhoogte 1,3 m 3,3 m 5,3 m 7,3 m 9,3 m 11,3 m 13,3 m

2 m

1,50 m

1 m

KIT 2 M

KIT 2,5 M

KIT 3 M

REF. 
SUPPORT BACHE ECHAF
+ LISSE 2M  ou  LISSE 2,5M  ou  LISSE 3M
POUR AUTRES LARGEURS = SUR DEMANDE

Ancrage de 
l'échafaudage 
obligatoire.V18

1 m
0,7 m
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ÉCHAFAUDAGE PLIABLE  |  VOUWBARE STEIGER

Ref. PLIAMINE

Nous avons créé un nouvel échafaudage pliant en 
acier, le PLIAMINE. Conçu pour des travaux “légers” 
comme le jardinage, l’électricité, la peinture…
Sa structure est robuste pour lui garantir une grande 
longévité. Son plancher ne faisant “que” 1,5 m de long, 
il entre facilement dans une voiture.

We hebben een nieuwe opvouwbare stalen steiger 
gemaakt, de PLIAMINE. Ontworpen voor «lichte» klussen 
zoals tuinieren, elektriciteit, schilderen...
De structuur is robuust om een   lange levensduur te 
garanderen.	De	vloer	is	«slechts»	1,5	m	lang,	hij	stapt	
gemakkelijk	in	een	auto.

Faible encombrement !

Kleine opgevouwen ruimte ! 

Kleine opgevouwen ruimte ! 

• 1 élément pliable
• 2 roues pour le transport
• 1 plancher en bois
• Hauteur totale : 225 cm
• Largeur totale : 90 cm
• Longueur totale : 150 cm
• Poids : 40 Kg
• Charge maximale : 150 Kg

• 1 opvouwbaar element
• 2 wielen voor transport
• 1 houten vloer
• Totale hoogte uitgevouwen : 225 cm
• Totale breedte : 90 cm
• Totale lengte uitgevouwen : 150 cm
• Gewicht : 40 kg
• Maximale belasting : 150 kg

Idéal pour changer l’éclairage, peindre, 
tailler les haies…

Ideaal voor het veranderen van verlichting, 
schilderen, heggen snoeien...
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ÉCHAFAUDAG
ES

ÉCHAFAUDAGE ALUMINIUM TYPE PLIABLE
VOUWBARE ALUMINIUM STEIGER

KIT DE BASE  |  BASISKIT
• 1 élément pliable à 6 échelons
• 4 roues pivotantes avec frein
• 1 plancher alu + bois sans trappe 

HAUTEUR TOTALE DÉPLIÉ : 197 cm
LARGEUR TOTALE : 75 cm
LONGUEUR TOTALE DÉPLIÉ : 190 cm

• 1 item opvouwbaar met 6 sporten 
• 4 zwenkwielen met rem 
• 1 aluminium + houten vloer zonder luik

TOTALE HOOGTE UITGEVOUWEN : 197 cm
TOTALE BREEDTE : 75 cm
TOTALE LENGTE UITGEVOUWEN : 190 cm

Le kit de base vous permet de passer dans TOUTES 
Le kit de base vous permet de passer dans TOUTES les portes intérieures sans aucun démontage !

les portes intérieures sans aucun démontage !
De basiskit kan door iedere binnendeur 
De basiskit kan door iedere binnendeur zonder ontmantelen ! zonder ontmantelen ! 

CET ÉCHAFAUDAGE EST CONFORME À LA NORME 
NEN 5805 - NEN 2718

•  Cadre tubulaire en aluminium léger de 1,6 mm d’épaisseur et 
échelons revêtus d’un profilé antidérapant.

•  Plate-forme en aluminium soudé, pourvue de contre-plaqué 
résistant à l’eau et revêtu d’une couche antidérapante.

•  Charge de travail maximum : 250 KG par plate-forme pour une 
répartition uniforme.

•  Possibilité d’extension avec des éléments supplémentaires 
jusqu’à une hauteur de travail maximum de 7,50 m. 

ONZE STEIGER VOLDOET AAN DE NORMEN
NEN 5805 - NEN 2718

•  Licht aluminium tubulair frame van 1,6 mm dik en sporten 
bedekt met een anti-slip profiel.

•  Platform van gelaste aluminium, uitgerust met waterafstotend 
multiplex en bedekt met een anti-slip laag.

•  Maximale werkbelasting : 250 KG per platform met een gelijke 
verdeling.

•  Mogelijk uit te breiden met toegevoegde elementen tot een 
maximale werkhoogte van 7,50 m.

Hauteur travail 3,85 4,7 5,7 6,5 7,5

Hauteur plancher 1,85 2,7 3,7 4,5 5,5

KIT BASE ALU (plancher à trappe) + 5 goupilles
KAMERSTEIGER (platform met luik) + 5 borgclip ALU APW BASE PLAN TRAPPE 1 1 1 1 1

KIT BASE ALU (plancher sans trappe) + 5 goupilles
KAMERSTEIGER (platform zonder luik) + 5 borgclip ALU APW BASE ROULANTE

KIT PLINTHES   |  KIT PLINT ALU APW PLINTHE 1 1 1 1

ELÉMENT PLIABLE (6 échelons) + 5 goupilles
VOUWUNIT (6 leuning) + 5 borgclip ALU APW REHAUS PLI 1 1 2 1

ELÉMENT PLIABLE (3 échelons) + 5 goupilles
VOUWUNIT (3 leuning) + 5 borgclip ALU APW MINI REHAUS PLI 1 1

CADRE 7 ÉCHELONS  |  LEUNINGKADER ALU APW CADRE 7 ECH 2

PLANCHER À TRAPPE  |  PLATFORM MET LUIK ALU APW PLAN TRAPPE 1 1 2

PLANCHER SANS TRAPPE  |  VLONDER ZONDER LUIK ALU APW PLAN SS TRAPPE

PANNEAU GARDE-CORPS  |  DUBBELE LEUNING ALU APW PANNEAU GC

GARDE-CORPS LATERAL  |  ZIJDELING LEUNING ALU APW GARDE LAT

LIAISON HORIZONTALE  |  HORIZONTALE KOPPELING ALU APW LIAIS HOR 1 2 2 2 4

LIAISON DIAGONALE  |  DIAGONALE VERBINDING ALU APW LIAIS DIAG 1 2 2 3

STABILISATEUR  |  STABILISATOR ALU APW STABI 200 2 2 2 2 2

GOUPILLE  |  BORGCLIP GOUP ECHAF ALU 4

   

  

COMPOSEZ VOTRE KIT  |  MAAKT UW KIT OP
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ÉCHAFAUDAGE MULTIDIRECTIONNEL EN ACIER
MULTIDIRECTIONNEEL STEIGER UIT STAAL

N°
DESCRIPTIONS

BESCHRIJVINGEN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE KENMERKEN

DIMENSIONS
AFMETINGEN

POIDS
GEWICHT

CHARGE ADMISE
TOEGESTAN GEWICHT

1
acier
ijzer

PLANCHER EN ACIER GALVANISÉ
Perforé et antidérapant. Muni de 2 poignées pour faciliter 
la manutention. Encoches spécialement prévues pour 
l’insertion de plinthes acier.

VLONDER VAN GEGALVANISEERD STAAL
Geperforeert en antislip. Uitgerust met 2 handvatten om de 
verplaatsing makkelijker te maken.

largeur - breedte :
 298 mm

largeur - breedte : 
298 mm

Longueur utile  |  Werklengte : 3 m
PLAN 30CM x 3M ± 19.3 kg 450 kg/m² = classe  |  klasse 5

Longueur utile  |  Werklengte : 2,5 m
PLAN 30CM x 2.5M ± 16.6 kg 600 kg/m² = classe  |  klasse 6

Longueur utile  |  Werklengte : 2 m
PLAN 30CM x 2M ± 13.9 kg   600 kg/m² = classe  |  klasse 6

1
alu

PLANCHER À TRAPPE > ALUMINIUM ET BOIS
Munis de crochets avec loquets de sécurité.
Permet la réalisation de planchers parfaitement jointifs et 
continus. Echelle d’accès en aluminium incluse, repliable.

VLOER MET LUIK > ALUMINIUM EN HOUT
Uitgerust met haken met veiligheidknip. Voor het perfect 
samenvoegen het doorlopen de planken. Aluminium toe-
gangsladder inbegrepen, opvouwbaar.

largeur:
 600 mm

breedte:
600 mm

Longueur utile  |  Werklengte : 3 m
PLAN TRA ECH 3M BOI ± 22 kg 200 kg/m² = classe  |  klasse 3

Longueur utile  |  Werklengte : 2,5 m
PLAN TRA ECH 2.5M BOI ± 18 kg  200 kg/m² = classe  |  klasse 3

2

PLINTHE EN ACIER GALVANISÉ PROFILÉ. 
Hauteur 150 mm. Munie de 2 pattes de fixation pour 
s’emboîter dans les planchers en acier galvanisé perforé.

GEPROFILEERDE GEGALVANISEERDE STALEN PLINT. 
Hoogte 150 mm. Uitgerust met 2 fixatiepoten om in de 
geperforeerde gegalvaniseerde vloeren te passen.

Longueur utile  |  Werklengte : 3 m - PLINTHE 3M ± 5,9 kg ----

Longueur utile  |  Werklengte : 2,5 m - PLINTHE 2.5M ± 4,9 kg ----

Longueur utile  |  Werklengte : 2 m - PLINTHE 2M ± 3,9 kg ----

Latérale  |  Lateraal - PLINTHE LAT1 ± 1,9 kg    ----

3
ÉLÉMENT DE DÉPART

VOETSTUK
Longueur  |  Lengte : 55 cm - MULTEMBASE ± 1,3 kg 3000 kg

4
ÉLÉMENTS D’ÉLÉVATION  |  STAANDER
Poteau de 1 m à 2 rosaces  |  Paal van 1 m met 2 rosaces
Poteau de 2 m à 4 rosaces  |  Paal van 2 m met 4 rosaces

Longueur utile  |  Werklengte : 1 m - MULT POT1M ± 5,0 kg 2000 kg

Longueur utile  |  Werklengte : 2 m - MULT POT2M ± 10 kg 3000 kg

5

PROTECTIONI  |  LIGGER

Longeron  |  Ligger > 75 cm   MULTLIS  O.75M Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 4,2 kg 740 kg

Longeron  |  Ligger > 1 m   MULTLIS 1M Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 4,5 kg 520 kg

Longeron  |  Ligger > 1,50 m   MULTLIS 1.5M Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 6,0 kg 375 kg

Longeron  |  Ligger > 2 m   MULTLIS  2M Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 8,0 kg 265 kg

Longeron  |  Ligger > 2,50 m   MULTLIS  2.5M Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 10,0 kg 195 kg

Longeron  |  Ligger > 3 m   MULTLIS  3M Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 11,5 kg 135 kg

6

DIAGONALES  |  DIAGONALEN

Diagonale  |  Diagonaal > 1m50 x 2m   MULTDIAG1.5x2 Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 8,0 kg ----

Diagonale  |  Diagonaal > 2m x 2m   MULTDIAG2x2 Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 8,5 kg ----

Diagonale  |  Diagonaal > 2m50 x 2m   MULTDIAG2.5x2 Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 9,0 kg ----

Diagonale  |  Diagonaal > 3m x 2m   MULTDIAG3x2 Longueur axe - axe  |  Lengte as-as ± 9,5 kg ----

7
Console > 41 cm   MULTCONS 0.40 Longueur utile  |  Werklengte  41 cm ± 8,0 kg 1.500 kg

Console > 74 cm   MULTCONS 0.74 Longueur utile  |  Werklengte 74 cm ± 10 kg 1.200 kg

8
ŒILLET AVEC CHEVILLE EXPANSÉE
Pour ancrage dans la façade
OOG-KEILBOUT
Om in de gevel te verankeren

Diam : M 10 x L 60 mm

OEILLET
---- ----

9

CANNE D’AMARRAGE
Tube de 42,4 x 2 mm muni d’un crochet cintré qui permet de 
s’arrimer sur un étai ou à une douille avec œillet.

VERANKERING
Buis van 42,4 x 2 mm uitgerust met een ophanghaak om aan 
een schoor of een bevestingspen te  verankeren.

L.Longueur utile  |  Werklengte  2 m
CANAMAR 2 G

± 4,2 kg ----

Longueur utile  |  Werklengte 1 m
CANAMAR 1M G

± 2,2 kg ----

Longueur utile  |  Werklengte  50 cm
CANAMAR 0.5 G

± 1,2 kg ----

10

RACCORD À BOULONNER
Pour l’assemblage de tubes de 42 à 48 mm de diamètre

VERBINDING
Om met bout vast te zetten om buizen van 
42 tot 48 mm diameter te verbinden

RAC FIX ± 1,2 kg
Modèle orthogonal fixe 

Haakse koppeling

RAC ORIEN ± 1,4 kg
Modèle pivotant 360° 
Draaikoppeling 360°
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Pour d’autres dimensions, appelez-nous.
Voor andere afmetingen, bel ons.

REMISES QUANTITATIVES  |  KWANTITATIEVE KORTINGEN
(SUR TOUT LE MATÉRIEL D’ÉCHAFAUDAGE  |   OP ALLE STEIGER PRODUCTEN)

Par commande à partir de -  per bestelling vanaf

1.250 € = -2%   2.500 € = -4%
Pour une commande > 5.000 €, contactez-nous

Voor bestellingen > 5.000 €, neem contact met ons op
Prix HTVA - Prijs ex BTW

1
alu



V18-7 2m x 0,7m

V18-7 (Hauteur 1m) 1 x 0,7M 

Goujon D42 

Diagonale en croix de 3m

Pied réglable 

Garde-corps de 3m

Poteau garde corps

Plinthe de 3m

Plancher 3m x 0,3m

Plancher trappe 3m x 0,6m

Canne d’amarrage de 0,5m 

Raccord fixe

Œillet + cheville expansée
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V18-7 2m x 0,7m 

V17-2m x 0,7m 

Goujon D42 

Diagonale en croix de 2,5m

Pied réglable

Garde-corps de 2,5m

Plinthe de 2,5m

Plancher 2,5m x 0,3m

Plancher trappe 2,5mx0,6m

Canne d’amarrage de 0,5m 

Raccord fixe

Œillet + cheville expansée
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ÉCHAFAUDAGE DE 54 M2 EN CADRES DE 0,70 M
Conforme aux normes EN-12810 et EN-128111 - Classe 3 (200 kg/m2)

ÉCHAFAUDAGE DE 100 M2 EN CADRES DE 0,70 M
Conforme aux normes EN-12810 et EN-128111 - Classe 3 (200 kg/m2)

Configuration AVEC accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

Configuration SANS accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

Configuration AVEC accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

Configuration SANS accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

KITS ÉCHAFAUDAGE

Options :

2 X paniers de 
rangement peint

2 X paniers de 
rangement galva

Options :

1 X panier de 
rangement peint

1 X panier de 
rangement galva

SANS Accès AVEC Accès

SANS Accès AVEC Accès

KIT 100 P 70CM

KIT 100 G 70CM

KIT 54 P 70CM

KIT 54 G 70CM

KIT 100 P 70CM SS

KIT 100 G 70CM SS

KIT 54 P 70CM SS

KIT 54 G 70CM SS
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V18  2m x 1m

V18 (Hauteur 1m) 1 x 1m

Goujon D42 

Diagonale en croix de 3m

Pied réglable 

Garde-corps de 3m

Poteau garde corps

Plinthe de 3m

Plancher 3m x 0,3m

Plancher trappe 3m x 0,6m

Canne d’amarrage de 0,5m 

Raccord fixe

Œillet + cheville expansée
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V18-2m x 1m 

V17-2m x 1m 

Goujon D42 

Diagonale en croix de 2,5m

Pied réglable

Garde-corps de 2,5m

Plinthe de 2,5m

Plancher 2,5m x 0,3m

Plancher trappe 2,5mx0,6m

Canne d’amarrage de 0,5m 

Raccord fixe

Œillet + cheville expansée
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ÉCHAFAUDAGE DE 54 M2 EN CADRES DE 1 M
Conforme aux normes EN-12810 et EN-128111 - Classe 4 (300 kg/m2)

ÉCHAFAUDAGE DE 100 M2 EN CADRES DE 1 M
Conforme aux normes EN-12810 et EN-128111 - Classe 4 (300 kg/m2)

Configuration AVEC accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

Configuration SANS accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

Configuration AVEC accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

Configuration SANS accès :

Configuration base peint 
Configuration base galva

KITS ÉCHAFAUDAGE

Options :

2 X paniers de 
rangement peint

2 X paniers de 
rangement galva

Options :

1 X panier de 
rangement peint

1 X panier de 
rangement galva

SANS Accès AVEC Accès

SANS Accès AVEC Accès

KIT 100 P 1M

KIT 100 G 1M

KIT 54 P 1M

KIT 54 G 1M

KIT 100 P 1M SS

KIT 100 G 1M SS

KIT 54 P 1M SS

KIT 54 G 1M SS
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Pour pose VERTICALE sur échafaudages, taquets d’échelles, garde-corps de corniche,  
garde-corps de dalle, … 
TOUS NOS FILETS SONT AGREES ET RECEPTIONNES PAR UN ORGANISME DE CONTRÔLE. 
ILS SONT LIVRES AVEC CERTIFICAT D’HOMOLOGATION.

VERTICAAL te plaatsen op stellingen, stellinghaken, kroonlijstrugweerpalen, …  
AL ONZE NETTEN ZIJN GOEDGEKEURD DOOR EEN KEURINGS-ORGANISME. ZE WORDEN GELEVERD 
MET EEN HOMOLOGATIECERTIFICAAT. 

130g/m2 100g/m 2

FILET DE PROTECTION LATÉRALE   |   ZIJWANDVEILIGHEIDSNET 

Dimensions
Afmetingen

EN MAILLE DE 45 x 45 mm
MAZEN VAN 45 x 45 mm

EN MAILLE DE 100 x 100 mm
MAZEN VAN 100 x 100 mm

Recommandés contre la chute 
de matériaux et d’hommes

Aanbevolen voor materiaal 
en personen

Recommandés contre 
la chute d’hommes

Aanbevolen voor personen

Haut. x Long.
Hoogte x Lengte

Réf. Réf.

1.5 m x 5 m

1.5 m x 10 m

Supplément de prix pour filets inférieurs à 50m²: 
< 50m² +10%, < 20m² +20%, < 10m² +35%, < 5m² +100%

Dimensions
Afmetingen

EN MAILLE DE 45 x 45 mm
MAZEN VAN 45 x 45 mm

EN MAILLE DE 100 x 100 mm
MAZEN VAN 100 x 100 mm

Recommandés contre la chute 
de matériaux et d’hommes

Aanbevolen voor materiaal en personen

Recommandés contre 
la chute d’hommes

Aanbevolen voor personen
Haut. x Long.

Hoogte x Lengte

6 m x 6 m

Disponibles uniquement sur commande
Enkel op bestelling beschikbaar

6 m x 10 m

7.5 m x 7.5 m

10 m x 10 m

12.5 m x 12.5 m

12.5 m x 21 m

Sur mesure  l  Op maat

3 m x 50 m 
FILET SABL 130

3 m x 50 m 
FILET SABL 100

FILET DE RÉCEPTION   |   OPVANGNETTEN

FILET DE SABLAGE   |   STEIGERZEIL

Prijs toeslag voor minder dan 50m2 netten: 
< 50m² +10% , < 20m²  +20%, < 10m²  +35%, < 5m²  +100%

 Pour pose HORIZONTALE en cas de travaux en hauteur, tels charpentes, couvertures de toitures, … 
TOUS NOS FILETS SONT AGREES ET RECEPTIONNES PAR UN ORGANISME DE CONTRÔLE. 
ILS SONT LIVRES AVEC CERTIFICAT D’HOMOLOGATION.

HORIZONTAAL te plaatsen bij hoogtewerken, … AL ONZE NETTEN ZIJN GOEDGEKEURD DOOR EEN 
KEURINGS-ORGANISME. ZE WORDEN GELEVERD MET EEN HOMOLOGATIECERTIFICAAT.

Supplément de prix pour filets inférieurs à 50m²: 
< 50m² +10%, < 20m² +20%, < 10m² +35%, < 5m² +100%

Prijs toeslag voor minder dan 50m2 netten: 
< 50m² +10% , < 20m²  +20%, < 10m²  +35%, < 5m²  +100%

FIL 45 1.5x5

FIL 45 1.5x10

FIL 100 1.5x5

FIL 100 1.5x10

Sur mesure - Op maat
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REPAMINE EST LE PARTENAIRE DES PROFESSIONNELS 
EN CHARGE DE LA SÉCURITÉ DANS LES MÉTIERS DU BÂTIMENT.

Outre notre gamme standard, nous développons 
dans nos installations près de Mons des solutions sur mesures.

REPAMINE IS PARTNER VAN PROFESSIONALS DIE 
VEILIGHEID IN DE BOUW BEHEREN.

 Naast ons standaard assortiment, ontwikkelen 
we in onze werkplaatsen dichtbij Bergen oplossingen op maat.

TRAVAIL EN HAUTEUR   |   WERKEN OP HOOGTE

LA SÉCURITÉ 
C’EST AUSSI NOTRE MÉTIER

VEILIGHEID IS ONS WERK
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TRÉTEAUX - TRÉPIEDS - PLANCHERS  
SCHRAGEN - STATIEVEN - VLONDERS

MODÈLE  
MODEL

CHARGE
LADEN

DIMENSIONS  |  AFMETINGEN (mm) POIDS

GEWICHT

RÉFÉRENCES
PEINT

GALVAA MINI A MAXI B C

Lourd - pieds tournants  
Zware schraag met 
roterende voeten

± 850 kg 1.100 1.800 1.200 1.050 20 kg

Léger - pieds tournants  
Lichte schraag met 
roterende voeten

± 400 kg 950 1.650 1,160 900 15kg TRET LEG
TRET LEG GA

TRET DE 1 A 9 PCES
TRET DE 1 A 9 PCES GA

TRET DE 10 A 24 PCES
TRET DE 10 A 24 PCES GA

TRET 25 ET PLUS
TRET 25 ET PLUS GA

A

C

B

TRÉTEAU DE MAÇON  |  SCHRAAG  

MODÈLE  |  MODEL RÉF.
CHARGE
LADEN

DIMENSIONS - AFMETINGEN (mm) POIDS
GEWICHTA MINI A MAXI B

TRÉPIED 0 TREP 0 ± 400 kg 400 670 500 ± 4,5 kg

TRÉPIED 1 TREP 1 ± 400 kg 600 980 570 ± 5 kg

TRÉPIED 2 TREP 2 ± 400 kg 810 1.400 570 ± 6 kg

C

A

B

TRÉPIED DE PLAFONNEUR  |  STUKADOORSDRIEVOETEN
TÉLÉSCOPIQUE TYPE «LOURD» GALVANISÉ À CHAUD   |   TELESCOPISCHE «ZWARE» SOORT HEET VERZINKT

TRÉTEAU À MANIVELLE 
+ POTEAU GARDE-CORPS
SCHRAAG MET CRANK + RUGWEERPAAL

• Pieds démontables pour un rangement aisé et peu encombrant.
• Remplace 4 trépieds et 1 poutrelle.
• S’adapte à toutes les pièces de la maison sans réglage ou montage.

• Demonteerbare voetstukken om makkelijk en discreet op te ruimen.
• Vervangt 4 drievoeten en 1 balk.
• Past zich aan iedere kamer aan, zonder tijd te verliezen.

min. 1,60 m

m
in

. 0
,6

4 
m

TRÉTEAU DE PLAFONNEUR  |  STUKADOOR SCHRAAG
TYPE «LOURD» EXTENSIBLE   |   TELESCOPISCHE «ZWARE» SOORT

POIDS  |  GEWICHT ± 29 kg

max. 4,37 m

m
ax

. 0
,9

4 
m

REF. TRET TELES
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MATÉRIEL POUR COUVREUR  |  MATERIEEL VOOR DAKWERKER
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LISSE DE PLAFONNEUR  |  TELESCOPISCHE BUIS
TYPE «LOURD» EXTENSIBLE  |  TELESCOPISCHE «ZWARE» SOORT 

POIDS  |  GEWICHT  ± 11 kg

REF.  LISS EXT PLAF

min. 1,52 m / max. 4,40 m

PLANCHER DE PLAFONNEUR  |  STUKADOORSVLONDERS
 2 M X 50 CM X 2,7 CM D’ÉPAISSEUR  |  DIKTE

POIDS  |  GEWICHT   ± 10,5 kg

de 1 à 24 pièces
van 1 tot 24 stuk

25 pièces et plus
25 stuk en meer

PASSERELLE EN ALUMINIUM  |  ALUMINIUM LOOPBRUG

RÉF.

LARGEUR 60 CM BREEDTE

CHARGE 
RÉPARTIE

VERDEELDE 
LAST

POIDS
GEWICHT

PL ALU 60 PAR 3M 80 ± 444 kg 18,5 kg
PL ALU 60 PAR 4M 60 ± 444 kg 22 kg
PL ALU 60 PAR 5M 15 ± 380 kg 24,5 kg
PL ALU 60 PAR 5M 70 ± 220 kg 27 kg

PL ALU 60 PAR 6M 20 ± 240 kg 29,5 kg

PGC D29 V
Poteau garde-corps central, démontable, muni de 3 crochets pour voliges, galvanisé à chaud  
Centraal	verwijderbare	rugweerpaal,	met	3	haken,	warm	verzinkte	uitvoering.

VOLIGE ROU/BLC 4M
Volige  |  Balken 

GOULOTTES À GRAVATS ET ACCESSOIRES   |   AFVALSTORTKOKERS EN ONDERDELEN 

RALENTISSEUR CHUTE  |  VALLEN VERTRAGEN
• A utiliser à partir de 8 goulottes
• Te gebruiken vanaf 8 stuks

• Conception robuste, en polyéthylène haute densité (existe 
aussi en caoutchouc épais pour les endroits courbés)

• Diamètre sup. 52 cm  /  Diamètre inf. 39 cm
• Hauteur totale: 108 cm, soit ± 1m utile
• Chaînes galvanisées de 6 mm
• Montage aisé grâce aux mousquetons

• In versterkt polyethyleen (bestaat ook in rubber voor bochten)
• Bovenste diameter: 52 cm  /  Onderste diameter: 39 cm
• Totale hoogte: 108 cm
• Geleverd met warm verzinkte bevestigingskettingen

GOULOTTE EN POLYÉTHYLÈNE  |  AFVALSTORTKOKER

POIDS  |  GEWICHT   ± 9 kg

• Réalisé en acier galvanisé
• Démontable et réglable  

jusqu’à 60 cm d’ouverture
• Résiste à 230 kg de charge

• In warm verzinkte uitvoering
• Tot 230 kg lastvermogen

SUPPORT POUR FENÊTRE ET BALCON 
(Modèle sans treuil)

RAAM-EN BALKONOPHANGING

GALVA

POIDS  |  GEWICHT   ± 13 kg

ENTONNOIR EN POLYÉTHYLÈNE
PVC VULTRECHTER

POIDS  |  GEWICHT   ± 9 kg

2 PIEDS REGLABLES COMPRIS

REF. GOUL RAL
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GARDE-CORPS DE TOUT TYPE   |   RELINGEN - RUGWEERPALEN

 

POTEAU GARDE-CORPS DE CORNICHE  |  DAKGOOTBEVEILIGING  

POTEAU GARDE-CORPS DE RIVE COFFRANT  |  RANDRUGWEERPAAL MET BEKISTING SYSTEEM

RANGEMENT POUR POTEAU GC RIVE
REK VOOR RANDRUGWEERPALEN

1,20 m

1,50 m

55 cm

95 cm

Réglable et démontable  |  Verstelbaar en verwijderbaar

POIDS  |  GEWICHT  ± 15,1 kg

GALVA
PEINT

GEVERFD

PGC COR PGC COR GAL

1 X poteau garde-corps de 1,1 m ou 2,5 m.
1 X support de poteau coffrant de 0,4 m ou 1 m.
1 X crochet support de plinthe mobile.
1 X goupille faisant la liaison entre le poteau et le support.

1 X rugweerpaal van 1,1 m ou 2,5 m.
1 X ondersteuning van 0,4 m of 1 m lang die de bekisting tegelijkertijd toestaat.
1 X mobiel haakje voor de plint.

1 X pen om de paal aan de ondersteuning vast te maken.

1
2
3
4

1

2

3

4

Poteau garde-corps rive 1 M 

Poteau garde-corps rive 2,5 M

Support poteau garde-corps 40 cm

Support poteau garde-corps 100 cm

Panier pour poteaux garde-corps + Acc.

PGC RIV POT 1M

PGC RIV POT 2,5M 

PGC RIV SUP 40 cm

PGC RIV SUP 1M 

PGC RIV PANIER

RÉF. DESCRIPTION

AVANTAGES  |  VOORDELEN
- Protection du maçon sur toute hauteur.
-  1 seule fixation. 
- Support coffrant de dalle et garde-corps. 
- Poteau escamotable.
- Vast maken met een Dywidag stang
-  Dankzij klauwen in de ondersteuning 

beweegt ze niet. 
- Te gebruiken als rugweer paal en bekisting 

systeem.

EN 13374.A

Cale
de bois
obligatoire.

Possibilité fixation 
par câble à la
toiture.

Prix kits 
sur demande

 1 kit = 26 poteaux 1 m ou 2,5 m / Support 40 cm ou 1 m
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POTEAU   |   RUGWEERPAAL
- Avec 3 crochets pour gardes corps et plinthes  
- Met 3 haken voor balken en plinten demonteerbaar

COIN DE CALAGE 
ONVERLIESBARE BLOKKERINGSSPIE

STABILISATEUR   |   STABILISATOR 

POTEAU GARDE-CORPS DE DALLE RÉVERSIBLE  |  RUGWEERPAAL BI-DIRECTIONEEL  

POTEAU GARDE-CORPS DE RIVE  |  RANDRUGWEERPAAL   

POIDS  |  GEWICHT  ± 8 kg  

• Support + poteau
• Voetsteun + paal

POIDS  |  GEWICHT  ± 5,8 kg  

• Convient pour dalle de 10 à 80 cm d’épaisseur
• Hauteur du poteau GC: 1 m
• Base inclinable pour travail dans escalier
• Emplacements prévus pour 2 voliges et 1 plinthe
• Conforme à la norme EN13374

• Aanpasbaar op vloeren met dikte van 10 tot 80 cm
• Regelingmechanisme door SPECIALE SCHROEF met dikke, onderhoudsvriendelijke draadstang
• Voorzien voor het plaatsen van 2 balken en 1 plint

1,2
0 

m
45

 c
m

2 CROCHETS POUR VOLIGES
2 HAKEN VOOR BALKEN

TUBE RECTANGULAIRE DE  
RECHTHOEKIGE BUIS VAN
 40 x 20 x 2 mm

PLAT DE  |  PLAAT VAN 
50 x 8 mm 
- Cintré pour former une grande boutonnière de 20 mm 

pour une fixation par tige DIWIDAG 
- Gebogen om met een DIWIDAG stang te bevestigen

PLAT DE
PLAAT VAN 
120 x 5 mm 
Munis de 6 trous, 
prévus pour 
la fixation par 
clouage ou vis-
sage de la rive.

Met 6 gaten, 
voorzien voor het 
bevestigen van de 
rand.

DÉPORT DE  |  AFSTAND VAN
40 mm 
- Pour le placement de la rive dans le même alignement que 

le mur
-  Afstand van 40 mm om de rand met de muur uit te lijnen.

GALVA
PEINT

GEVERFD

PGC DAL CLAREV PGC DAL HV GAL

GALVA
PEINT

GEVERFD

PGC RIVE P PGC RIVE G

ZINGUÉ
VERZINKT

PGC DAL VIS ZINGUE

AVANTAGES  |  VOORDELEN
• Réglage FACILE grâce au coin de calage 
• Énorme GAIN DE TEMPS pour la mise en 

œuvre grâce au coin de calage 
• JAMAIS de grippage et ne nécessite AUCUN 

ENTRETIEN 
• Convient pour mur et dalle de 0 à 70 cm 

d’épaisseur
• Montage en position horizontale OU verticale
• Coin de calage imperdable

• Gemakkelijk vast te klemmen dankzij de 
blokkeringsspie.

• Gemakkelijk demonteerbaar-zonder hapering
• Vrij van onderhoud
• Geschikt voor wand en plaat van 0 tot 70 cm dik
• Horizontale OF verticale opstelling
• Onverliesbare blokkeringsspie

POTEAU GARDE-CORPS DE DALLE À VIS   |   RUGWEERPAAL MET SPANSCHROEF

EN 13374.A

EN 13374.A

Permet de tenir le coffrage pour 
couler la dalle de béton tout en 

assurant la sécurité des travailleurs.

Om de randbekisting te vormen en 
om de veiligheid te garanderen. 

TR
AVA
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CONSOLE MURALE   |   MUUR CONSOLE  2 TYPES DE FIXATION 
2 SOORTEN BEVESTIGING

POTEAU GARDE-CORPS 
RUGWEERPAAL

à 3 crochets pour voliges et plinthes
met 3 haken voor balken en plinten

CONSOLE SERVANT DE SUPPORT À UN PLANCHER 
CONSOLE ALS VLOERSTEUN
Dimensions : 70 cm - 1 m - 1,20 m - 1,50 m…
Standard : 70 cm de largeur

Afmetingen :
70 cm - 1 m - 1,20 m - 1,50 m…
Gewoonlijk : 
Breedte van 70 cm.

PLAT  |  PLAAT
Muni de 4 perforations pour fixation par ancrage 
chimique.
En option : fixation par tige DYWIDAG avec écrou 
2 ailettes.

Met 4 gaten voor bevestiging door chemische 
verankering.  
In optie : Bevestiging met DYWIDAG stang en 
vleugelmoer OF alle andere systemen naar keuze.

DESCRIPTION   |  BESCHRIJVING   
GALVA

DESCRIPTION   |  BESCHRIJVING   
GALVA
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 POTEAU GARDE-CORPS DE TRÉMIE   
RUGWEERPAAL VAN HOPPER  A POTEAU GARDE-CORPS PÉRIPHÉRIQUE   

LANGSZIJDIG RUGWEERPAAL  B

CHEVILLE EN PLASTIQUE
PLASTIC PEN

POSSIBILITÉ  DE 
FIXER UNE POUTRE

MOGELIJKHEID OM
EEN BOOM TE BEVESTIGEN

• Permet d’éviter le montage d’un 
échafaudage partant du sol

• Nombreuses applications   
 possibles
• Facilité et rapidité de montage

• Maakt het plaatsen van een 
stelling vanaf de grond overbodig 

• Vele	toepassingsmogelijkheden
• Gemakkelijke	en	snelle	opstelling

AVANTAGES   |   VOORDELEN

FABRICATION SUR MESURE   |   GEMAAKT OM TE METEN
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DYWIDAG FIXATION CHIMIQUE

LARGEUR  |  BREEDTE POIDS
GEWICHT

RÉF.

± 10 kg

± 11 kg

± 14 kg

± 17 kg

± 3 kg

CONS 0,75
CONS 0,75 GALV

CONS 1,0
CONS 1,0 GALV

CONS 1,2
CONS 1,2 GALV

CONS 1,5
CONS 1,5 GALV

PGC D42 V
PGC D42 V GAL

Console 70 cm

Console 1 m

Console 1,20 m

Console 1,50 m

Poteau 3 crochets
Verhogingspaal met 3 fixatiehaken

CONFORME EN12810 - 12811
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LES GARDES-CORPS CROC   |   CROC LEUNING SYSTEEM 

PROTECTION DE BORD DE TOIT EN PENTE
ROOF DAKRANDBEVEILIGING HELLEND DAK

Protection périphérique 
avant réalisation de la dalle

Rand bescherming voor het maken 
 van de betonplaat

La protection antichute RSS pour les 
toits en pente est un système breveté 
qui répond aux exigences de sécurité 
selon la norme européenne EN 13374 + 
A1 2019 classe C.

Le système de toit incliné RSS se com-
pose de quatre parties différentes.

RSS valbeveiliging voor hellende daken 
is een gepatenteerd systeem en voldoet 
aan de veiligheidseisen volgens de 
Europese norm EN 13374 +A1 2019 
klasse C. 

Het RSS hellend dak systeem bestaat uit 
vier verschillende onderdelen.

Protection périphérique 
 sur dalle existante

Rand bescherming op de reeds 
 bestaande betonplaat

Protection périphérique 
 après coulage de la dalle

Rand bescherming na het rëaliseren 
 van de betonplaat. 

Le garde-corps « croc » est un accessoire complémentaire à notre système de coffrage de rive.
Grâce à ce système simple, rapide et efficace, vous sécuriserez facilement vos chantiers tout 
en profitant du système pour coffrer les rives de votre dalle béton.

De CROC leuning is een aanvullend accessoire voor ons randbekistingssysteem.
Dankzij	dit	eenvoudige,	snelle	en	effectieve	systeem	beveiligt	u	snel	uw	bouwplaatsen	en	profiteert	
u van het systeem voor het vastzetten van de randen van uw betonplaat.
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ÉCHELLES EN ALUMINIUM : MODÈLES PROFESSIONNELS RENFORCÉS  
ALUMINIUM LADDERS : PROFESSIONELE VERSTEVIGDE MODELLEN

Toutes ces échelles sont conformes à la norme Européenne EN-131    |   Al deze ladders voldoen aan de Europese norm EN-131

Pieds droits ou évasés
Rechte of uitlopende voeten

8

10

12
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2 m

2,50 m

3 m

3,50 m

4 m

4,50 m

5 m

6 m

7 m

  

/

LONG.
LENG.

PIEDS ÉVASÉS
AVEC EN131

PIEDS DROITS
SANS EN131

ÉCHELLES SIMPLES
ENKELE LADDERS

/

/

/

/

ÉCHELONS  |   SPORTEN

15

17

19

21

23

27

ÉCHELLES DOUBLES 
DUBBELE LADDERS
COULISSANTES À CORDES   |   SCHUIFLADDER MET TOUW

15

17

19

21

23

27

ÉCHELLES TRIPLES  
TRIPPLE LADDERS
COULISSANTES À CORDES   |   SCHUIFLADDER MET TOUW
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ÉCHELONS  |   SPORTEN

8

9

10

12

14

16

ÉCHELLES TRIPLES 
TRIPLE LADDERS
EMBOÎTEMENT + ESCABEAU   |   INEEN ZETTEN + TRAPLADDER
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ÉCHELLES DOUBLES  
DUBBELE LADDERS
EMBOÎTEMENT + ESCABEAU   |   INEEN ZETTEN + TRAPLADDER
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7

8

9

10

11

13

15

17

1,75 m

2 m

2,25 m

2,50 m

3 m

3,50 m

4 m

4,50 m

2,75 m

3,25 m

3,75 m

4,25 m

5 m

6 m

7 m

7,75 m

LONGUEUR/ÉLÉMENT
LENGTE/ELEMENT

LONGUEUR/ÉLÉMENT
LENGTE/ELEMENT

LONGUEUR/ÉLÉMENT
LENGTE/ELEMENT

LONGUEUR/ÉLÉMENT
LENGTE/ELEMENT

LONGUEUR TOTALE
TOTALE LENGTE

LONGUEUR TOTALE
TOTALE LENGTE

LONGUEUR TOTALE
TOTALE LENGTE

LONGUEUR TOTALE
TOTALE LENGTE

2 m

2,25 m

2,50 m

3 m

3,50 m

4 m

4,50 m

5,25 m

5,75 m

7 m

8,25 m

9 m

4 m

4,50 m

5 m

5,50 m

6 m

7 m

9,50 m

10,75 m

12,50 m

14 m

15 m

18 m

4 m

4,50 m

5 m

5,50 m

6 m

7 m

7 m

8 m

9 m

9,5 m

11 m

13 m

REF.  
ECH 3X2M
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ÉCHELLES EN ALUMINIUM : MODÈLES STANDARDS  
ALUMINIUM LADDERS : STANDAARD MODELLEN

Conformes à la norme européenne EN-131    |   Voldoen aan de europese norm EN-131

GERMEAU-CARRIERE s.a.  57, avenue de l'Indépendance à 4020 Wandre
Tél. (0032) 4. 343.41.74    Fx. (0032) 4.343.48.73 www.germeau-carriere.be

TELESCOOP ( Echelle télescopique)

 

Référence Poids Kg Nombre Repliée déployée Prix Prix Prix PROMO
  échelons   utilisateur revendeur minimum 10 p.

14TE101301 14,45 13 1m12 3m80 192,00 € 134,40 € 109,90 €
       

Dimensions échelle repliée : 106 x 47 x 9 cm.
Dimensions carton emballage : 117 x 49,5 x 9,5 cm.

Matériaux : Alliage Aluminium anodisé – patins antidérapants : PVC – caches : PVC/nylon

Brevet : EP 2217787 + EP 2510179
Conforme : EN131-part 6:2015  GS TÜV dernière norme

Conforme : Warenwet par TNO Holland

 DESCRIPTION  |  BESCHRIJVING  

• Ces échelles peuvent se mettre en escabeau. En échelle double, hauteur réglable échelon par échelon. 
• Deze ladders kunnen bij iedere sport dubbelgeklapt worden.

Une question, Une question, 
une commande...une commande...

Appellez-nous!Appellez-nous!

Een vraag,Een vraag,
een bestelling ...een bestelling ...

Bel ons!Bel ons!
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13

15

17

LONGUEUR/ÉLÉMENT
LENGTE/ELEMENT

LONGUEUR TOTALE
TOTALE LENGTE

ÉCHELLES TRIPLES  
TRIPPLE LADDERS
EMBOÎTEMENT + ESCABEAU  |   INEEN ZETTEN + TRAPLADDER

AUSSI DISPONIBLE  |  OOK BESCHIKBAAR

ÉCHELLE DE TOIT

ÉCHELLE EN FIBRE 

ÉCHELLE DE LAVEUR DE VITRES,

ÉCHELLE POUR CHAMBRE 
DE VISITE

 ...

DAKLADDER

VEZELLADDER,

LADDER VOOR GLAZEN WASSER

LADDER VOOR KLEINE RUIMTE
 ...
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2,50 m

2,75 m

3 m

3,25 m

3,50 m

4 m

4,50 m

5,50 m

6,25 m

7 m

7,75 m

8,50 m

9,25 m

10,25 m

LONGUEUR/ÉLÉMENT
LENGTE/ELEMENT

LONGUEUR TOTALE
TOTALE LENGTEÉC
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EN ÉCHELLES TÉLÉSCOPIQUES

TELESCOPISCHE LADDER

 13 1,06 m 3,8 m
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TAQUET D’ÉCHELLE GALVANISÉ  |  NOKHAAK GEGALVANISEERD  

 DESCRIPTION  |  BESCHRIJVING   

• Modèle renforcé, galvanisé à chaud
• A inclinaison variable de 10° à 80°
• Fourni avec poteau garde-corps pour voliges ou filet de sécurité

• Versterkt model, heet gegalvaniseerd
• Variabele inclinatie
• Geleverd met rugweerpaal voor veiligheidsplank

TAQUET ECHE

ÉCHELLES ARDOISIÈRES
DAKLADDERS

2,85 m

3,35 m

3,95 m

Paire de manchons
Paar kappelstukken

Attache faitière pour ardoisière
Nokhaak voor dakladder

LONGUEUR  |  LENGTE

EVO KLIP

PAIRE DE FIXE ÉCHELLES  |  LADDERS VASTSTELLING

ACCESSOIRES POUR ÉCHELLE  |  ONDERDELEN VOOR LADDERS

• Paire de fixe échelle de galerie avec antivol 2 clés incluses

• Paar vaste galerij ladder met anti-diefstal 2 sleutels inbegrepen

PAIRE DE CROCHETS POUR FAÎTIÈRE  |  SET HAKEN VOOR DAKNOK

• S’adapte sur toutes les échelles (sauf échelles d'ardoisier)
• Démontable facilement
• Munie de roulettes

• Past op alle ladders (behalve dakladders)
• Gemakkelijk verwijderbaar
• Met wielen

Echelle de couvreur ALU
1 crochet de faitage et

4 échelles de 1,58 / 0,40 m

Accès jusqu'à 6,10 m
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ÉCHELLES EN ALUMINIUM ET ESCABELLES
ALUMINIUM LADDERS EN TRAPLADDER

ESCABELLES  |  TRAPLADDER  

ÉCHELLES QUADRUPLES TÉLESCOPIQUES ARTICULÉES  
VIERDUBBELE SCHARNIERLADDER  
Ces échelles MULTIFONCTIONNELLES sont à la fois compactes et hautes 
 (puisqu’elles peuvent facilement être dépliées).

Professionele telescopische MULTIFUNCTIONELE ladder in geanodiseerd. Ideaal op trappen.

de/van 1,02 m à/tot 3,10 m

de/van 1,29 m à/tot 4,20 m

de/van 1,57 m à/tot 5,30 m

de/van 1,85 m à/tot 6,40 m

4 x 3 

4 x 4

4 x 5

4 x 6

ÉCHELONS
SPORTEN

ESCABEAU - TRÉTEAUX - ÉCHELLE DROITE
LADDER - SCHRAAG - INGEZEET SCHAAL
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0,75 m

1 m

1,25 m

1,50 m

1,75 m

 2 m

3

4

5

6

7

8

MARCHES
SPORTEN

HAUTEUR PLATEFORME
PLATEFORM HOOGTE

MARCHES DE 1 CÔTÉ  |  TREDEN AAN EEN ZIJO

0,50 m

0,75 m

1 m

1,25 m

1,50 m

1,75 m

 2 m

2

3

4

5

6

7

8

MARCHES
SPORTEN

HAUTEUR PLATEFORME
PLATEFORM HOOGTE

MARCHES DES 2 CÔTÉS  |  TREDEN AAN BEIDE ZIJDEN 
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CONFORME
AUX NORMES 
OVEREENKOMSTIG
MET  NORM

LES ARTICLES AYANT CE SIGLE PEUVENT BÉNÉFICIER D’UN ENTRETIEN  
OU D’UN DÉPANNAGE PAR NOS SOINS, Y COMPRIS SUR CHANTIER.

Plus d’infos en page 3.

ARTIKELEN MET DIT SYMBOOL KUNNEN GENIETEN VAN EEN ONDERHOUD 
OF HET OPLOSSEN VAN PROBLEMEN DOOR ONS, ZELFS OP UW WERF.

Meer info op pagina 3.

LEVAGE   |   HIJSEN / HEFFEN

MATÉRIEL CONFORME 
POUR VOTRE SÉCURITÉ

GOEDGEKEURD MATERIAAL  
VOOR UW VEILIGHEID
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CHARGE UTILE AUTORISÉE   |  TOEGELATEN NUTTIGE LADING  ± 200 KG

 DESCRIPTION   |  BESCHRIJVING   

• Télécommande à 3 boutons et 1 m de câble
• Câble de levage de 25 m > Vitesse de déroulement de 23 m/min.
• Potence télescopique de 0,8 m à 1,15 m

• 3 knopen afstandsbediening en 1 m cable
• Hefkabel 25 m > Afwikkelsnelheid van 23 m/min.
• Telescopische arm van 0,8 m tot 1,15 m

POIDS   |  GEWICHT  40 kg

CHARGE UTILE AUTORISÉE   |  TOEGELATEN NUTTIGE LADING  ± 200 KG

DESCRIPTION   |  BESCHRIJVING   

• Télécommande à 3 boutons et 1 m de câble
• Câble de levage de 25 m > Vitesse de déroulement de 23 m/min.
• Potence fixe de 0,8 m

• 3 knopen afstandsbediening en 1 m kable
• Hefkabel 25 m > Afwikkelsnelheid van 23 m/min.
• Vaste arm van 0,8 m

POIDS   |  GEWICHT  37 kg 

ÉLÉVATEURS   |   LIFTEN
ÉLÉVATEUR UNIVERSEL SUR POTENCE TÉLESCOPIQUE  
UNIVERSELE LIFT OP TELESCOPISCHE STEEL  

ÉLÉVATEUR UNIVERSEL SUR POTENCE  
UNIVERSELE LIFT OP EEN MAST  

CHOIX D’ACCESSOIRES DE LEVAGE
GROOTE KEUSE VAN HIJSEN ONDERDELEN

POULIE EN FONTE  |  GIETIJZER KATROL    

Diam. 125 mm
REF. PM325140

Diam. 195 mm
REF. PM325180

CROCHET À HOURDIS  |  HOOK PLAAT  

ÉLINGUES EN POLYESTER À LA NORME 1492-1 EN  
POLYESTER DRAAGRIEMEN OP NORMEN 1492-1 EN  

CONFORMEAUX NORMES

 DESCRIPTION  |  BESCHRIJVING   

• Modèle manuel
• Existe en version électrique

• Manueel model
• Ook verkrijgbaar in 
   elektrische uitvoering

PALANS À CHAÎNE  |  TAKEL MET KETTINGEN    

CHAÎNES DE LEVAGE POUR GRUES, TREUILS…  |  KETTINGEN VOOR KRANEN, HIJSLIEREN...  

Autres dimensions et caractéristiques disponibles sur commande
Andere afmetingen en kenmerken te bestellen

• Toutes nos chaînes sont fournies avec agréation AIB. Les modèles ci-dessus 
sont calculés en chaîne de 7 mm et crochets automatiques (le plus résistant).

• Al onze kettingen worden geleverd met accreditatie AIB. De modellen hierboven  
zijn berekend in ketting van 7 mm en automatische haken (sterkste).

MODÈLE  |  MODEL POIDS
GEWICHT

CAPACITÉ
INHOUD

10,5 kg

11,5 kg

500 kg

1000 kg

6 m de levage crochets supérieur 
6 m lift bovenste beugels

6 m de levage crochets supérieur 
6 m lift bovenste beugels

MODÈLE
MODEL

CAPACITÉ DE 0 À 45°
INHOUD VAN 0 TOT 45°

POIDS
GEWICHT

14,5 kg

20 kg

4 BRINS DE 2 m

4 BRINS DE 3 m

3.150 kg

3.150 kg

  

  
1.000 kg

1.000 kg

1.000 kg

MODÈLE  |  MODEL CAP. - INHOUD

LONGUEUR  |  LENGTE 2 m

LONGUEUR  |  LENGTE 3 m

LONGUEUR  |  LENGTE 4 m

    
2.000 kg

2.000 kg

2.000 kg

MODÈLE  |  MODEL CAP. - INHOUD

LONGUEUR  |  LENGTE 2 m

LONGUEUR  |  LENGTE 3 m

LONGUEUR  |  LENGTE 4 m

  
3.000 kg

3.000 kg

3.000 kg

MODÈLE  |  MODEL CAP. - INHOUD

LONGUEUR  |  LENGTE 3 m

LONGUEUR  |  LENGTE 4 m

LONGUEUR  |  LENGTE 6 m
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CONFORME
AUX NORMES

CHARGE UTILE AUTORISÉE
TOEGELATEN NUTTIGE LADING    

± 300 kg

 DESCRIPTION   |   BESCHRIJVING  

• Vitesse de déroulement de 23 m/min.
• Afwikkelsnelheid van 23 m/min.

ÉLÉVATEUR SUR PORTIQUE   |   HIJSLIER MET PORTIEK  

COMPLET  |  COMPLEET 
• Rail de 3 m + 2 portiques  |  Glijbaan van 3 m +  2 portieken

• Télécommande à 3 boutons et 1,5 m de  câble 
   3 knopen bediening en 1,5 m kabel

• Câble de levage de 25 m  |  Hijskabel van 25 m

POIDS   |  GEWICHT  48  kg

RAIL DE 3 m + 2 PORTIQUES SEULS
GLIJBAAN	RAIL	VAN	3	m + 2 PORTIEKEN

MOTEUR SEUL  |  ALLEEN MOTOR

OPTIONS SPÉCIFIQUES  |  SPECIFIEKE OPTIES
Charge utile 500 kg - monophasé - commande mécanique 
Nuttige lading 500 kg - een fase - mechanische bestrijding

  

ÉLÉVATEUR À PLATEAUÉLÉVATEUR À PLATEAU   |   BOUWLIFTEN   

OPTIONS POUR ÉLÉVATEUR   |   OPTIES VOOR HIJSLIER    

• Conception robuste en acier galvanisé à chaud
• 4 béquilles stabilisatrices réglables précisément
• Plateau et garde-corps repliables
•  Tractable à 80 km/h derrière toute voiture, camionnette...
•  Possibilité d’ajout d’une ou plusieurs rallonges de mât de 1,5 m 

chacune permettant ainsi d’atteindre une hauteur maximale  
de 30 m (moyennant ancrages adéquats et adaptations du treuil)

• Montage et démontage électrique du mât par la télécommande

• Robuust ontwikkeld van heet gegalvaniseerd staal
• De lift wordt geleverd met 4 stabiliserende steunen
• De reling en het plateau zijn opvouwbaar.
• De lift is sleepbaar op verkeerssnelheid: 80 km/u
• Het is mogelijk één of meerdere verhogingen van 1,5 m 

toe te voegen om een maximale hoogte van 30 m te bereiken
• Electrische op-en afbouw van de paal per afstandbediening.

Kit chèvre pour 
pose sur sol 

Kit voor 
vloermontage

Mât de fixation 
pour échafaudages
Mast voor montage 

op stellingen

Chariot roulant
pour élévateur 200 kg

Rolwagen met rem voor 
montage op portiek

Portique + rail de 3 m
Portiek + rail van 3 m Cosse-cœur pour échafaudages et étai

Bevestiging voor stellingen en schoren

DESCRIPTION  |  BESCHRIJVING

LEVAG
E
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ÉLÉVATEUR DE TOITURE EN ALUMINIUM  |  ALUMINIUM DAKLIF    

• Un élément de tête
• Echelles en aluminium de 2 m et 1 m 
• La genouillère orientable de 0° à 45° 
• Le chariot universel avec bac à matériaux et côtés de caisse amovible 
• Câble acier galva diam. 5 mm avec dispositif anti-mou
• Fin de course haut et bas en 24V 
• Moteur monophasé avec télécommande
• La base en aluminium de 2 m

• Een hoofdelement
• Aluminium ladders van 2 m en 1 m
• Een kniestuk dat van 0° tot 45° orienteerbaar is
• De universele kar met materiaalbak en demonteerbare zijkanten
• Gegalvaniseerde stalen kabel van 5 mm diam.
• Eindschakelaar boven en beneden van 24V
• Monofase motor met afstandbediening
• Een aluminium basis van 2 m
 

ACCESSOIRES  |  ACCESSOIRES

Échelle de 1 m 
avec écrous pour 150 kg

Ladder van 1 m 
voor 150 kg (met moeren)

Échelle de 2 m 
avec écrous pour 150 kg

Ladder van 2 m 
voor 150 kg (met moeren)

Kit panneaux solaires
kit zonnepanelen

Benne maçon 60 l + appui de tête 
Kipslede van 60 l + hoofdsteun

Chariot pour rouler
sur les lattes de toiture

Pannendrager

LE PRIX COMPREND  |  DE PRIJS BEVAT

HI
JS

EN

HAUTEUR TOTALE  |  TOTALE HOOGTE
150 KG 200 KG

CHARGE UTILE 
LAADGEWICHT

CHARGE UTILE 
LAADGEWICHT

14 m

20 m

MOTEUR SEUL  |  ALLEEN MOTOR

Etai double 6 m 
2 schooren 6 m

Appuie- tête 
haut réglable 

Regelbare steun voor 
de topladders
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FOURCHE À PALETTES RÉGLABLE EN HAUTEUR ET EN LARGEUR  
PALLETHAAK VERSTELBAAR IN HOOGTE EN IN BREEDTE  

PINCE À MATÉRIAUX POUR  
BORDURES, DALLES, TUBES...    

MATERIAALGRIJPER VOOR 
BOORDSTENEN, PANELEN, BUIZEN...    

ACCESSOIRES DE LEVAGE  |  HIJS ONDERDELEN

PZC

AUTRES MODÈLES DISPONIBLES
MEER MODELLEN BESCHIKBAAR  

Pince pour blocs  |  Klemblokjes

Pince pour tuiles
Tegels	grijper

Palonnier  |  Roer

Crochet C pour  
tubes en béton, ...

C buizenhaak
voor
cementbuizen, ...

LEVAG
EMODÈLE  |  MODEL

DIMENSIONS (mm)  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

104 kg

152 kg

185 kg

1 T

2 T

3 T

DA EB FC

1.000

1.000

1.000

300

300

300

1.450

1.800

1.800

1.000

1.000

1.000

1.000

1.200

1.200

1.400

1.400

1.400D

E

F

B

A

C

Autres modèles disponibles
Meer modellen beschikbaar

ÉCARTEMMENT (mm)
OPENING (mm)

POIDS
GEWICHT

PORTÉE
GEWICHT 

TE DRAGEN

11 kg

12 kg

13 kg

15 kg

8 kg

9,5 kg

de 500 à - tot 1000

de 500 à - tot 1000

de 0 à - tot 300

de 0 à - tot 300

de 0 à - tot 180

de 0 à - tot 180

VÉLO

PZC

PZV

150 kg

200 kg

150 kg

500 kg

150 kg

500 kg

MODÈLE  |  MODEL

PZVVÉLO
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PANIER POUR ÉTAIS, MADRIERS, ÉCHAFAUDAGES...  
REK VOOR SCHOREN, BALKEN, STEIGERS...  

PANIER GRILLAGÉ  
TRALIEWERK REK  

PANIER GRILLAGÉ AVEC TRAPPE  
TRALIEWERK REK MET LUIK  

PANIER GRILLAGÉ AVEC SÉPARATION  
TRALIEWERK REK MET SCHEIDING 

A

C

B

A

C

B

A

A

C

C

B

B

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

39 kg

A B C

1.250900 1.050

GALVA
PEINT

GEVERFD

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

81 kg

A B C

1.250900 1.050

GALVA
PEINT

GEVERFD

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

85 kg

A B C

1.250900 1.050

GALVA
PEINT

GEVERFD

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

95 kg

A B C

1.250900 1.050

GALVA
PEINT

GEVERFD

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 

PEINT : PAN ETAI L
GALVA : PAN ETAI L GAL

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 

PEINT : PAN GRILLAGE PEINT
GALVA : PPAN GRILLAGE GALVA

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 

PEINT : PAN GRI TRAP PEINT
GALVA : PAN GRI TRAP GALVA

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 

PEINT : PAN GRI SEP PEINT
GALVA : PAN GRI SEP GALVA
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LEVAG
E

RACK À CADRES
REK VOOR STEIGERS

RACK POUR BARRIÈRES DE CHANTIER  
REK VOOR BOUWHEK 

PANIER TÔLÉ
PLAATSTALEN REK  

SUPPORT CITERNE 1.000 L  
STOEL VOOR WATERTANK 1.000 L   

GALVA
PEINT

GEVERFD

X

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

79 kg

A B C

3.520200 940

GALVA
PEINT

GEVERFD

X

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

105 kg

A B C

1.250900 1.050

GALVA
PEINT

GEVERFD

X

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

68 kg

A B C

1.2451.400 1.045

GALVA
PEINT

GEVERFD

X

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 

PAN CADRE VERT GAL

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 
PANIER BARR VERTICAL GALVA

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 
PAN TOLE

RÉFÉRENCES  |  REFERENTIES 
CUVE 1000L SUPPORT

A

B

C

Transport facile 
 (élévateur, grue)

Rangement pour 20 cadres 
 (élévateur, grue)

C

B

A

Homologué levage 
EN13155

A

CB
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Fabrication sur mesure   |   Gemaakt om te meten
À l'unité ou en série    |    Afzonderlijk	of	in	serie

Contact :

ATELIER@REPAMINE.BE
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LEVAG
E

LÈVE MATÉRIAUX > MODÈLE RENFORCÉ  |  MATERIAALHOUDER > VERSTERKT MODEL

MODÈLE  |  MODEL
DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS

GEWICHT

7 kg

15 kg

PETIT 
CHARGE UTILE  300 kg 
KLEIN
LAADVERMOGEN  300 kg
REF. PLAT MAT

GRAND
CHARGE UTILE  300 kg
GROOT
LAADVERMOGEN  300 kg
REF. PLAT MAT ??

A B C

500

1000

630

900

500

750

A

C
B

PORTE-SEAUX GALVANISE À CHAUD  |  EMMERHOUDER HEET GEGALVANISEERDE UITVOERING  

POUR 2 SEAUX  |  VOOR 2 EMMERS
POIDS  |  GEWICHT  4 kg

REF. PORSEAUDOUB

POUR 4 SEAUX  |  VOOR 4 EMMERS
POIDS  |  GEWICHT  8 kg

REF. PORSEAUQUAD

0,45 m

0,
18

 m

0,81 m

0,
18

 m0,81 m

0,45 m

LÈVE BROUETTE : MODÈLE RENFORCÉ GALVANISE À CHAUD   
KRUIWAGENSTOEL :  
VERSTERKT MODEL HEET GEGALVANISEERD UITVOERING    

POIDS  |  GEWICHT  25 kg

CHARGE UTILE  |  LAADVERMOGEN  250 kg

REF.  LEV BROU

POIDS  |  GEWICHT    4 kg

Convient pour toutes les brouettes
Voor alle soorten kruiwagen

1,1 m

Vous trouverez nos différents modèles de brouettes page 58
U vindt verschillende modellen van kruiwagens op pagina 58

CHAÎNE LÈVE BROUETTE
KETTING VOOR KRUIWAGEN    

  

POIDS  |  GEWICHT  15 kg

Convient pour grues et treuils  |  Voor kranen en hijslieren
Capacité  |  Inhoud  200 L

REF.  WA816001  

1 m

0,46 m

0,70 m

BAC À MORTIER PVC AVEC CEINTURE ET POIGNÉE EN ACIER 
MORTELKUIP PVC

Personnalisable à partir de 25 pièces
Klantgerichte van 25 stuks

Conforme à la norme EN13155

Voldoet aan EN13155
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BAC BASCULANT : POUR GRAVATS, MATÉRIAUX, MORTIER  
KIEPBAK : VOOR AFVAL, MATERIAAL, MORTEL    

BENNES À BÉTON ET BENNES BASCULANTES 
BETONSTORTBAK EN KIEPBAK

A

• Convient pour grues et treuils  |  Voor kranen en hijslieren. 
• Autres dimensions sur demande  |  Andere afmetingen op aanvraag.

B

C

B

A

Manuel  |  Manueel

C

B

A

Automatique  |  Automatisch

HI
JS

EN

MODÈLE  |  MODEL DIMENSIONS - AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

14 kg

17 kg

24 kg

53 kg

135 kg

300 kg

60 L MANUEL - MANUEEL

100 L MANUEL - MANUEEL

150 L MANUEL - MANUEEL

300 L AUTOMATIQUE - AUTOMATISCH

500 L AUTO SUPER L

1000 L AUTO SUPER L

A B C

450

600

700

815

1.100

1.300

500

680

730

1000

1.570

1.750

300

400

430

500

625

875

MODÈLE
MODEL

DIMENSIONS - AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

80 kg

102 kg

160 kg

400 L

600 L

1000 L

A B C

590

640

700

945

1.165

1.310

1.260

1.340

1.690
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BENNE À BÉTON : À VIDANGE INFÉRIEURE ET LATÉRALE
BETONSTORTBAK :  VERTIKALE OF ZIJDELINGSE LEDEGING   

  AUTRES MODÈLES DISPONIBLES   |   MEER MODELLEN BESCHIKBAAR     

• Convient pour grues et treuils  |  Voor kranen en hijslieren. 
• Autres dimensions sur demande  |  Andere afmetingen op aanvraag.

B

A

Benne rabatable 
Vouwbare stortbak

Benne rabatable avec roues
Vouwbare stortbak met wielen

Benne à béton couchée
Liggende betonstortbak

Benne à béton à vidange inférieure
Betonstortbak met lozing aan de onderkant

Bac trapézoïdal pour gravats, matériaux, mortier...
Trapezoidische bak voor afval, materiaal, mortel...

Benne à béton
Betonstortbak

Benne à fond ouvrant
Stortbak met bodem die opent

DIMENSIONS (mm)   |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHT

65 kg

75 kg

90 kg

100 kg

185 kg

200 kg

200 L

300 L

400 L

500 L

800 L

1.000 L

A B

620

870

1.000

1.150

1.150

1.150

MODÈLE
MODEL

880

880

1.000

1.090

1.300

1.500

LEVAG
E
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Gamme complète de vêtements de travail
Compleet assortiment werkkleding
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REPAMINE EST LE PARTENAIRE DES PROFESSIONNELS 
EN CHARGE DE LA SÉCURITÉ DANS LES MÉTIERS DU  BÂTIMENT.

Outre notre gamme standard, nous développons 
dans nos installations près de Mons des solutions sur mesures.

REPAMINE IS PARTNER VAN PROFESSIONALS DIE 
VEILIGHEID IN DE BOUW BEHEREN.

 Naast ons standaard assortiment, ontwikkelen 
we in onze werkplaatsen dichtbij Bergen oplossingen op maat.

SOUTÈNEMENT   |   SCHORING

TOUTE SOLUTION
DE SOUTÈNEMENT

IEDERE OPLOSSING
VOOR ONDERSTEUNING
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G ÉTRESILLON   |   KLEIN SCHOOR    

ÉTAIS ET ACCESSOIRES DE SOUTÈNEMENT
SCHOREN EN SCHORINGS BENODIGHEDEN

- Épaisseur des tubes intérieurs: 1,8 mm.  
- Épaisseur des tubes extérieurs: 1,65 mm. 
- Tolérance de ± 10%

- Dikte van de binnenbuizen: 1,80 mm. 
- Dikte van de buitenbuizen: 1,65 mm.
- Tolerantie van ± 10%

AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE
ANDERE AFMETINGEN OP AANVRAAG

ÉTAI    |   LANGE SCHOOR    
 - Épaisseur des tubes intérieurs: 1,80 mm. 
- Épaisseur des tubes extérieurs: 1,65 mm.
- Tolérance de ± 10%

- Dikte van de binnenbuizen: 1,80 mm. 
- Dikte van de buitenbuizen: 1,65 mm.
- Tolerantie van ± 10%

H (m) T1 T2 T4 T5
1,60 15,62
1,80
2,00 15,62
2,20
2,30
2,50 15,62
2,80 9,54
2,90 13,21
3,00 15,62
3,20
3,50
3,60 8,14
4,00
4,30
4,50 5,04
5,00 4,53

DIAGRAM VAN DE MAXIMALE TOELAATBARE 
BELASTING IN KN - 1 KN = 102 KG
Veiligheidsfactor voor = 3

DIAGRAMME DE CHARGE MAXIMALE
ADMISSIBLES EN KN - 1 KN = 102 KG
Facteur de sureté utilisée = 3

MODÈLE  |  MODEL DIMENSIONS
AFMETINGEN

POIDS
GEWICHT

3,1 kg

3,9 kg

4,2 kg

5,9 kg

de/van ± 0,25 à/tot 0,5 m

de/van ± 0,5 à/tot 0,9 m

de/van ± 0,8 à/tot 1,3 m

de/van ± 1 à/tot 1,8 m

ÉTRÉSILLONS  |  SCHOOR 0

ÉTRÉSILLONS  |  SCHOOR 1

ÉTRÉSILLONS  |  SCHOOR 2

ÉTRÉSILLONS  |  SCHOOR 3

MODÈLE  |  MODEL DIMENSIONS
AFMETINGEN

POIDS
GEWICHT

7,90 kg

9,15 kg

11,85 kg

12,45 kg

de/van ± 1,6 à/tot 2,9 m

de/van ± 2 à/tot 3,6 m

de/van ± 2,5 à/tot 4,5 m

de/van ± 3 à/tot 5 m

ÉTAI  |  SCHOOR T1

ÉTAI  |  SCHOOR T2

ÉTAI  |  SCHOOR T4

ÉTAI  |  SCHOOR T5
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ÉTAI 3ÈME MAIN   |   3DE HAND SCHOOR

- Facile à utiliser avec des patins anti-glissant multipositions
- Frein de sécurité
- Adaptable à n’importe quelle hauteur
- Poignée ergonomique
- Épaisseur de l’acier: 1 mm
- 100 % insensible à l’eau
- Nylon renforcé fibre de verre 

-  Épaisseur des tubes intérieurs : 1,8 mm.
- Épaisseur des tubes extérieurs : 1,65 mm.  
- Tolérance de ± 10%

- Dikte van binnenbuizen : 1,8 mm. 
- Dikte van de buitenbuizen : 1,65 mm. 
- Tolerantie van ± 10%

ÉTAI LOURD   |   ZWARE SCHOOR  
3,5 T. FERMÉ  |  GESLOTEN  -  2 T. OUVER  |  OPEN

ÉTAI TIRANT/POUSSANT   |   DUW/EN TREKSCHOREN 
POUR MAINTENIR PIGNONS, COLONNES…  |   VOOR HET ONDERSTEUNEN VAN GEVELS, KOLOMMEN...

DIAGRAM VAN DE MAXIMALE 
TOELAATBARE BELASTING IN KN 
1 KN = 102 KG
Klasses C en D zijn samengevoegd aangezien 
de constructiekenmerken gelijk zijn.

DIAGRAMME DE CHARGE MAXIMALE
ADMISSIBLES EN KN - 1 KN = 102 KG
Les classes C et D ont été unifiées car les 
caractéristiques de construction sont les 
mêmes.

H (m) TP1 TP2 TP4
1,60 17,50
1,80
2,00 17,50
2,20
2,30 9,15
2,50 17,50
2,80 10,55
3,00
3,50 9,60
3,60 9,30
4,00
4,50 7,00

DIAGRAMME DE CHARGE MAXIMALE 
ADMISSIBLES EN KN - 1 KN = 102 KG 
Facteur de sureté utilisée = 3

DIAGRAM VAN DE MAXIMALE 
TOELAATBARE BELASTING IN KN 
1 KN = 102 KG   -  Veiligheidsfactor voor = 3

H (m) CD30 CD40
1,80 37 37
1,90
2,00
2,10
2,20
2,30
2,40 34
2,50
2,60
2,70
2,80
2,90
3,00 29 37
3,10
3,20
3,30
3,40
3,50 29
3,60
3,70
3,80
3,90
4,00 21

- Gemakkelijk te gebruiken met  
anti-slip pads multiposition

- Beveiliging rem
- Aanpasbaar aan elke hoogte
- Ergonomisch handvat
- Steel dikte: 1 mm
- 100 % bestand tegen water
- Glasvezelversterkt

DIMENSIONS  |  AFMETINGEN

de/van ± 0,60 à/tot 1 m

de/van ± 0,95 à/tot 1,70 m

de/van ± 1,55 à/tot 2,90 m

POIDS
GEWICHT

1,36 kg

1,81 kg

2,61 kg

MODÈLE  |  MODEL DIMENSIONS
AFMETINGEN

POIDS
GEWICHT

14,15 kg

21,30 kg

de/van ± 1,80 à/tot 3 m

de/van ± 2,30 à/tot 4 m

ÉTAI  |  SCHOOR CD 30

ÉTAI  |  SCHOOR CD40

MODÈLE  |  MODEL DIMENSIONS
AFMETINGEN

POIDS
GEWICHT

10,7 kg

11,7 kg

12,7 kg

de/van ± 1,60 à/tot 2,90 m

de/van ± 2  à/tot 3,60 m

de/van ± 2,50  à/tot 4,50 m

ÉTAI  |  SCHOOR TP1

ÉTAI  |  SCHOOR TP2

ÉTAI  |  SCHOOR TP4
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   ACCESSOIRES POUR ÉTAI   |   SCHOOR BENODIGHEDEN

LARGE FOURCHE  |  BREDE VORK
Dimensions  |  Afmetingen :
55 x 185 x 55 mm
80 mm largeur/breedte
POIDS  |  GEWICHT  1 Kg
FOUR ETAI LARGE

FOURCHE DOUBLE ENTRÉE GALVA
VORK DUBBELE INGANG GALVA
Dimensions  |  Afmetingen : 
20 x 85 x 55 mm - 160 mm largeur/breedte
POIDS  |  GEWICHT  2,2 Kg
FOUR ETAI DOUBENT GAL

TRÉPIED PLIABLE
OPVOUWBAAR STATIEF

POUTRE BOIS HAUTEUR 20  |  HOUTEN BALK HOOGTE 20

DIMENSIONS  |  AFMETINGEN  :  
Hauteur 0,20 m  |  Hoogte 0,20 m
Longueur 2,90 m  |  Lengte 2,90 m
POIDS  |  GEWICHT  14,5 Kg

DIMENSIONS  |  AFMETINGEN  :  
Hauteur 0,20 m  |  Hoogte 0,20 m
Longueur 3,90 m  |  Lengte 3,90 m
POIDS  |  GEWICHT  19,5 Kg

PETITE FOURCHE  |  KLEIN VORK
Dimensions  |  Afmetingen : 
45 x 90 x 45 mm
80 mm largeur/breedte
POIDS  |  GEWICHT  0,6 Kg
FOUR ETAI PETITE

CROIX DE PIGNON PEINTE
GEVEL KRUIS

CROIX PIGNION

SC
HO

RI
N

G

TRÉPIED  |  STATIEF
Callage par clame 
Vast maken met een spie

HAUTEUR  |  HOOGTE  500 mm
POIDS  |  GEWICHT  3,8 Kg
TREP ET
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TOUTTOUT
POUR VOTRE CHANTIER 

À PORTÉE DE CLIC
CLIQUEZ, TROUVEZ, ACHETEZ !

ALLESALLES
VOOR UW BOUWPLAATS

IN ÉÉN KLIK
KLIK, VIND, KOOP !

WWW.REPAMINE.BE

LE MATÉRIEL ADAPTÉ 
À VOTRE  CHANTIER

ALLES VOOR EEN GOEDE  
UITGERUSTE BOUWWERF

ÉQUIPEMENT DE CHANTIER   |   BOUWWERF UITRUSTING
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GUIDE DE CHANTIER TYPE BESTO
WERFGELEIDER TYPE BESTO

- 3 m en acier
- Fil à plomb intégré 
- Mise à niveau facile au moyen de 3 vis papillons 
- Maintien en position par lestage (bloc...) 

- Stalen geleider 3 m
- Looddraad geïntegreerd
- Regeling door middel van schroeven
- Houdt vast door gewicht (blokken...)

REF. GUIDE BESTO 3M 

GUIDE DE MAÇON  |  ALUMINIUM GELEIDER
- Profil aluminium et bois 65 x 65 mm
- Plusieurs niveaux d’ancrages possibles

 - Aluminium en hout profiel 65 x 65 mm 
 - Meerdere verankeringsniveaus mogelijk

 

RÈGLES DE PLAFONNEUR  |  ALUMINIUMPROFIELEN    RÈGLE DE MAÇON
METSERSPROFIEL  • Section  |  Sectie : 100 x 18 mm

• Biseaut  |  Afgeschuinde
• Profil «h» plâtrier  |  «h»-profiel stukadoor

• Pour chaper, carreler, maçonner… 
• Section : 65 x 30 mm, 
   avec renfort central en aluminium

• Voor dekvloer, tegels, metselwerk...
• Sectie : 65 x 30 mm, 
   met centrale versterking  
   aluminium

MODÈLE
MODEL

LONGUEUR
LENGTE

QA 300100 1 m

QA 300150 1,50 m

QA 300200 2 m

QA 300250 2,50 m

QA 300300 3 m

MODÈLE
MODEL

LONGUEUR
LENGTE

QA 400100 1 m

QA 400150 1,50 m

QA 400200 2 m

QA 400250 2,50 m

QA 400300 3 m

MODÈLE
MODEL

LONGUEUR
LENGTE

QA 515150 1,50 m

QA 515200 2 m

QA 515250 2,50 m

GUIDE TÉLÉSCOPIQUE
TELESCOPISCHE GELEIDER

- Guide cloison plâtre allant de 2 à 3 m

- Telescopische geleider van geschilderd staal van 2 tot 3 m.

REF. GUID TELE CLOIS PL 

MODÈLE  |  MODEL LONGUEUR
LENGTE

GUIDE ALUMINIUM  |  ALUMINIUM GELEIDER

GUIDE ALUMINIUM  |  ALUMINIUM GELEIDER

PAR 8 PIÈCES  |  PER 8 STUCKS

PAR 24 PIÈCES  |  PER 24 STUCKS

GUIDE ALUMINIUM  |  ALUMINIUM GELEIDER

GUIDE ALUMINIUM  |  ALUMINIUM GELEIDER

2,50 m

3 m

3 m

3,5 m

4 m
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AVANTAGES  |  VOORDELEN
•  Accès sécurisé aux niveaux supérieurs 
•  Franchissement de talus
•  Gain de temps & Facilité de montage 
•  Réutilisable
• Angle variable
•  Produit achetable à la pièce 

•  Veilige toegang tot de hogere niveaus
•  Crossing helling
•  Bespaart tijd & Eenvoudige montage 
•  Herbruikbar
•  Goederen per stuk te kopen

ESCALIER DE CHANTIER  |  BOUWWERFTRAP

- Montage et démontage très simple et rapide
- Cet escalier s’adapte à tout type de chantier, intérieur ou extérieur (nouvelles constructions, talus de chemin de fer...) 
- Les marches sont toujours horizontales dans les deux plans pour plus de sécurité 

- Montage en demontage zeer gemakkelijk en snel
- Deze trap past zich aan elke vorm van bouw, binnen of buiten (nieuwbouw, spoordijk...).
- De treden zijn altijd horizontaal in beide vlakken voor meer veiligheid.

ARTICLE
ARTIKEL

POIDS
GEWICHT

BUTÉE - STOP  
REF.  ESC CHANT BUTEE

0,5 kg

MARCHE - TRAP 
REF.  ESC CHANT MARCH

3,56 kg

SABOT - VOET  
REF.   ESC CHANT SABOT

0,85 kg

POTEAU + SUPPORT  
PAAL + ONDERSTEUNING 
REF.  BGC BRI POT 1M20 PEINT

2,6 kg

VOLIGE 4 M 
VEILIGHEIDSPLANK 4 M 
REF.  VOLIGE ROU/BLC 4M

9 kg

 

PORTE DE CHANTIER  |  BOUWWERFDEUR  
- Prêt à installer
- Double paroi, 40 mm d’épaisseur, nid d’abeilles
- Installation et retrait facile 
- Protection optimale contre la corrosion 
- Serrure à cylindre avec 3 clés
- Adapté pour ouverture de 870 à 1160 mm 
- Hauteur de 1990 à 2210 mm

- Klaar voor gebruik
- Dubbele wand, 40 mm dik, honingraat
- Makkelijke te installeren en weer weg te halen
- Optimale bescherming tegen corrosie
- Cylinderslot geleverd met 3 sleutels
- Geschikt voor opening van 870 tot 1160 mm
- Hoogte 1990 tot 2210 mm195 €

Voor dergelijke OVL-SiGetest vervolgens de Europese norm DIN EN V1627, Klasse WH2

5 JAARGARANTIE

Pour type OVL-Si

Contrôlée selon la norme 

européenne DIN EN V1627 

Classe WH2

5 ANS
DE GARANTIE

Pour une protection 
optimale contre le 
vandalisme sur vos 

chantiers!

Voor een optimale 
bescherming tegen van-

dalisme op uw werf!

PASSERELLE DE TRANCHÉE
LOOPBRUG

• Dimension  |  Afmeting  1,7 m x 1 m
•  Charge maximum  1.000 Kg
 POIDS  |  GEWICHT  20 Kg

• Garde-corps escamotables
• Collant réfléchissant
• Patin antidérapant
• Surface anti-dérapante
• Facile à porter / Poignées
• Entièrement en plastique
• Peut être fixé au sol

• Leuningen demonteerbaar
• Reflectiefilm
• Anti-slip schaats
• Anti-slip vloer
• Eenvoudig te transporteren / Handvaten
• Lichtgewicht loop brug uit kunstof
• Kan op de grond bevestigd worden

1

2

3

4

5

5

1

3

2

4
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ACCESSOIRES DE COFFRAGE   |   BEKISTING BENODIGHEDEN

Réhausses 
disponibles 
sur commande

Extensie 
beschikbaar
op aanvraag

AUTRES DIMENSIONS 
SUR DEMANDE

ANDERE AFMETINGEN 
OP AANVRAAG

SERRE-JOINTS BATICHAP
BATICHAP SPIE SYSTEEM

SPIE

SERRE-JOINTS CROC
CROC SPIE SYSTEEM

MODÈLE
MODEL

SABOT  |  SPIE

ENTRETOISE DROITE
RECHTE STEUN
14-19-24 CM

ENTRETOISE DALLE
STEUN VOOR BETON PLAAT
14-19-24 CM

ENTRETOISE DALLE
STEUN VOOR BETON PLAAT
30 CM

BO
UW

UI
TR
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TI
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1 seule personne peut coffrer 
100 m2 en 1 h et décoffrer en 15 min.

• Sabot, épais. 20/10 en acier recouvert Epoxy.
• Entretoise CROC simple ou double en alu pour 

coffrage avec blocs de 14/19/24, 30 ou 36 
 (plus aucun risque de point rouille)

• SIMPLE, RAPIDE et très résistant !

1 persoon kan 100 m2 van bekisting in 
 1 uur voorbereiden ontmanteling in 15 min.
• Spie, DIKTE 20/10 in epoxy gecoat staal.
• Enkel of dubbel alu steun. 

Standaard afmetingen voor, gasbeton, 
baksteen... 14/19/24, 30 of 36 

 (aluminium, geen risico op roest op de muren)
•  EENVOUDIG, SNEL en zeer sterk!

Coffrage de dalles 
et poutres de ceinture

•  Appui sur 3 points.
•  Pas de perçage de mur.
•  Rapidité et simplicité d’exécution.
•  Réutilisable donc peu couteux.
•  Pas de coupe de bois nécessaire.
•  Travail propre et précis.

Bekisting boor betonnen 
vloerplaten en gordelbalken

- Ondersteuning op drie punten.
- Geen muurboringen.
- Snel en eenvoudige uitvoering
- Herbruikbaar dus goedkoop.
- Geen hout versnijden nodig.
- Mooi en nauwkeurig werk.
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TIGE DIWIDAG ET ACCESSOIRES  |  STANG DIWIDAG EN BENODIGHEDEN  

ÉCROU DE BASE 38  |  MOER BASIS 38
2 ailettes, clé 30  |  2 vleugels, sleutel 30

RACCORD FEMELLE/FEMELLE
KOPPELSTUK

TIGE ZINGUÉE  |  STANG
Ø 15/17 mm - Longueur  |  Lengte 2 m 

ÉCROU DE BASE 80
MOER BASIS 80

>  2 ailettes, clé 30 - 2 vleugels, sleutel 30

CÔNE
PLASTIC KEGEL

BOUCHON
DOP

TUBE EN PLASTIQUE 2 M
PLASTIC BUIS 2 M

CLÉ À VIS
SPANNER VOOR SPIEBAAN

> Ø 22 mm 

SERRE-JOINTS À TÊTE MATRICÉE
LIJMKLEM MET GEBOGEN KOP

SERRE-COFFRAGE À CLAVETTE ET BOUTONNIÈRES
BALKKLEMMEN MET LOSSE SPIE  

1,10 m

MAX 0,80 m

0,21 m

Cimentier  |  Geschilderd model
POIDS  |  GEWICHT  3,5 Kg

REF. SERCOF CIM

Renforcé  |  Zeer versterkt
POIDS  |  GEWICHT  10 Kg

REF. SERCOF TRI
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CLAVETTE  |  SPIEBAAN  CLAVETTE POUR RONDS DE 4 À 8 MM
SPIEBAAN VOOR STANG VAN 4 TOT 8 MM

C

A

B

MODÈLE
MODEL REF

DIMENSION  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHTA B MAXI C

Renforcé/versterkt peint SERCOF COIN 90X50 1200 900 500 8 kg

Renforcé/versterkt galva SERCOF CLA GA 1200 900 500 8 kg

Renforcé/versterkt peint SERCOF COIN 55X30 850 550 300 4,5 kg

SERRE-COFFRAGE À COIN  |  BALKKLEMMEN MET VASTE SPIE  
AVANTAGES  |  VOORDELEN

• Coin imperdable et SANS CHAÎNETTE
• Calage ferme et très précis à chaque 

millimètre, de 0 à 900
• Maintien ferme de la position d’ouver-

ture, même sans pression du coffrage

FABRICATION SUR MESURE
DANS NOS ATELIERS

• Onverliesbare spieën, GEEN KETTING
• Vaste en exacte sluiting,  

van 0 tot 900 mm
• OPTIMALE KLEMMING ZELFS 

 zonder interne druk van de bekisting

MAATWERK PRODUCTIE 
IN ONZE WERKPLAATSEN
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15 PIÈCES ET +
15 STUKKEN EN +

PAR PAQUET (35 À 40 PIÈCES)
PER PAKKET (35 TOT 40 STUKKEN)

1 BLOC BÉTON COMPRIS !

HEKVOET INBEGREPEN !

SYSTÈME MOBILE DE BASE
BASIS MOBIEL SYSTEEM

 Le système le plus pratique et rapide pour accéder à votre chantier
Het handigste en snelste systeem om toegang te krijgen tot uw 
bouwplaats

• Dimension  |  Afmeting : 2 m x 3,53 m
• Dimension de la porte  |  Aafmeting van de deur : 2 m x 1 m

SYSTÈME MOBILE ANTI-ESCALADE
ANTICLIMB STRONG MOBIEL SYSTEEM

SYSTÈME MOBILE AVEC PORTE 
MOBIEL SYSTEEM MET DEUR

SYSTÈME MOBILE (DEMI-BARRIÈRE) 
HALVE HEK MOBIEL SYSTEEM

SYSTÈME MOBILE AVEC BORDS ARRONDIS 
WERFHEK ROUND TOP

SYSTÈME MOBILE (PORTE) 
DEUR MOBIEL SYSTEEM
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BARRIÈRES DE CHANTIER   |   BOUWHEKKEN
Toutes nos barrières sont fabriquées en acier galvanisé à chaud

Al	onze	werfafsluitingen	worden	uit	heet	gegalvaniseerd	ijzer	geproduceerd

• Dimension  |  Afmeting : 2 m x 3,53 m
• Maille  |  Maaswijdte : 90 mm x 300 mm
• Ø fil  |  draad > horiz. 3 mm/vert. 2,85 mm
• Ø tube  |  buis > horiz. 27 mm/vert. 40 mm
 POIDS  |  GEWICHT  12 Kg

• Dimension  |  Afmeting : 2 m x 3,53 m
 POIDS  |  GEWICHT  14 Kg

• Dimension  |  Afmeting : 3,50 m x 1 m
 POIDS  |  GEWICHT  10 Kg

• Dimension  |  Afmeting : 2 m x 3,53 m
• Maille  |  Maaswijdte : 37 mm x 150 mm
• Ø fil  |  draad > horiz. 3,20 mm/vert. 3,20 mm
• Ø tube  |  buis > horiz. 27 mm/vert. 42 mm
 POIDS  |  GEWICHT  20 Kg

1 BLOC BÉTON COMPRIS !

HEKVOET INBEGREPEN !

1 BLOC BÉTON COMPRIS !

HEKVOET INBEGREPEN !
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  ACCESSOIRES    

JAMBE DE FORCE 
VERSTERKING VOOR BOUWHEK

REF. JAMBE DE FOR

FILET POUR BARRIÈRE DE CHANTIER
150 GR/M² 

NET VOOR BOUWHEK

BÂCHE POUR BARRIÈRE DE CHANTIER 
 150 GR/M²

DEKKLEED VOOR BOUWHEK

BARRIÈRE DE VILLE  |  DRANGHEKBARRIÈRE ACIER REPAMINE
Modèle léger et robuste. Idéal pour sécuriser vos chantiers.
Licht en robuust model. Ideaal voor het beveiligen van je werven.

Dimension  |  Afmeting  1,5 m Longueur / 1 m Hauteur
POIDS  |  GEWICHT  12 Kg

Dimension  |  Afmetingen  1,1 m x 2,5 m
POIDS  |  GEWICHT  17,5 Kg

ROULETTE  |  WIEL

CHARNIÈRES  |  SCHARNIER

00249
 POIDS - GEWICHT  27 Kg

POIDS  |  GEWICHT  22 Kg

BLOCS  |  BLOKKEN
Vendu uniquement sur barrière 

Alleen verkocht op bouwhek

RENFORT TITAN  |  VERSTERKING TITAN

ATTACHES À BOULONNER
VERBINDING 

REF.  ATTACH BAR

POUR 4 COINS
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Peint Galva



56

GRIFFE DOUBLE  |  PLOOIJZER

6/8 mm
REF.  PM320600

10/12 mm
REF.  PM320620

14/16 mm
REF.  PM320631

FORME À COUDER  |  BUIG HULP VOOR BETONIJZER

- Pour fer à béton  |  Voor betonijzer
- 180 x 180 mm
- Max Ø 16 mm

REF. : PM320650

   

0,90 m

LATTE POUR COLONNE AVEC BOUTONNIÈRES ET COINS DE CALLAGE
LAT VOOR STEUNPAAL MET KROOPSGATEN EN WIGGEN    

COIN (À L’UNITÉ)
WIGGEN (PER STUK)
POIDS - GEWICHT  0,1 Kg

REF. : 08238€

PAR ENSEMBLE  |  PACK
4 lattes + 4 coins  |  4 latten + 4 wiggen

POIDS  |  GEWICHT  10 Kg

REF. : 08238

LATTE (À L’UNITÉ)
LAT (PER STUK)
POIDS  |  GEWICH   2,4 Kg

REF. : 08238

 CISAILLE ET PLIEUSE ÉLECTRIQUE
ELEKTRISCHE BETONSNIJDER EN VOUWMACHINE

PLIEUSE ÉLECTRIQUE 
ELEKTRISCHE VOUWMACHINE

CISAILLE ÉLECTRIQUE
ELEKTRISCHE BETONSNIJDER

 

 

Pour tout type de rond  |  Voor alle staven

CISAILLE MANUELLE  |  HANDMATIGE BETONSNIJDER    

C-6/28
Ronds de 28 mm max.
Staaf  van max 28 mm

 POIDS  |  GEWICHT  17 Kg

C-6/32
Ronds de 32 mm max.
Staaf  van max 32 mm

POIDS  |  GEWICHT  17 Kg

C-6/22
Ronds de 22 mm max.
Staaf van max 22 mm

 POIDS  |  GEWICHT  14 Kg

 

- En acier, réglable de 80 cm à 1,50 m
- Staal, verstelbaar van 80 cm tot 1,50 m
- Hauteur  |  Hoogte: 17 cm

 POIDS  |  GEWICHT  5 Kg

CONTREMARCHE  |  STOOTBORDEN   
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PLIEUSE MANUELLE  |  MANUELE PLOOITANG    

Tube téléscopique 0,75 - 1,15 m

Tube téléscopique 0,94 - 1,60 m

Tube téléscopique 1,46 - 2 m

TUBE TELE 0.75 A 1.15M

TUBE TELE 0.9 A 1.60M

TUBE TELE 1,46 A 2M

REF. TUBES TÉLÉSCOPIQUES
TELESCOPISCHE BUIZEN

- Pour tout type d’étrier  |  Voor elk type beugels
- 1 rond de 12 mm  |  1 stang van 12 mm
- 2 ronds de 8 mm  |  2 stangen van 8 mm
- 3 ronds de 6 mm  |  3 stangen van 6 mm

POIDS  |  GEWICHT   10,5 Kg
REF. : DM 12
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- En polyéthylène de haute densité 6 mm d’épaisseur
- Hoge-dichtheid polyethyleen bak, 6 mm dik

POIDS  |  GEWICHT   13 Kg

0,
7 

m

2 m

1,5
 m

AUGE À MORTIER  |  CEMENTBAK RECHTHOEKIG CUVELLE DE PLAFONNEUR
CEMENTBAK VOOR STUKADOOR

BAC À GÂCHER  |  MENGBAK

65 L
78 x 48 x 30 cm
REF.  HP 95065

65 L
REF.  HP 65033

90 L
74 x 40 x 31 cm
REF.  HP 95090

CUVELLE À MORTIER  |   CEMENTBAK

REF. GB 450000 REF. GB 850010 REF. HP 100120 REF. HP 100230

120 L
PE Noir  |  PE Zwart

230 L
PE Noir  |  PE Zwart

45 L
Caoutchouc  |  Rubber

85 L
Caoutchouc  |  Rubber

SEAU DE MAÇON  |  BOUWEMMER  
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- Capacité : 1000 L
- Dimensions : 

1200 x 1000 x 1175 mm
- Coloris opaque spécifique pour 

protection U.V.
- Sécurisez le stockage et la  

manutention des produits  
liquides, polluants et dangereux.

- Robinet en 3/4 + adaptateur

- Inhoud : 1000 L
- Afmetingen : 

1200 x 1000 x 1175 mm
- Matte kleur speciaal voor U.€V.
- Veilige opslag en behandeling van 

vloeibare, verontreinigende en 
gevaarlijke producten. 

11 L12 L

PE noir  |  PE zwart

REF. : HP 12080

PE + Caoutchouc, rouge  
PE + Rubber, rood
REF. : VM 112101

11 L

Caoutchouc PROCHOK
Rubber PROCHOK
REF. : RM 341120

12 L

Caoutchouc  |  Rubber

REF. : GB 120000

CITERNE 1000 L NETTOYÉE  
WATERTANK 1000 L SCHOONGEMAAKT  
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DIABLE 6 ROUES DIABLE

Diable acier
Capacité  |  Capaciteit :
200 kg
Plateau  |  Dienblad :
300 x 200 mm

Diable escalier à 6 roues
Met 6 wielen voor trappen
Capacité  |  Capaciteit :
200 kg
Plateau  |  Dienblad :
280 x 280 mm

Capacité  |  Capaciteit : 800 kg
Longueur  |  Lengte : 2000 mm
Largeur  |  Breedte : 260 mm

RAMPE DE CHARGEMENT
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MANUTENTION   |   TRANSPORT MATERIEEL OP WIELEN

TRANSPALETTE
- Transpalette standard  |  Pallet steekwagen
- Capacité  |  Capaciteit : 2500 kg
- Hauteur min.  |  Hoogte min. : 8CM

- Transpalette bas  |  Pallet steekwagen
- Capacité  |  Capaciteit : 2500 kg
- Hauteur min.  |  Hoogte min. : 5CM

BROUETTE DE MAÇON  |  KRUIWAGEN

- Renforcée, tôle épaisse avec pneu  
chambre à air.

- Versterkte, dikke plaat met normaal 
binnenband van band.

- Capacité  |  Capaciteit : 80 L

POIDS  |  GEWICHT : 16 kg

- Renforcée, tôle épaisse avec pneu  
plein jaune.

- Versterkte, dikke plaat met gele, 
massieve band.

- Capacité  |  Capaciteit : 80 L

POIDS  |  GEWICHT : 16 kg

PNEU JAUNE PLEIN
GELE BAND VOL

PNEU AVEC 
CHAMBRE À AIR
NORMAAL BAND 

MET BINNENBAND

CHAMBRE À AIR
BINNENBAND

LÈVE PLAQUE DE PLÂTRE  |  GIPSPLATENLIFT
- Acier peint.
- Pour installer des plaques ou des plafonds plats et inclinés.
- Mat télescopique permettant d’atteindre 4 m de hauteur. 
- Facilement démontable pour un transport aisé.
- Tête rotative jusqu’à 360° avec système de verrouillage. 
- Charge maximale : 75 kg
- Se monte au moyen d’une manivelle anti-retour.

- Geschilderd staal.
- Om platen of platte en schuine plafonds te installeren.
- Telescopische en vouwbare ondersteuning die de mogelijkheid bieden
  platen tot 4 m hoog te installeren.
- Snelle op- en afbouw.
- Roterende kop tot 360° met blokkeersysteem.
- Maximale lading : 75 kg
- Gaat omhoog door middel van een anti-retour zwengel.

POIDS  |  GEWICHT   38 kg
REF.  RM514000

 
PLANCHE À ROULETTE  |  BORD MET WIELEN

PLAQUE DE ROULAGE  |  RIJPLATEN
Capacité  |  Capaciteit : jusqu’à - tot 50 T.
Dimensions  |  Afmeting : 2000 x 1000 x 15 mm
POIDS  |  GEWICHT :  30 kg

Capacité  |  Capaciteit : 200 kg
Dimensions  |  Afmeting : 56 x 30 cm
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COFFRE À OUTILS  |  DRAAGBARE GEREEDSCHAPSKIST    

COFFRE À OUTILS POUR CAMIONETTES  
GEREEDSCHAPSKIST VOOR BESTELWAGENS  

A

C

B

• Conception robuste, en polyéthylène renforcé  •  Equipé de 2 poignées latérales ergonomiques et 2 oreilles pour la fermeture du cadenas  •  100% étanche
• Robuust ontwerp  •  Uitgerust met 2 ergonomische zijhandvaten en 2 oren voor afsluiting met hangslot  •  100% waterdicht

- 4 crochets pour manipulation par grue.
- Surélevé pour manipulation par chariot élévateur.
- Livré avec deux cadenas avec clé.

- 4 haken voor gebruik van hijskraan.
- Opgeheven voor manipulatie door heftruck.
- Geleverd met twee hangsloten met sleutel.

0,
55

 m

1,80 m

0,53 m

MODÈLE
MODEL

ÉQUIPEMENT INCLUS
UITRUSTING

DIMENSIONS  |  AFMEETINGEN (mm) POIDS
GEWICHTA B C

35 L
VOLUME ENTIÈREMENT UTILISABLE 
VOLLEDIG BRUIKBARE INHOUD 250 450 250 2,8 kg

50 L
SANGLE À L’ÉPAULE ET BAC INTÉRIEUR 
SCHOUDERRIEM EN BINNENBAK 330 500 330 5,3 kg

120 L
ÉQUIPÉ DE CASIERS DE RANGEMENT 
SORTEERBAKKEN 470 680 400 7,2 kg

180 L
VOLUME ENTIÈREMENT UTILISABLE 
VOLLEDIG BRUIKBARE INHOUD 450 850 500 11,5 kg

240 L
VOLUME ENTIÈREMENT UTILISABLE 
VOLLEDIG BRUIKBARE INHOUD 450 1.100 500 15 kg

ÉLECTRICITÉ   |   ELEKTRICITEIT
ENROULEURS  |  KABELHASPEL RALLONGES  |  VERLENGKABELS

COFFRET ÉLECTRIQUE  |  ELEKTRISCHEKAST

COFFRET 4 SOCLES
ELEKTRISCHEKAST 4 INGANGEN

- Protection 30 mA
- Differentieelschakelaar 30 mA

FICHE FEMELLE
VROUWELIJKE PIN

FICHE MÂLE
MANNELIJKE PIN

MULTIPRISES 5
STEKKER DOOS

FICHE FEMELLE
VROUWELIJKE PIN
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L. 25 m x Ø 1,5
REF. LM80025

L. 25 m x Ø 2,5
REF. LM85025

L. 50 m x Ø 1,5
REF. LM80050

L. 40 m x Ø 2,5
REF. LM85040

3G 1,5 M2 ECO 3G 2,5 M2

15 m
REF. LM40755

10 m
REF. LM48310

25 m
REF. LM40765

25 m
REF. LM48325

1 SORTIE 3 SORTIES

RALLONGE MONO - 220V
MONO VERLENGSNOER - 220V

COFFRET MÉTALLIQUE POUR TABLEAU ÉLECTRIQUE

AVANT ARRIÈRE

A = 90 cm   -   B= 53 cm   -   C = 33 cm

A

CB

Couleur
au choix

sur demande

Différents modèles et caractéristiques 
disponibles sur commande

Verschillende modellen te bestellen
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LAMPES DE CHANTIER ET ÉCLAIRAGE LED  |  BOUWLAMP EN LICHT  

BALADEUSES |  LOOPLAMP
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REF. LM 36150

50 W - 4000 LUMEN

REF. LM 33580

80 W - 4000 LUMEN

REF. LM 32230

7 à 8 heures d'autonomie 
30 W - 2000 LUMEN

REF. LM 52125

± 5 heures d'autonomie 
5 W - 500 LUMEN

REF. LM 32228

5 à 6 heures d'autonomie 
20 W - 1600 LUMEN

REF. NI 00009

NÉON 8 W
REF. LM 52300

LED 8 W
REF. NI 00003

60 W

REF. LM 36130

30 W - 2400 LUMEN

REF. LM 36120

20 W - 1600 LUMEN

REF. LM 36500

50 W - 4000 LUMEN
REF. LM 36500

2 x 30 W - 4200 LUMEN

LED F-20

LED FT-50 LED FT-60

LED F-30 LED F-50

LED P-80
(Haute puissance)

GALAXY RECHARGABLE

INSPEC PRO
BALADEUSE SUR BATTERIE

REF. LM 16515

4 à 6 heures d'autonomie 
15 W - 1200 LUMEN

LED XS-15

Magnétique

LED LB-50

REF. LM 37500

50 W - 4000 LUMEN

REF. LM 0225E

POWER WORKLIGHT 360°

ACCESSOIRE : PIED
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REF. VM 151106

REF. WA1002

REF. WA 1001 REF. WA 1002 REF. LM 1100 REF. WA 1009

LAMPE DE SIGNALISATION  |  SIGNALISATIELAMP ARTICLES DIVERS  |  DIVERSE TOEBEHOREN

FILET DE SIGNALISATION  |  SIGNALISATIENET

Ruban de signalisation
Signalisatielint
500 m x 7,5 cm

Cône de signalisation
Verkeerskegel

PVC rouge et blanc SOUPLE
Rode en witte PVC FLEXIBEL

3 clés
3 sleutels

Poteau
Paal

Avec socle 
Met voet

Lampe 2 batteries
Lamp 2 batterijen

Batterie pour lampe  
de signalisation

Batterij voor  
signalisatielamp

Lampe 1 batterie
Lamp 1 batterij

PIED DE PANNEAU DE SIGNALISATION
VOET VOOR SIGNALISATIEBORD

PROTÈGE CÂBLES
KABEL BESCHERMING  

80 cm

BALISE PVC
PVC TAG

Chaîne de signalisation
Signalisatiekettingt

6 mm x 25 m

SIGNALISATION   |   SIGNALISATIE

PVC rouge et blanc
PVC Rood/wit

FILET EN MAILLES DE 40 MM POUR REMORQUES  
AANHANGERAFDEKNET 40 MM

1,40 m x 2,00 m

1,60 m x 3,00 m

2,00 m x 3,50 m

2,50 m x 3,50 m

2,50 m x 4,00 m

2,50 m x 4,50 m
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Attache pour panneau de 
signalisation  |  Verbinding 
voor waarsnchuwingsbord

Poteau pour panneau de 
signalisation  |  Paal voor 
waarschuwingsbord

ATTACHE ET POTEAU  |  VERBINDING EN PAAL

A31 B21 B19 C3 D1C D1D

F47 AB4 E3 E3 E1 E1

PANNEAUX  |  WAARSCHUWINGSBORD

• 150 gr/m2

• 1 m x 50 m
• Polyéthylène renforcé 
   Versterkt polyethyleen

REF. VM 141108
30 cm

REF. VM 141104
50 cm

REF. VM 186001
90 cm

100 x 30 cm

F41
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LES ARTICLES AYANT CE SIGLE PEUVENT BÉNÉFICIER 
D’UN ENTRETIEN OU D’UN DÉPANNAGE PAR NOS SOINS, Y COMPRIS SUR CHANTIER.

Plus d’infos en page 3. 

ARTIKELEN MET DIT SYMBOOL KUNNEN PROFITEREN
VAN ONDERHOUD OF HERSTELLING BIJ ONS, OOK OP UW WERF.

Meer info op pagina 3.

MACHINES   |   MACHINES

LE MATÉRIEL ADAPTÉ 
À VOTRE CHANTIER
MATERIAAL AANGEPAST  
AAN UW WERF
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Toutes les pièces détachées des machines vendues chez nous sont disponibles
Alle onderdelen zijn bij ons verkrijgbaar

BÉTONNIÈRE 165 L STANDARD, NON TRACTABLE    
BETONMOLEN 165 L STANDAARD TYPE, NIET TREKBAAR  

BÉTONNIÈRE 190 L TYPE LOURD, NON TRACTABLE    
BETONMOLEN 190 L ZWARE TYPE, NIET TREKBAAR    

BÉTONNIÈRE 250 L TYPE LOURD, NON TRACTABLE ORION 
BETONMOLEN 250 L ZWARE TYPE, NIET TREKBAAR ORION 

• Couronne de cuve en fonte  |  Kroonwiel kuip in gietijzer

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 700 W  |  ELECTRISCH 220V MONO : 700 W

POIDS   |  GEWICHT  63 kg
LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE   75 cm

• Vidange de la cuve par pédale avec démultiplication au niveau du volant
• Entraînement direct (couronne remplacée par un jeu de pignons côniques)
• Leegmaken van de kuip dmv voetpedaal met overbrenging aan stuurwiel
• Met direkte aandrijving (kroonwiel vervangen door staal conische aandrijfwie-
len)

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 0,75 kW  |  ELECTRISCH 220V MONO : 0,75 kW

POIDS   |  GEWICHT   108 kg
LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE  80 cm

• Basculement par réducteur manuel (suppression de la pédale)
• Avec entraînement direct (couronne remplacée par un jeu de pignons côniques) 
• Leegmaken van de kuip dmv stuurwiel (afschaffing van voetpedaal)
• Met direkte aandrijving (kroonwiel vervangen door staal conische aandrijfwielen)

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 1,5 kW  |  ELECTRISCH 220V MONO : 1,5 kW
POIDS   |  GEWICHT   188 kg    /    LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE    90 cm

MOTEUR ESSENCE
BENZINE MOTOR

MOTEUR ESSENCE
BENZINE MOTOR

MOTEUR ESSENCE
BENZINE MOTOR

MOTEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRISCH MOTOR

MOTEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRISCH MOTOR

MOTEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRISCH MOTOR

BÉTONNIÈRES  |  BETONMOLENS

BÉTONNIÈRE 350 L TYPE LOURD, NON TRACTABLE 
BETONMOLEN 350 L ZWARE TYPE, NIET TREKBAAR  
• Vidange de la cuve par pédale avec démultiplication au niveau du volant
• Couronne de cuve en fonte
• Leegmaken van de kuip dmv voetpedaal met overbrenging aan stuurwiel
• Kroonwiel kuip in gietijzer

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 2 kW  |  ELECTRISCH 220V MONO : 2 kW
POIDS   |  GEWICHT   215 kg    /    LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE    92 cm

BÉTONNIÈRE 350 L TYPE LOURD, NON TRACTABLE ORION 
BETONMOLEN 350 L ZWARE TYPE, NIET TREKBAAR ORION 
• Basculement par réducteur manuel (suppression de la pédale) 
• Avec entraînement direct (couronne remplacée par un jeu de pignons côniques)

• Leegmaken van de kuip dmv stuurwiel (afschaffing van voetpedaal)
• Met direkte aandrijving (kroonwiel vervangen door staal conische aandrijfwielen)

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 2 kW  |  ELECTRISCH 220V MONO : 2 kW
POIDS   |  GEWICHT   215 kg    /    LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE    92 cm
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ACCESSOIRES POUR BÉTONNIÈRES
ONDERDELEN VOOR SLEEPBARE BETONMOLENS  

BÉTONNIÈRE HYDRAULIQUE  |  HYDRAULICKE MIXER  
• Capacités de 350 - 500 - 750 L.
• Diesel et triphasé.

• Inhoud 350 - 500 - 750 L. 
• Diesel en driefase.

   
BÉTONNIÈRE 350 L TYPE LOURD TRACTABLE (Max 90 km/h)
BETONMOLEN 350 L ZWARE TYPE TREKBAAR  (Max 90 km/u)
• A vitesse routière (avec essieu à barre de torsion). Timon à boule inclus
• Vidange de la cuve par pédale avec démultiplication au niveau du volant 
   (couronne de cuve en fonte) 
• Op rijsnelheid (met as torsiestang). Baldissel inbegrepen
• Leegmaken van de kuip dmv voetpedaal met overbrenging aan stuurwiel  
   (kroonwiel kuip in gietijzer)

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 2 kW  |  ELECTRISCH 220V MONO : 2 kW
POIDS   |  GEWICHT   290 kg    /    LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE    190 cm

MOTEUR ESSENCE
BENZINE MOTOR

MOTEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRISCH MOTOR

BÉTONNIÈRE 350 L TYPE LOURD TRACTABLE ORION (Max 90 km/h) 
BETONMOLEN 350 L ZWARE TYPE TREKBAAR ORION  (Max 90 km/u)
• A vitesse routière (avec essieu à barre de torsion). Timon à boule inclus
• Basculement par réducteur manuel (suppression de la pédale).
• Avec entraînement direct (couronne remplacée par un jeu de pignons côniques) 
• Op rijsnelheid (met as torsiestang). Baldissel inbegrepen
• Met direkte aandrijving (kroonwiel vervangen door staal conische aandrijfwielen)

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 2 kW  |  ELECTRISCH 220V MONO : 2 kW
POIDS   |  GEWICHT   290 kg    /    LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE    185 cm

MOTEUR ESSENCE
BENZINE MOTOR

MOTEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRISCH MOTOR

Rampe lumineuse aimantée
Magnetische lichtbalk voor betonmolen

Timon à boule
Kogelkoppeling voor aanhanger 

Pompe à graisse
Vetpomp

Rampe lumineuse
Lichtbalk voor betonmolen

Moteur Honda avec poulie, huile
Honda motor met katrol, olie

Moteur électrique 1,5 Kw + boîtier
Elektrische motor 1,5 Kw

Moteur électrique 0,75 Kw + boîtier
Elektrische motor 0,75 Kw

Autres puissances disponibles 
Andere vermogens beschikbaar

Moteur complet  |  Motor
Genermore LC200

Graisse
Vet
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MÉLANGEURS  |  MIXER  

MALAXEUR  |  MIXER DIAM 
• Malaxeur 1700 W vitesse réglable + Hélice 140 mm
• Flex mixer 1700 W verstelbare snelheid + Staafmixers 140 mm

POIDS   |  GEWICHT  5,6 kg

EE 31224

Ø 120 mm

EE 31326

Ø 120 mm

EE 31327

Ø 160 mm

EE 31328

Ø 180 mm

EE 31630

Ø 230 mm

EE 077E5 1.050 Watt 3,1 kg
• Mélange jusqu'à 40 kg
• Embout hélice M14 > Hélice Ø 120 mm max.

• Mengsel tot 40 kg
• Bevestigingsmoer M14 > Maximum mixer Ø 120 mm.

Inclus : EE 31224
Hélice Ø 120 

EE 077E2 1.300 Watt 5,1 kg
• Mélange jusqu'à 40 kg
• Embout hélice M14 > Hélice Ø 140 mm max.

• Mengsel tot 40 kg
• Bevestigingsmoer M14 > Maximum mixer Ø 140 mm.

Inclus : EE 31326
Hélice Ø 140 

EE 07779P 2.000 Watt 7,2 kg
• Mélange jusqu'à 80 kg
• Embout hélice M14 > Hélice Ø 160 mm max.

• Mengsel tot 80 kg
• Bevestigingsmoer M14 > Maximum mixer Ø 120 mm of 160 mm.

Inclus : EE 31327
Hélice Ø 160 

EE 10060 1.800 Watt 6,9 kg
• Mélange jusqu'à 80 kg
• Embout hélice M14 > Hélice Ø 180 mm max.

• Mengsel tot 80 kg
• Bevestigingsmoer M14 > Maximum mixer Ø 180 mm.

Inclus : EE 31328
Hélice Ø 180 

EE 10070 2.000 Watt 7,2 kg
• Mélange jusqu'à 80 kg
• Embout hélice M14 > Hélice Ø 180 mm max.

• Mengsel tot 80 kg
• Bevestigingsmoer M14 > Maximum mixer Ø 120 mm of 180 mm.

Inclus : EE 31328
Hélice Ø 180 

EE 077P 1.800 Watt 7,1 kg
• Mélange jusqu'à 80 kg
• Embout hélice M14 > Hélice Ø 230 mm max.

• Mengsel tot 80 kg
• Bevestigingsmoer M14 > Maximum mixer Ø 230 mm.

Inclus : EE 31630
Hélice Ø 230 
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MALAXEURS  |  MIXERS  

BROYEURS  |  BREKERS    

MALAXEURS / BROYEURS  |  MIXERS / BREKERS

• Monté sur roue  |  Gemonteerd op wielen

ÉLECTRIQUE 220V MONO : 1,85 kW
ELECTRISCH 220V MONO : 1,85 kW

POIDS   |  GEWICHT  95 kg

LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE   90 cm

CAPACITÉ  |  CAPACITEIT   130 L

LOCA
• Monté sur roues en plastique
• Gemonteerd op kunststof wielen

MOTEUR ÉLECTRIQUE 1500 W
ELECTRISCH MOTOR 1500 W

POIDS   |  GEWICHT   27 kg

CAPACITÉ  |  CAPACITEIT   47/60 L

• Tractable à petite vitesse  |  Trekbaar bij  lage snelheid
ÉLECTRIQUE 3 kW TRI  |  ELECTRISCH 3 kW TRI

POIDS   |  GEWICHT    357 kg

LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE    151 cm

CAPACITÉ  |  CAPACITEIT   360 L

• Tractable à petite vitesse  |  Trekbaar bij  lage snelheid
ÉLECTRIQUE 4 kW TRI  |  ELECTRISCH 4 kW TRI

POIDS   |  GEWICHT    582 kg

LARGEUR TOTALE  |  TOTALE BREEDTE    227 cm

CAPACITÉ  |  CAPACITEIT   750 L

MODÈLES  |  MODEL

120 140 150 160 170 180 200 220

Ø CUVE  |  KUIP 1200 1400 1500 1600 1700 1800 2000 2200 mm

Ø MEULES  |  MOLENSTEEN 500 550 600 650 700 750 800 900 mm

POIDS D’UNE MEULE
GEWICHT VAN EEN MOLENSTEEN 85 170 200 220 280 300 350 500 Kg

MOTEUR TRIPHASÉ  |  FASE MOTOR 1 1,5 2 2 3 3 4 5,5 HP

MOTEUR MONOPHASÉ
EENFASEMOTOR 1,5 2 2 2,5 --- --- --- --- HP

CAPACITÉ DE LA CUVE  |  KUIP INHOUD 230 340 410 500 650 720 850 1350 L

POIDS TOTAL  |  TOTAAL GEWICHT 320 610 730 900 1000 1100 1450 1800 Kg

LONGUEUR  |  LENGTE 1500 1750 1900 2050 2150 2300 2450 2500 mm

LARGEUR  |  BREEDTE 1200 1400 1500 1600 1700 1800 2000 2200 mm

HAUTEUR  |  HOOGTE 1050 1150 1250 1300 1350 1350 1500 1700 mm

CAPACITÉ  |  INHOUD 0,23 0,34 0,41 0,5 0,65 0,72 0,85 1,35 m3
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VIBRATION / FINITION DU BÉTON
TRILLINGEN / AFWERKING VAN HET BETON

• Moteur à double isolation.
• 18.000 tours/min.
• Aiguilles avec double roulement.
• Aiguilles à entraînement mécanique.
• Ceinture de support réglable.

• Dubbel geïsoleerde.
• 18.000 toeren/min.
• Naalden met dubbele rollagers.
• Naalden met mechanische aandrijving.
• Regelbare draagriem.

AIGUILLE VIBRANTE  |  TRILNAALD    MODÈLE  |  MODEL POIDS
GEWICHT

MOTEUR  |  MOTOR 220 V MONO - 2300 W 4,5 kg

MOTEUR + AIGUILLE Ø 25 mm + GAINE 4 m
MOTOR + NAALD Ø 25 mm + SLANG 4 m 16 kg

MOTEUR + AIGUILLE Ø 38 mm + GAINE 4 m
MOTOR + NAALD Ø 38 mm + SLANG 4 m 17 kg

MOTEUR + AIGUILLE Ø 48 mm + GAINE 4 m
MOTOR + NAALD Ø 48 mm + SLANG 4 m 18 kg

MOTEUR + AIGUILLE Ø 58 mm + GAINE 4 m
MOTOR + NAALD Ø 48 mm + SLANG 4 m 20 kg

VIBRATEUR  |  VIBRATER  

AUTRES MODÈLES  |  ANDERE MODELLEN

CONVERTISSEUR
CONVERTER   

• Prise 42 V étanche.
• 10 m de câble électrique avant l’interrupteur.
• 4 m de gaine après l’interrupteur. 
• 12.000 vibrations par minute.
• Aiguille facilement démontable et remplaçable.

• Waterdichte stekker 42 V.
• 10 m elektrische kabel voor de schakelaar.
• 4 m slang na de schakelaar.
• 12.000 trillingen per minuut.
• Gemakkelijk demonteerbare en vervangbare naald.

• Convertisseur électronique portatif
 avec aiguille vibrante pour béton.
• Draagbare elektronische converter
 met vibrator voor beton.

• Prise(s) 42 V étanche(s).  
• Interrupteur Marche/Arrêt étanche.
• Fréquence: 200 Hz
• Poignée de transport.

• Waterdichte stekker(s) 42 V.
• Waterdichte aan/uit schakelaar.
• Frequentie: 200 Hz
• Transporthandgreep.

SPYDER

BACK PACK

MOTEUR ESSENCE  |  BENZINE MOTOR 
B&S ou/of HONDA

Y compris gaine 2 m, aiguille 38 mm
Met 2 m slang en een naald van 38 mm

MODÈLE  |  MODEL
35 mm de Ø

50 mm de Ø

66 mm de Ø

POIDS
GEWICHT

9 kg

10 kg

14 kg

MODÈLE  |  MODEL VIBRATEURS
VIBRATORS

CR 1 MX: 0.7 KVA 
220 V MONO - 1 PRISE

CR 1.5 MX: 1.2 KVA
220 V MONO - 2 PRISES

POIDS
GEWICHT

14,8 kg

17 kg

1 x Ø 35 mm

2 x Ø 35 mm
2 x Ø 50 mm

1 x Ø 50 mm

1 x Ø 66 mm

FACILE  /  EFFICACE  /  CONFORTABLE
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• Moteur combustion pour vibrateur à béton. 
• Transmission mécanique avec aiguille à excentrique.
• Totale mobilité. Pas de connexions électriques.
• Sac à dos ergonomique et confortable, avec ceinture 

pour une plus grande commodité de l’usager.

• Termischemotor voor vibrater.
• Mechanische transmissie door een naald.
• Geen elektrische aansluiting.
• Ergonomische, comfortabele rugzak, met riem voor 

een groter gemak van de gebruiker.
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• 2,5 CV 
• Dimension semelle : 430 X 310 mm
• 820 kg - 8,2 KN force de dammage
• 108 dbA
• 5.900 L/min.

• 6,5 CV 
• Dimension semelle : 530 X 500 mm
• 1.300 kg - 13 KN force de dammage
• 108 dbA
• 5.500 L/min./100 kg

• 2,5 CV 
• Dimension semelle : 400 X 606 mm
• 13 KN force de dammage
• Moteur Honda GX 160

TPC 60 L > ESSENCE TPC 105 LX > ESSENCE BELLE PCX 13/40 > ESSENCE

HÉLICOPTÈRE  |  HELIKOPTER    

DIFFÉRENTS MODÈLES  ET CARACTÉRISTIQUES 
DISPONIBLES SUR COMMANDE
VERSCHILLENDE MODELLEN EN TYPEN 
TE BESTELLEN

LISSEUSE MANUELLE OSCILLANTE
HANDMATIGE OSCILLERENDE BETONGLANZING

LISSEUSE CLASSIQUE  |  KLASSIEK BETONGLANZING

PLAQUE VIBRANTE  |  TRILPLAAT   

LATTE VIBRANTE  |  TRILBALK  
• Inclinaison du timon réglable  |  Regelbare hellingshoek van de dissel.
• Le bloc moteur, le timon et la règle se démontent facilement pour 

un nettoyage plus aisé  |  Moter, dissel en balk zijn gemakkelijk 
demonteerbaar voor het onderhoud.

• Moteur HONDA 4 temps  |  4 takt HONDA motor

POIDS  |  GEWICHT   15 kg

Modèle de 2 m
de longueur
Model van 2 m lengte 

AVANTAGES D’UNE LATTE VIBRANTE
• Préparation de chantier réduite (pose de 

taquets inutile). 
• Permet d’obtenir une excellente planéité et 

une bonne finition. 
• Facilite le lissage final du béton à la 

talocheuse.
•  Permet d’augmenter considérablement le 

rendement du travail. 
• Augmente la résistance superficielle du 

béton.

VOORDELEN VAN EEN TRILBALK
• Vorgemakkelijkt de voorbereiding van de 

werfplaats.
• Uitstekende vlakheid en een goede afwerking 

te verkrijgen.
• Vergemakkelijkt de afvlakking van het beton.
• Duidelijk verhoging van de arbeids 

productiviteit.
• Verhoogt de oppervlakteweerstand van het 

beton.

Manche de 1,80 m 
supplémentaire
Extra handvat 
van 1,80 m

• Manche en bois  |  Houten handvat
 LONGEUR  |  LENGTE   119 cm
 LARGEUR  |  BREEDTE   0,21 cm

• Manche métallique
• Houten handvat
LONGEUR  |  LENGTE   120 cm
LARGEUR  |  BREEDTE   0,25 cm

M
ACHIN

ES
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Tous nos groupes sont conformes aux dernières normes de sécurité et de bruit  
Al onze stroomgeneratoren voldoen aan de meest recente geluidsnormen

GROUPES ÉLECTROGÈNES  |  STROOMGENERATOREN

POSTE DE SOUDAGE
SOLDEERSTATION
A onduleur ISG 130  |  Inverter ISG 130

DÉSHUMIDIFICATEUR  |  ONTVOCHTIGING

DR 120 190 250 310
Cap. de déshumification  |  Cap. ontvochtiging L/24h 22 40 52 80

Capacité du bac de récupération  |  Capaciteit L 5 11 11 -

Débit d’air Min.-Max.  |  Airflow Min. - Max. M3/H 250 400 650 900

Dimensions  |  Afmetingen Mm 540x585x775 650x615x958 640x615x958 761x776x1048

Poids  |  Gewicht Kg 39 49 52 76
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GENERMORE choisit d’utiliser seulement des alternateurs commandés par AVR ce 
qui permet de produire une tension stable et de qualité. Indispensable aux machines 
électroportatives modernes. Genermore vous livrera du courant stable et de qualité.

GENERMORE kiest alleen van AVR gestuurde dynamos omdat die een stabiele span-
ning kunnen produceren. Van essentieel belang voor moderne machines die zijn uit-
gerust met elektronica. Genermore zal en stabiele en kwalitatieve kracht leveren.

MOTEUR
MOTOR

DÉMARRAGE
STARTEN MAX CONTINU  |  DEBIET

TENSION
SPANNING

PUISSANCE  |  KRACHT

ESSENCE
BENZINE

3 Kva

2500 W
2300 W MONO 220 VMANUELG 3000 A

MOTEUR
MOTOR

DÉMARRAGE
STARTEN MAX CONTINU  |  DEBIET

TENSION
SPANNING

PUISSANCE  |  KRACHT

ESSENCE
BENZINE

13 Kva

10500 W
9500 W MONO 220 V

ÉLECT / ELEKT
MANUEL

LC 13000 DDC

MOTEUR
MOTOR

DÉMARRAGE
STARTEN MAX CONTINU  |  DEBIET

TENSION
SPANNING

PUISSANCE  |  KRACHT

DIESEL
6 Kva

5000 W
4500 W MONO 220 VMANUELEN 6200 DE

MOTEUR
MOTOR

DÉMARRAGE
STARTEN MAX CONTINU  |  DEBIET

TENSION
SPANNING

PUISSANCE  |  KRACHT

ESSENCE
BENZINE

3,5 Kva

3200 W
3000 W MONO 220 VÉLECT / ELEKTLC 3500 ISE

PUISSANCE  |  KRACHTMOTEUR
MOTOR

DÉMARRAGE
STARTEN MAX CONTINU  |  DEBIET

TENSION
SPANNING

ESSENCE
BENZINE

ESSENCE
BENZINE

5 Kva

4500 W

8 Kva

6500 W

4000 W

6000 W

MONO 220 V

MONO 220 V

ÉLECT / ELEKT
MANUEL

ÉLECT / ELEKT
MANUEL

G 5000 D-A

G 8000 D-A

MODÈLES SUR COMMANDE  |  MODELEN TE BESTELLEN

UTILISATION DE L'HUILE 10W-40 REQUISE  |  MET BEHULP VAN 10W-40
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 LASER, LUNETTES, APPAREILS DE MESURE
LASER, BRIL, MEETAPPARATUUR 

• Facile d’utilisation avec sa mise à niveau automatique horizontale et verticale. 
• Grande simplicité d’utilisation, un bouton suffit à l’allumer et les sélections sont 

clairement confirmées sur les LED du clavier.
• Mise en place rapide en mode horizontal et vertical grâce à la mise à niveau 

automatique sur 8 % (± 5°) .
• La fonction « anti-chocs » activable évite toute erreur de mesure en cas 

de vibrations ou de secousses.
• Eenvoudige bediening met horizontale en verticale zelfnivellering.
• Eenvoudig te bedienen dankzij één knop per functie en zelfverklarend display.
• Snel inzetbaar voor horizontale en verticale toepassing door automatische 

zelfnivellering van 8 % (± 5°).
• De inschakelbare schokwaarschuwingsfunctie verhindert nivelleerfouten 

bij trillingen en schokken.

REF.  GRL 300 HV (HORIZ. ET VERTIC.)

• Laser horizontal autonivellant.
• La fonction TILT ne garde pas seulement le niveau, mais aussi la hauteur initiale du laser.
• La télécommande (en option) vous permet de travailler en pente sur les 2 axes.  

Quand 1 axe est en pente, possibilité de garder le niveau sur l'autre axe.
• Mode veille pour économiser la batterie et cage de protection amovible du rotor.
• Zelfnivellerende horizontale laser.
• De functie TILT houdt niet alleen het niveau, maar ook de beginhoogte van de laser.
• Met de afstandsbediening (optioneel) kunt u op beide assen werken.  

Wanneer 1 as schuin loopt, is het mogelijk om het niveau op de andere as te houden.
• Slaapstand om de batterij te sparen en verwijderbare beschermende kooi van de rotor.

REF. LL 100 

LASER ROTATIF  |  ROTERENDE LASER    

LASER 3 LIGNES - 360°  |  3-LIJNEN  LASER - 360°    

+ +

• 3 lignes 360° (1 horizontale et 2 verticales).
• Lignes ultra claires pour une visibilité optimale.
• Batteries Lithium Ion évite les frais d'énergie élevés.
• Très robuste.
•  Livré avec détecteur HR 220, cible, console murale magnétique, chargeur, lunettes et coffre.
• 3 lijnen 360 ° (1 horizontaal en 2 verticaal).
• Ultra duidelijke lijnen voor optimale zichtbaarheid.
• Lithium-ionbatterijen vermijden hoge energiekosten.
• Zeer robuust.
• Geleverd met HR 220, een doelwit, magnetische wandconsole, oplader, bril en kofferbak.

REF.  LT 56-2

+ Trépied BS1 + Mire TL5
+ Statief BS1 + Meets stang TL5

PACKAGE NIVEAU AL28M

• Robustes et fiables, parfaitement adaptés aux travaux en extérieur.
• Idéal pour l'utilisation en extérieur grâce à son carter robuste avec protection 

contre les poussières et projections d’eau.
• Objectif à grande ouverture permettant d’obtenir une image nette de la cible.
• Transport sûr grâce au dispositif de blocage du compensateur. 
• Optimaal geschikt voor buitentoepassingen.
• Ideaal voor toepassingen buiten door een robuuste behuizing met stof- en 

spatwaterbescherming (IP 54).
• Lichtsterk objectief voor uitstekende meetlataflezing.
• Veilig transport door blokkeerinrichting voor de compensator.

REF.  GOL 20D (SEUL) 

NIVEAU OPTIQUE  |  OPTISCHE WATERPAS    

MIRE GR 500 JALON EN ACIER 2 M
MEET STANG

TRÉPIED BT 160
STATIEF
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REF. HV 101 (HORIZ. ET VERTIC.)

REF. HV 101 (HORIZ. ET VERTIC.)

+

+

REF.  GOL 20D (+ TRÉPIED + MIRE)
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OUTILS DE COUPE MANUEL  |  HANDMATIG SNIJWERK

• Conditionné dans une boîte en carton  |   In kartonnen doos
• Longueur de coupe maximum de 400 mm  |   Maximale snijlengte van 400 mm
• Epaisseur maximum de 15 mm  |  Maximale snijdikte van 15 mm

REF. FC 800040

• Conditionné avec sa boîte de transport  |   Met transportkist
• Longueur de coupe maximum de 470 mm  |   Maximale snijlengte van 470 mm
• Epaisseur maximum de 15 mm  |  Maximale snijdikte van 15 mm

REF. FC 815O47

MODÈLE BASIQUE  |  BASISMODEL - 40 CM

MODÈLE PRO 1  |  BASISMODEL 1 - 47 CM

  COUPE-CARRELAGES MANUEL  |  HANDMATIGE TEGELSNIJDER  

• Modèle professionnel  |  Professional model.
• Avec équerre multi-fonctionelle pour 45° et 90°  |  Met multifunctionele winkelhaak voor 45° en 90.
• Longueur de coupe maximum de 720 mm  |  Maximale snijlengte van 720 mm
• Epaisseur maximum de 16 mm  |  Maximale snijdikte van 16 mm

TOP LINE 72 CM  |  TOP LINE - 72 CM

• Modèle professionnel  |  Professional model.
• Avec équerre multi-fonctionelle pour 45° et 90°  |  Met multifunctionele winkelhaak voor 45° en 90.
• Longueur de coupe maximum de 920 mm  |  Maximale snijlengte van 920 mm
• Epaisseur maximum de 16 mm  |  Maximale snijdikte van 16 mm

TOP LINE 92 CM  |  TOP LINE - 92 CM

COUPE-PAVÉS
STEENKNIPPER  

• Long. de coupe maximum de 430 mm  |  Maximale snijlengte van 430 mm.
• Epaisseur maximum du matériaux 110 mm  |  Maximale snijdikte van 110 mm.
• Roues pour faciliter le transport  |  Wielen voor eenvoudig transport.
• 2 couteaux avec 4 côtés tranchants  |  2 messen met 4 snijvlakken.

MOLETTE DE RECHANGE 
EXTRA SNIJWIELTJE

MOLETTE TOPLINEACCESSOIRES  
20 x 6 x 2 mm

FC 59702
15 x 6 x 1,5 mm

FC 59708

MODÈLE PRO 2  |  BASISMODEL 2 - 60 CM
• Conditionné avec sa boîte de transport  |   Met transportkist
• Longueur de coupe maximum de 600 mm  |   Maximale snijlengte van 600 mm
• Epaisseur maximum de 20 mm  |  Maximale snijdikte van 20 mm

REF. FC 815O60

POIDS  |  GEWICHT  54 kg
REF. BS 430 EH

pour FC 80040, 815047, 815060
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• Modèle professionnel  |  Professional model.
• Avec équerre multi-fonctionelle pour 45°, 90° 
  Met multifunctionele winkelhaak voor 45° en 90.
• Longueur de coupe maximum de 1.250 mm  |  Maximale snijlengte van 1.250 mm
• Epaisseur maximum de 16 mm  |  Maximale snijdikte van 16 mm

TOP LINE 125 CM  |  TOP LINE - 125 CM



73

IN
TITULÉ

Photos non contractuelles - Niet-contractuele foto’s

• Convient pour raccordement de cheminées, conduits de fumée.
• Matériaux: maçonnerie, brique d’argile, brique silico-calcaire, céramique.
•  Fournis avec 2 clés de montage et raccords pour aspirateur et eau.
• Lubrification par bain d’huile, embrayage de sécurité mécanique, démarrage progressif 

géré électroniquement, protection contre les surcharges et protection. thermique, 
indicateur LED pour remplacer les charbons 10 h avant l’arrêt.

• Voor aansluiten schoorstenen, rookkanalen.
• Materiaal: metselwerk, baksteen, kalkzandsteen, keramiek.
• Toebehoren inbegrepen: 2 Sleutels /Aansluiting voor stofzuiger en water.
• Oliebadtransmissie, mechanische slipkoppeling, elektronisch met zachtaanloop, 

thermische- en overbelastingsbeveiliging, LED indicator voor vervanging van koolborstels 
-10 uur voor het stop.

EE 03737 

CAROTTEUSE EE 03E31 
+ SUPPORT DE FORAGE

DIAMANTBOORMACHINE EE 03E31
+ VOET VOOR DIAMANTBOORMACHINE

SUPPORTS DE FORAGE
VOETEN VOOR DIMANTBOORMACHINE

Vendu sans carotte  |  Uitverkocht zonder boren

CAROTTEUSE  |  DIAMANTBOORMACHINE

REF : EE09648

EE 0962M

EE 03E31

SCIAG
E ( DÉCO

UPE )
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TRIAX 5/600
Disque compris

Inclusief schijf

• Moteur triphasé : 5,5 hp
• Electropompe : 50 W
• Vitesse du disque : 1600 rpm 
• Alésage du disque : Ø 25,4 mm 
• Ø du disque : 600 mm
• Hauteur max de coupe : 230 mm 
• Longueur max. de coupe : 710 mm 

• Driefasenmotor : 5,5 hp
• Electropompe : 50 W
• Schijf snelheid : 1600 rpm 
• Gatdiameter : Ø 25,4 mm 
•  Ø Schijf : 600 mm
•  Maximale zaaghoogte : 230 mm 
•  Maximale snijlengte : 710 mm

• Longueur de coupe : 60 cm
• Ø du disque : 720 mm
• Alésage du disque : Ø 25,4 mm
• Profondeur de coupe : 30 cm

• Maximale snijlengte : 60 cm
• Ø Schij f : 720 mm
• Gatdiameter : Ø 25,4 mm
• Maximale snijdiepte : 30 cm 

POLIERI ARCA 350
Disque compris

Inclusief schijf

• Longueur de coupe : 100 cm
• Long. de coupe en diagonale : 71 x 71
• Profondeur de coupe : 13 cm
• Ø du disque : 350 x 25,4 mm
• Alésage du disque : Ø 25,4 mm

• Maximale snijlengte : 100 cm
• Zaaglengte diagonaal : 71 x 71
• Maximale snijdiepte : 13 cm
• Ø Schijf : 350 x 25,4 mm
• Gatdiameter : Ø 25,4 mm

Existe en 130 cm de long  |  Verkrijgbaar	in	130	cm	lang

POLIERI RIGA 720

SCIE À MATÉRIAUX  |  MATERIAALZAAG

 DAKAR MEKANO 
Disque Ø 350 mmc ompris

Inclusief	schijf	Ø	350	mm

 DAKAR MK 45 
Disque Ø 350 mmc ompris

Inclusief	schijf	Ø	350	mm

• Puissance du moteur : 2,2 Kw
• Alésage du disque : Ø 25,4 mm
• Ø externe du disque : 350 mm
• Longueur max de coupe : 650 mm
• Profondeur max de coupe : 
   - avec disque Ø 300 mm > 75 mm
   - avec disque Ø 350 mm > 100 mm

• Motorvermogen : 2,2 Kw
• Gatdiameter : Ø 25,4 mm
• Buiten Ø van de schijf : 350 mm
• Maximale snijlengte : 650 mm
• Maximale snijdiepte : 
   - met schijf Ø 300 mm > 75 mm
   - met schijf Ø 350 mm > 100 mm

• Puissance du moteur : 2,2 Kw
• Alésage du disque : Ø 25,4 mm
• Ø externe du disque : 350 mm
• Longueur max de coupe : 650 mm
• Profondeur max de coupe : 
   - avec disque Ø 300 mm > 75 mm
   - avec disque Ø 350 mm > 100 mm

• Motorvermogen : 2,2 Kw
• Gatdiameter : Ø 25,4 mm
• Buiten Ø van de schijf : 350 mm
• Maximale snijlengte : 650 mm
• Maximale snijdiepte : 
   - met schijf Ø 300 mm > 75 mm
   - met schijf Ø 350 mm > 100 mm

POIDS  |  GEWICHT   69,2 kg

MONO

MONO

TRIPHASE

TRIPHASE

MONO

POIDS  |  GEWICHT   69,2 kg

POIDS  |  GEWICHT   150 kg

POIDS  |  GEWICHT   82 kg

POIDS  |  GEWICHT   215 kg
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SCIE À BOIS  |  HOUTZAAG

SCIE PORTATIVE  |  DRAAGBARE ZAAG

Différents modèles et caractéristiques disponibles sur commande
Verschillende modellen en kenmerken te bestellen

• Ø du disque : 350 mm
• Longueur maximum de coupe droite non limitée 
• Hauteur maximum de coupe : 110 mm
• Réglage de la hauteur de coupe
• Moteur mono : 2,2 CV

• Ø Schijf : 350 mm
• Maximale rechte snijlengte ongelimiteerd
• Maximale snijdiepte : 110 mm
• Instellingen voor snijdiepte in te stellen
• Zelfremmende motor mono : 2,2 CV 

• Dimensions : 1.040 x 940 x 1.860
• Longueur de coupe : 655 mm
• Hauteur de coupe : 505 mm
• 220 V
• Dimensions de la table : 715 x 1.040

• Afmetingen : 1.040 x 940 x 1.860
• Snijlengte : 655 mm
• Snijdiepte : 505 mm
• 220 V 
• Tafel afmetingen : 715 x 1.040

BETA - PANO 350

SCIE POUR BÉTON CELLULAIRE  |  ZAAG GASBETON

Pour ajustement d’ouvertures, blocs de construction, pavés & dalles, béton coulé, coupe profonde, sols et murs, gorges, tuyaux.  
Voor aanpassen van openingen, bouwstenen, straatstenen en tegels, stortbeton, diep, snijden muren en vloeren, kloven, pijpen.

• Découpeuse multiusage
• Système antivibration
• Consomme peu de carburant
• Puissance sonore 113 dB
• Avec disque diamanté
• Ø du disque : 350 mm
• Profondeur maximum de coupe : 125 mm
• Puissance moteur : 3,7 Kw - 2 temps

• Multifunctionele snijden
• Antivibratie systeem
• Laag brandstofverbruik
• Geluidsvermogen 113 dB
• Met diamant schijf
• Ø Schijf : 350 mm
• Maximale snijdiepte : 125 mm
• Tweetakt motor : 3,7 Kw

Toutes nos scies à bois
• Sont conformes aux dernières normes de 

sécurité.
• Sont équipées d’un moteur auto-freiné et 

d’une protection de lame.
• Sont livrées avec butées millimétrées et 

angulaires.
• Sont livrées avec une rallonge de table.

Al onze houtzagen
• Voldoen aan de nieuwste 

veiligheidsnormen.
• Bevatten een motor met rem en een 

beschermkap.
• Worden geleverd met millimeter 

loodrecht stops.
• Worden geleverd met een 

tafelverlenging.

POIDS  |  GEWICHT  88 kg

POIDS  |  GEWICHT  290 kg

POIDS  |  GEWICHT  10,1 kg

K 770
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REF. DX 110125 125 mm 22,2 mm 

REF. DX 110230 230 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

LASER BÉTON

REF. DX 250230 230 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

PERFORMER

REF. DX 440125 125 mm 22,2 mm 

REF. DX 440230 230 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

POWER N

REF. DX 290230 230 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 290351 350 mm 25,4 mm

MODÈLE  |  MODEL

POWER N

PANTHER

REF. DX 330230 230 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

COBRA

REF. DX 345125 125 mm 22,2 mm 

REF. DX 345230 230 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 275230 230 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

BLADERUNNER

ÉCLIPSE

REF. DX 250351 350 mm 25,4 mm

MODÈLE  |  MODEL

LASER BÉTON

REF. DX 275351 350 mm 25,4 mm

MODÈLE  |  MODEL

BLADERUNNER

REF. DX 266350 350 mm 20 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 280230 230 mm 2,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

LASER COMBI BÉTON / ASPHALTE
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SET DE TRÉPANS  |  BOOR KIT

DISQUES CARRELAGE

DISQUES DÉJOINTOYAGE

PONÇAGE  |  SCHUREN

CAROTTE  |  BOOREN

TRONÇONNER  |  SNIJWERK

SCIAG
E ( DÉCO

UPE )

DOLPHIN RIM

STD SOFT

REF. DX 550125 125 mm 22,2 mm 

REF. DX 550181 180 mm 25,4 mm

REF. DX 550231 230 mm 25,4 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 600125 125 mm 22,2 mm 

REF. DX 601230 230 mm 22,2 mm

REF. DX 601301 300 mm 25,4 mm

MODÈLE  |  MODEL

OCTOPUS T TURBO

JC HARD

GC SOFT

VIPER

JC SOFT

GC HARD

REF. DX 675125 125 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 712125 125 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 731125 125 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 732125 125 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 801000 27, 35, 50, 60, 75 mm

CODE DIAMÈTRE  |  DIAMETER

REF. DX 912062 62 mm

REF. DX 912082 82 mm

REF. DX 912102 102 mm

REF. DX 912112 112 mm

REF. DX 912132 132 mm

CODE DIAMÈTRE  |  DIAMETER

REF. DX 714125 125 mm 22,2 mm

MODÈLE  |  MODEL

REF. DX 710115 115 mm 22,2 mm 

REF. DX 710125 125 mm 2

MODÈLE  |  MODEL

• Pour inox, acier d’outillage, tôle d’acier, profilés 
minces, acier austénitique en titane. 

• Voor roestvrij staal, gereedschapsstaal, plaatstaal, 
dunne secties, titanium austenitisch staal.

REF. DX 020125 125 mm 22,23 mm 

REF. DX 020230 230 mm 22,23 mm

REF. DX 005125 125 mm 22,23 mm 

REF. DX 005230 230 mm 22,23 mm

MODÈLE  |  MODEL

INOX - ACIER

INOX - ACIER
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VOTRE OUTILLAGE, C'EST AUSSI CHEZ REPAMINE !
UW GEREEDSCHAP STAAT OOK BIJ REPAMINE !

Et aussi cutter, fil à ligaturer, cordeau traceur, cale, tendeur, écarteur, tape, colson, crayon,  
marqueur, peinture de marquage, craie, mortier chimique, chalumeau, ventouse, couteau de peintre, etc

En ook cutter, ligatuurdraad, spatlijn, blokken, koordspanner, verwijdende rozet, tape, snelbinders,
potlood, marker, markeerstift, waskrijt, chemmische mortel, soldeerlampen, vacuumzuiger, schildersmes, enz

NIVEAUX & MÈTRES 

BROSSES & CORDES BORSTELS & TOUW

PELLES & MARTEAUX SCHOP & HAMER

TRUWEEL & ZAG

WATERPAS & METERS

TRUELLES & SCIES 
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GANTS DE PROTECTION  |  HARNAIS ET ACCESSOIRES  |  MASQUES
CASQUES  |   LUNETTES  |  PROTECTIONS AUDITIVES  |  GENOUILLÈRES

BESCHERMENDE HANDSCHOENEN  |  HARNAS EN TOEBEHOREN  |  MASKEN
VEILIGHEIDSHELM  |  BRILLEN  |  GEHOORBESCHERMERS  |  KNIE BESCHERMERS

ÉQUIPEMENT DE SÉCURITÉ
BEVEILIGINGSUITRUSTING

ÉQUIPEMENT  
DE SÉCURITÉ

BEVEILIGINGSUITRUSTING
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  MASQUES  |  MASKER  

ÉQUIPEMENT DE SÉCURITÉ  |  BEVEILIGINGSUITRUSTING
  HARNAIS ET ACCESSOIRES  |  HARNAS EN TOEBEHOREN  

MOUSQUETON ACIER  
KARABIJNHAAK STAAL
Ouverture  |  Opening 18 mm

REF.  SX 102550

ANNEAU DE SANGLE
RIEMRING 

Pour ancrages temporaires
Voor tijdelijke verankering
REF.   SX 102578

CEINTURE DE SOUTIEN
STEUNGORDEL 

Soutien musculaire élastique
Elastische spierondersteuning
REF.  TU 842

DISPONIBLE EN TAILLE 9 ET 10  |  VERKRIJGBAAR IN MAAT 9 EN 10

10% DE REMISE PAR PAQUET DE 12 PAIRES  |  10% KORTING PER VOLLEDIG GEKOCHT PAKKET

KORI-GRIP KORI NIT AQUA-OIL AZUL KORI-ICE

Gants grip permettant  
une bonne préhension.

Handschoenen vastgrijpen 
voor een goede grip.

Bonne résistance aux huiles, graisses, 
enduction oléofuge et déperlante.

Goed bestending tegen oliën en vetten, 
olie- en vloeistofafwerende coating.

Enduction résistante aux huiles, 
étanche aux liquides, surface adhérisée 

rugueuse au niveau de la paume, 
excellente préhension.

 Oliebestendige en waterdichte coating, 
korrelig oppervlak op de handpalm, 

uitstekende gripeigenschappen.

Cuir clair, sergé bleu fonc.
Licht leder, donkerblauwe keper.

Protection contre le froid jusqu’à -30°C, 
enduction déperlante extensible, 

excelente préhension.
Bescherming tegen koude tot -30°C, 

uitbreidbare afstotende coating, 
excelente grip.

MASQUE ÉCO
MASKER ECO

REF.   SX 209000

MASQUE FILTRANT
ANTISTOFMASKER FFP1

213 V avec valve d’expiration
213 V met uitademventiel

REF. SX 209034
3 ex. 3 ex. 2 ex.

REF.  SX 209132
12 ex. 12 ex. 12 ex.

MASQUE FILTRANT
ANTISTOFMASKER FFP3

223 V avec valve d’expiration
223 V met uitademventiel

REF.  SX 209738 REF.  SX 209725

MASQUE FILTRANT
ANTISTOFMASKER FFP2

223 V avec valve d’expiration
223 V met uitademventiel

REF.  SX 209630 REF.  SX 209633

FFP1  Légèrement toxique | Licht toxisch   /   FFP2  Moyennement toxique | Matig toxisch   /   FFP3  Hautement toxique | Zeer toxisch

50 ex.

KIT DE COUVREUR  |  DAKDEKKERSSET

+ 10 m

REF.  SX 102803 

REF.  SX 102102REF.  SX 102341 

LONGE DE MAINTIEN  |  DRAAGRIEM HARNAIS  |  HARNAS
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  ARTICLES DIVERS  |  ALLERLEI VOORWERPEN  

CASQUES  |  BOUWHELMEN  
En polyéthylène haute densité avec fermeture à glissière. 
Gemaakt van hoge-dichtheid polyethyleen met verschuifbare sluiting.

REF.  MKIJSP BASIC

PACK PROMO

• 3 Masques filtrants FFP2
• Lunettes de sécurité
• Casque anti-bruit

• 3 Antistofmasker FFP2
• Veiligheidsbril
• Gehoorbeschermer

REF.  SX AP302

REF.  TDNTP7A REF.  TDNTP215 REF.  TDEMP102OT

POCHETTE À CLOUS  |  SPIJKERZAK

REF.  TDHHS REF.  TDHHF

PORTE-MARTEAU  |  HAMERHOUDERCEINTURE EN CUIR  |  LEREN RIEM

REF.  TDLB40
40 mm x 130 cm

REF.  TDLB50
50 mm x 130 cm

REF.  SO445001

CAOUTCHOUC
RUBBEREN

MOUSSE
SCHUIM

REF.  FC445000 REF.  SOXP900

GEL

GENOUILLÈRES  |  KNIEBESCHERMING

LUNETTES DE PROTECTION  |  BESCHERMBRIL

ISIS CLAEAR
POLYCARBONATE

REF.  SX 300500

ISIS YELLOW
POLYCARBONATE

REF SX 300575

POLARIS SUN
POLYCARBONATE 2 MM

REF.  SX 300302032

Filtre UV 100%, antirayures, branches réglables  
100% UV-filter, antikras, verstelbare poten

CASQUE ANTI-BRUIT
OORBESCHERMER

BOUCHONS EN MOUSSE
OOR SCHUIMDOPJES

BOUCHONS RÉUTILISABLES
HERBRUIKBARE OORDOPJES

REF.  SX 400080

5 paires | paren 

REF.  SX 439000
10 paires | paren 

REF.  SX 437000

 LAMPE FRONTALE 
 FRONTALE LAMP 

CASQUE DE SOUDURE  
PROFESSIONNEL

PROFESSIONEEL LASMASKER
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
Tout contrat ou livraison accepté(e) par l’acheteur vaut souscription à nos conditions générales 
de vente. L’acceptation de notre part de bons de commande ou l’envoi de confirmation de 
commande de l’acheteur ne permet pas de déroger à cette règle.

Tous nos prix sont établis hors taxes et sont modifiables sans préavis. Les prix sont 
approximatifs et ne sont pas garantis exacts en cas de cause fortuite pouvant induire des 
suppléments imprévisibles.

Les contrats sont toujours réputés être conclus en nos bureaux sauf stipulation expresse 
contraire.

Les offres sont faites sans engagement et pour autant que les marchandises commandées 
soient toujours disponibles lors de la commande. Les délais de livraisons sont donnés à titre 
indicatif ; leur non-respect ne peut entraîner ni indemnité, ni renonciation à la commande.

Les marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire même si l’envoi est fait franco, 
FOB ou CIF. Aucun retour n’est admis sans entente préalable.

Lorsque le crédit de l’acheteur se détériore, nous nous réservons le droit, même après 
exécution partielle d’un marché, d’exiger de l’acheteur les garanties que nous jugeons 
convenables en vue de la bonne exécution des engagements pris. Le refus d’y satisfaire nous 
donne le droit d’annuler tout ou partie du marché.

Pour être valable toute réclamation doit être faite dans les huit jours suivant la réception 
des marchandises. Passé ce délai et sans réclamation écrite par courrier recommandé, les 
conditions reprises dans nos factures (qu’elles soient spéciales ou générales) sont considérées 
comme étant définitivement acceptées.

Dans certains cas, la législation permet au consommateur de renoncer à son achat dans un 
délai de 14 jours, prévu à l’article 47 de la loi relative aux pratiques du marché et de la protection 
du consommateur (LPMC) du 06 avril 2010, sans frais et sans motif particulier. Les seuls frais 
qui peuvent être imputés sont les frais de renvoi des marchandises.

Paiement : Toutes nos factures sont payables à nos comptes financiers mentionnés sur les 
factures ou au Siège Social. Les traites et/ou acceptations de règlement n’opèrent ni novation, 
ni dérogation à cette clause. Il est expressément convenu que leur acceptation et leur retour 
doivent avoir lieu dans les 48 heures. Nos agents n’ont pas la qualité pour encaisser. Les 
engagements pris par nos représentants ne sont exécutoires qu’après notre assentiment 
express.

Sauf stipulations contraires écrites, nos factures sont payables au comptant à la réception 
de la facture et sans escompte. L’envoi d’une facture tient lieu de sommation d’en payer le 
montant à l’échéance.

En cas d’inexécution du présent contrat (y compris le non-paiement des factures à échéance), 
en référence à l’article 1226 du Code Civil, la partie en défaut versera à son cocontractant une 
indemnité forfaitaire de 10% du montant total de la prestation restant due et/ou des paiements 
effectués après leur date d’échéance, avec un minimum de 75 Euro et un intérêt de 1% par mois 
à compter de la date d’échéance de la facture, tout mois entamé étant dû en totalité.

Les frais éventuels résultant de la non-exécution du présent contrat sont à charge de la partie 
en défaut.

Toute cessation ou retard de paiement pourra entraîner, après mise en demeure, l’arrêt des 
livraisons, sans préjudice des poursuites de toute nature que nous estimerions devoir engager 
contre le client et la résiliation ou la résolution éventuelle des contrats passés, et ce à charge 
du client.

Tout retard de paiement rend exigible immédiatement toutes les sommes encore dues par 
le client, même les montants non échus. Dans tous les cas où nous acceptons un report 
d’échéance, l’encours sera majoré de plein droit et sans mise en demeure des agios et intérêts 
en usage. L’acheteur ne peut rien retenir de ses paiements, en guise de compensation ou 
même s’il a fait appel à la garantie. 

Réserve de propriété  : En application de l’art. 101 de la Loi du 08.08.97 (MB du 28.10.97), le 
vendeur se réserve la propriété de la marchandise jusqu’au paiement intégral du prix, des 
intérêts et frais éventuels. Les risques sont à charge de l’acheteur. Les acomptes pourront 
être conservés pour couvrir les pertes éventuelles à la revente.

Jusqu’au moment du paiement intégral et l’exécution de toutes les obligations découlant de la 
convention d’achat, les marchandises livrées sont réputées ne pas être intégralement payées, 
de sorte que l’acheteur ne peut en transférer la propriété aux tiers ni donner les marchandises 
livrées en gage. En cas de revente des marchandises, même transformées, appartenant 
au vendeur, l’acheteur lui cède dès à présent toutes les créances résultant de leur revente. 
En cas de non paiement des factures à leur échéance (ou d’une partie de celles-ci), des éventuels 
intérêts et majorations, nous nous réservons le droit de venir récupérer nous-mêmes le matériel 
vendu. Avant d’agir de la sorte, nous envoyons au client une mise en demeure par recommandé 
et si aucune réaction n’est donnée dans les 8 jours, nous procéderons, sans aucune autre forme 
de procès, à la récupération immédiate du matériel vendu, et ce sans qu’aucune indemnité et 
dommage ne puisse nous être réclamée. Les frais engagés pour cette récupération seront 
portés en compte au client selon notre tarif en vigueur pour la main-d’œuvre et pour le transport.  
Cette récupération est faite à titre conservatoire pendant 10 jours. Une valeur de reprise 
du matériel sera communiquée au client dans les deux jours qui suivent la récupération.  
Le client pourra alors choisir soit de payer l’intégralité des sommes dues (en ce compris les 
frais de récupération) et de récupérer ensuite le matériel à ses frais, soit de déduire la valeur de 
reprise du montant total restant à payer et de nous céder le matériel récupéré définitivement.  
En cas de non réponse dans les 5 jours, nous considérons que le client accepte définitivement 
la valeur de reprise proposée et qu’il accepte de nous céder le matériel récupéré.

Le vendeur peut céder à un tiers tous les droits résultant du présent contrat.

Toute clause résultant de nos conventions est réputée nulle si elle déroge aux règles 
impératives de protection du consommateur (loi du 07/12/98 – loi du 14/07/91).

Ventes en ligne  : Repamine respecte la législation en matière de protection des données à 
caractère personnel, ainsi qu’en matière d’information et de protection du consommateur. 
Conformément au livre VI « pratiques du marché et protection du consommateur » du code 
Belge du Droit Economique, l’acheteur agissant en tant que consommateur dispose d’un délai 
de 14 jours calendrier à compter du lendemain du jour de la livraison de la commande, pour 
éventuellement notifier à Repamine qu’il renonce à son achat. Le client professionnel ne 
bénéficie pas de ce droit de renonciation. Le droit de renonciation de l’acheteur est subordonné 
au renvoi de la totalité de la livraison dans un délai de 14 jours ouvrables maximum, à compter 
de l’envoi du courriel ou de la lettre recommandée notifiant la renonciation. Passé ce délai, les 
produits ne seront plus repris, ni remboursés. Repamine se réserve toutefois le droit de refuser 
de rembourser les produits retournés s’ils sont incomplets ou endommagés lors de leur renvoi. 

CONDITIONS DE GARANTIE

L’appel à la garantie, ne peut en aucun cas retarder le paiement des marchandises ou des 
prestations fournies.

Les plaintes au sujet de la qualité ou de la conformité des marchandises livrées, ne seront 
prises en considération que si celles-ci sont notifiées par envoi recommandé endéans les huit 
jours suivant la livraison des marchandises.

Les plaintes pour vice cachés doivent être notifiées par envoi recommandé dans le mois de la 
constatation du vice invoqué et au plus tard dans un délai de six mois suivant la livraison des 
marchandises.

Les plaintes doivent être précisées et doivent nous inviter à venir constater les prétendus 
vices.

Le renvoi des marchandises ne peut se faire que moyennant l’accord du vendeur.

Si la plainte est notifiée valablement et endéans le délai comme dit ci-dessus, la garantie 
de nos constructeurs-fournisseurs sera applicable pendant six mois suivant la livraison des 
marchandises, sauf dérogation expresse ; si les marchandises livrées sont entachées de vices, 
nous échangeons gratuitement toute pièce reconnue défectueuse après examen.

En tout état de cause, notre responsabilité est limitée à la valeur facturée des marchandises 
livrées et ne peut en aucune manière donner lieu au paiement de dommages et intérêts.

Suivant les usages et coutumes internationales, la garantie ne s’applique pas aux parties 
électriques. Cette garantie ne s’applique pas à l’usure normale des pièces ni au bris ou 
détérioration résultant de manipulation, conduite ou entretien défectueux ou incompétent. 
La garantie cesse ses effets si, pendant sa durée le matériel fourni a subi des réparations ou 
modifications quelconques par des personnes autres que celles qui sont liées à notre firme 
par un contrat de travail.

DROIT APPLICABLE ET JURIDICTIONS COMPÉTENTES

La présente convention est régie et interprétée par le droit belge. Tout litige portant sur 
l’exécution ou l’interprétation de la présente convention devra faire l’objet d’une conciliation 
préalable. Si un règlement à l’amiable s’avère impossible, le litige sera porté devant les 
Tribunaux Compétents de l’arrondissement judiciaire de Mons. 

CONTRATS DE LOCATION

Dégâts aux biens loués : Le locataire est tenu responsable des dégâts éventuels des biens 
loués et de leur disparition survenue pendant la durée de la location. Celle-ci s’entend jusqu’à la 
restitution du bien chez Repamine ou jusqu’à l’enlèvement du chantier convenu entre les parties. 
Le locataire est tenu de prendre les mesures préventives afin d’empêcher le vol des biens loués.  
Un état des lieux sera fait à l’enlèvement du bien chez Repamine. Cet état des lieux sera signé 
par les deux parties.  

Frais de nettoyage : Les biens loués sont fournis propres et en état de marche.  Ils devront 
revenir dans le même état. A défaut, des frais de nettoyage seront facturés en fonction de la 
catégorie du bien loué.  Pour une petite machine (dans une valise), ils sont de 10 € htva, pour une 
machine de taille moyenne (exception faite des machines pour le travail du béton), de 25 € htva 
et pour les grandes machines et les machines pour le travail du béton, de 50 € htva.  En cas de 
salissures plus importantes, ces frais pourront être augmentés.

Contrôle du matériel par un organisme agréé : Certains biens requièrent un contrôle de 
conformité tous les 3 mois.  Afin d’effectuer ce contrôle et de garantir un matériel de qualité, 
Repamine doit connaître à tout moment l’endroit où se trouve le matériel loué ainsi que 
l’existence d’un éventuel problème avec la machine.  Lors d’une location de longue durée, le 
matériel sera vérifié sur votre chantier par un technicien certifié.  Ce dernier vous préviendra 
de son passage.  Il vous sera demandé de lui laisser libre accès au matériel devant être vérifié.

En cas de non-restitution du matériel, de non-paiement des factures émises et après trois 
rappels dont le dernier en recommandé, Repamine se réserve le droit de facturer le matériel 
en rachat.  Le prix convenu sera le prix catalogue au moment de cette facturation moins une 
décote de 15%.  En tout état de cause, cette facturation sera majorée de 35€ htva pour la 
gestion du dossier.
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VERKOOPVOORWAARDEN
Het contract of de levering die aanvaard werd door de koper is onderhevig aan onze algemene 
voorwaarden voor verkoop. De aanvaarding van bestelbonnen van onze kant of de verzending 
van de bevestiging van de koper zijn bestelling mag niet afwijken van deze regel.

Al onze prijzen werden berekend zonder taksen en zijn onderhevig aan wijzigingen zonder 
voorafgaande verwittiging. De prijzen zijn benaderingen en niet gegarandeerd exact in 
geval van onvoorziene omstandigheden die supplementaire onvoorziene kosten met zich 
meebrengen.

De contracten worden altijd in onze kantoren opgemaakt, tenzij uitdrukkelijk anders bepaald.

De aanbiedingen worden aangeboden zonder verplichtingen, en voor zolang de goederen 
voorradig zijn op het moment van bestellen. De vertragingen bij levering zijn indicatief; 
hun gebrek aan naleving kunnen noch compensatie, noch annulatie van de bestelling 
teweegbrengen.

De goederen worden vervoerd op risico en verantwoordelijkheid van de bestemmeling, zelfs 
als de verzending aangetekend, onder FOB of CIF gebeurt. Geen enkele terugzending wordt 
aanvaard zonder voorgaande overeenkomst.

Wanneer het krediet van de koper slechter wordt, reserveren wij onszelf het recht om, 
zelfs na gedeeltelijke afronding van een aankoop, garanties te eisen van de aankoper, die 
wij aanvaardbaar vinden, met het oog op een goede uitvoering van de gedane beloftes. De 
weigering eraan te voldoen geeft ons het recht de aankoop volledig of gedeeltelijk te annuleren.

Om geldig te zijn, dienen alle klachten ons binnen de acht dagen na ontvangst van de goederen 
te bereiken. Na deze termijn en zonder aangetekend schrijven van een klacht, worden de 
voorwaarden vermeld op onze facturen (die speciaal of algemeen zijn) als aanvaard beschouwd.

Betaling : Al onze facturen dienen betaald te worden op onze financiële rekeningen die 
vermeld staan op de facturen of op het Hoofdkantoor. Het opstellen en/of aanvaarden van het 
reglement kan niet herzien worden, noch afwijken van deze bepaling. Er werd uitdrukkelijk 
overeengekomen dat hun aanvaarding en hun retour plaats dienen te hebben binnen de 48 uur. 
Onze vertegenwoordigers hebben niet de vereiste kennis om geld te ontvangen. De aangegane 
engagementen van onze vertegenwoordigers zijn pas uitvoerbaar na onze uitdrukkelijke 
toestemming. Behalve tegenstrijdige geschreven bepalingen zijn onze facturen betaaldbaar 
rekenend vanaf de datum van ontvangst van de factuur en zonder korting. De verzending van 
een factuur is een uitnodiging tot het betalen van het resterend openstaand bedrag.

In geval van niet-uitvoering van een lopend contract (inbegrepen de niet-betaling van 
achterstallige facturen) zal de partij in overtreding een forfaitair bedrag van 10% van het 
totaal resterend bedrag over dienen te maken aan de medecontractant en/of betalingen 
die uitgevoerd werden na de vervaldatum, met een minimum van 75 euro, krachtens artikel 
1226 van de Grondwet, en een interest van 1% per maand, beginnend op de datum van de 
vervaldatum van de factuur, waarbij elke begonnen maand volledig zal aangerekend worden.

De eventuele kosten die voortkomen uit het niet-uitvoeren van het lopend contract zijn volledig 
ten laste van de partij in overtreding.

Bij verzaking of vertraging van betaling kan dit leiden, na ingebrekestelling, tot stopzetting van 
levering, zonder onverminderde vervolging van alle aard die naar onze schatting tegen de klant 
zal opwegen, en de uitvoering of de uiteindelijke oplossing van verleden contracten, en dat op 
rekening van de klant.

Iedere vertraging van betaling leidt tot onmiddellijke opeisbaar van alle niet betaalde bedragen. 
In ieder geval waarbij wij een toegevoegde betalingsperiode, wordt het bedrag automatisch en 
zonder aanmaning hiervan vermeerderd met de gebruikelijke agios.

De koper kan niets voorbehouden wat betreft de reglementen omtrent garantie of compensatie.

Voorbehoud van eigendom : toepassing van art. 101 van de Wet van 08.08.97 (KB van 28.10.97) 
bepaalt : De verkoper behoudt zich het recht voor eigenaar te blijven tot de betaling volledig 
voldaan is, inclusief interesten en eventuele kosten. De risico’s zijn ten laste van de koper. 
De voorschotten kunnen bevroren worden om eventuele verliezen te dekken. Tot op het 
moment van volledige betaling en uitvoering van alle verplichtingen voortkomend uit de 
verkoopovereenkomst, zijn de geleverde goederen geacht niet volledig voldaan te zijn, van die 
soort dat de aankoper het eigendomsrecht niet kan overdragen aan derden, noch de goederen 
als eigendom beschouwen. In geval van herverkoop van de goederen, zelfs verbouwd, 
toebehorend aan de verkoper, geeft de koper vanaf dat moment alle winsten resulterend uit de 
herverkoop aan REPAMINE.

In geval van niet-betaling van de facturen op hun vervaldag (of van een gedeelte hiervan), 
van eventuele interesten en agios, reserveren wij ons het recht al het verkochte materiaal 
zelf terug op te komen halen. Alvorens dit te doen, versturen wij de klant een aanmaning per 
aangetekend schrijven, en indien hier geen gevolg aan wordt gegeven binnen de 8 dagen, zullen 
wij procederen, zonder enig ander vorm van proces, ter onmiddellijke recuperatie van het 
verkochte materiaal, en dit zonder enige compensatie en schade die ons niet ten laste gelegd 
kan worden, met welk motief dan ook. De gemaakte kosten voor deze recuperatie zullen op 
rekening van de klant zijn volgens ons tarief voor de gedwongen arbeid en transport.

Deze terugname wordt uitgevoerd als een voorzorgsmaatregel gedurende 10 dagen. Een 
waarde van het teruggevorderde materiaal zal aan de klant meegedeeld worden binnen de 
twee dagen volgend op de dag van inbeslagname.

De klant zal dus kunnen kiezen tussen alle verschuldigde bedragen te betalen (waaronder de 
kosten voor de inbeslagname) en het materiaal terug op eigen kosten ophalen, of de waarde 
van de inbeslaggenomen goederen in mindering brengen op het totaal verschuldigd bedrag en 
ons het materiaal definitief terug toe te eigenen.

Indien er binnen de 5 dagen geen gevolg wordt gegeven, beschouwen wij de klant zich akkoord 
te verklaren met het voorstel van de waarde van de teruggenomen goederen, en dat hij akkoord 
is dat wij de goederen definitief terug in ons bezit hebben.

De verkoper mag alle rechten komende uit het lopende contract overmaken aan een derde 
partij.

Elke clausule resulterend uit onze conventies wordt geacht nietig te zijn indien zij afwijkt van 
de regels ter bescherming van de consument (wet van 07/12/98 – wet van 14/07/91).

Online verkoop : Repamine voldoet aan de wetgeving inzake de bescherming van persoonsge-
gevens. In overeenstemming met Boek VI «Marktpraktijken en consumentenbescherming» van 
het Belgisch Wetboek van Economisch Recht heeft de koper die handelt als consument een 
termijn van 14 kalenderdagen vanaf de dag volgend op de datum van levering van de bestelling, 
om mogelijk te melden dat hij zijn aankoop wilt opgegeven. De professionele cliënt geniet geen 
voordeel van dit recht. Het recht van de koper is onderworpen aan de terugkeer van de volle-
dige levering binnen 14 dagen maximum, vanaf het verzenden van de e-mail of aangetekende 
brief met opgave van de verzaking. Na deze periode worden de producten niet teruggenomen 
of terugbetaald. Repamine behoudt zich echter het recht voor om gestuurde producten te wei-
geren als deze onvolledig of beschadigd zijn na terugzending.

WAARBORG VOORWAARDEN. 

De oproep tot garantie kan in geen geval de betaling van geleverde goederen of diensten 
vertragen. Klachten over de kwaliteit of conformiteit van de geleverde goederen worden alleen 
in aanmerking genomen als ze binnen acht dagen na levering van de goederen per aangetekend 
schrijven worden gemeld.

De klachten wegens verborgen gebreken moeten binnen een maand na de vaststelling van het 
defect en uiterlijk binnen zes maanden na levering van de goederen, per aangetekend schrijven 
worden gemeld.

De klachten moeten worden gespecificeerd en moeten ons uitnodigen om het vermeende 
gebrek op te merken.

De terugkeer van de goederen kan alleen worden gedaan met toestemming van de verkoper.

Als de klacht rechtsgeldig en binnen de tijdslimiet wordt gemeld zoals hierboven vermeld, 
is de garantie van onze fabrikant-leveranciers van toepassing gedurende zes maanden na 
de levering van de goederen, tenzij uitdrukkelijke afwijking is gedaan; indien de geleverde 
goederen defecten vertonen, ruilen we kosteloos elk deel in, dat na onderzoek als defect wordt 
erkend.

In ieder geval is onze aansprakelijkheid beperkt tot de factuurwaarde van de geleverde goederen, 
en kan op geen enkele manier aanleiding geven tot het betalen van schadevergoeding. Volgens 
internationale gewoonten en gebruiken is de garantie niet van toepassing op elektrische 
onderdelen. Deze garantie is niet van toepassing op normale slijtage van onderdelen of 
op breuk of verslechtering als gevolg van gebrekkige of onjuiste behandeling, bediening of 
onderhoud.

De garantie houdt op effect te hebben als tijdens de duur van de geleverde apparatuur 
reparaties of modificaties zijn uitgevoerd, door andere personen dan degenen die met ons 
bedrijf verbonden zijn door een arbeidsovereenkomst.

Toepasselijk recht en bevoegde rechtbanken

Deze overeenkomst wordt beheerst en geïnterpreteerd door het Belgische recht. Elk geschil 
met betrekking tot de uitvoering of interpretatie van deze overeenkomst moet vooraf worden 
verzoend. Indien een minnelijke schikking onmogelijk blijkt, zal het geschil voorgelegd worden 
aan de bevoegde rechtbanken van het gerechtelijk arrondissement Bergen.

VERHUUR CONTRACTEN

Materiële schade aan verhuurde uitrusting : De huurder is verantwoordelijk voor eventuele 
schade aan de gehuurde uitrusting en het verdwijnen ervan tijdens de huurperiode. Dit wordt 
begrepen tot de teruggave van de uitrusting aan Repamine of tot de verwijdering van de werf 
die tussen de partijen is overeengekomen. De huurder is verplicht om preventieve maatregelen 
te nemen om diefstal van gehuurd goed te voorkomen. Er wordt een inventaris opgemaakt 
voor de verwijdering van het goed op Repamine. Deze inventaris wordt door beide partijen 
ondertekend. Repamine biedt de huurder de mogelijkheid om de meeste risico’s van breuk 
te dekken door zich te abonneren op een verzekering. Deze dekking is verplicht voor alle 
motorverhuurmachines. De kosten van deze dekking bedragen 10% van de huurprijs.

Reinigingskosten : De uitrustingen worden schoon en functioneel opgeleverd. Ze zullen moeten 
terugkeren met dezelfde staat. Anders worden schoonmaakkosten in rekening gebracht op 
basis van de categorie van de gehuurde uitrusting. Voor een kleine machine (in een koffer) 
bedragen ze 10 € zBTW, voor een middelgrote machine (behalve machines voor het bewerken 
van beton), 25 € zBTW en voor grote machines en machines voor betonwerk, 50 € zBTW. In het 
geval van grotere vervuiling, kunnen deze kosten worden verhoogd.

Controle van uitrusting door een erkende instantie : Sommige uitrustingen vereisen een 
overeenstemmingscontrole om de 3 maanden. Om deze controle uit te voeren en kwaliteit 
van de uitrusting te garanderen, moet Repamine te allen tijde weten waar het gehuurde 
materiaal zich bevindt en of er zich problemen met het apparaat voordoen. Tijdens een lange 
termijn verhuur, zal het materiaal op uw site worden gecontroleerd door een gecertificeerde 
technicus; deze zal de huurder voor zijn passage waarschuwen. De huurder wordt gevraagd om 
hem vrij toegang tot het te verifiëren materiaal te geven.

In geval van niet-teruggave van de apparatuur, niet-betaling van de uitgeschreven facturen 
en na drie aanmaningen, waarvan de laatste per aangetekende post, behoudt Repamine zich 
het recht voor om de apparatuur te factureren voor terugkoop. De overeengekomen prijs is de 
catalogusprijs op het moment van facturering verminderd met een korting van 15%. In elk geval 
zal deze facturering worden verhoogd met 35 € excl. BTW voor het beheer van het dossier.
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A
Accessoires pour tige Diwidag 53
Aiguille vibrante 68
Ancrage 11
Attache faitière pour échelle 30
Attache pour barrière de chantier 55
Attache pour panneau de signalisation 61
Auge à mortier 57

B
Bac à gâcher 57
Bac à mortier 41
Bac basculant 42
Bac trapézoïdal 42
Bâche pour barrière de chantier 55
Baladeuse 60
Balise PVC 61
Barrel (panier de rangement) 38-39
Barrière de chantier 54
Barrière de ville 55
Batterie pour lampe clignotante 61
Benne à béton 43
Bétonnière 64
Bloc béton pour barrière de chantier 55
Bouchon d’oreilles 81
Bouchon pour tige DIWIDAG 53
Brouette 58
Broyeur 67

C
Cadre d'échafaudage 7-8
Cadre de passage 8
Cadre V17 7
Cadre V17-7 7
Cadre V18 7
Cadre V18 (hauteur 1m) 7
Cadre V18-7 7
Cadre V18-7 (hauteur 1m) 7
Cadre V20 8
Cadre V22 8
Cadre V22-2 8
Cadre V25 8
Cadre V26 8
Canne d'amarrage 11
Canne d'amarrage (multi) 16
Carcan 53
Carotteuse 73
Casque 81
Casque anti-bruit 81
Casque de soudure 81
Ceinture 81
Chaîne de brouette 41
Chaîne de levage 34
Chaise à brouette 41
Chambre à air 58
Cintreuse 56
Cisaille 56
Cisaille (pour rond à béton) 56
Citerne 57
Clavette 53
Clé 53
Clôture de chantier 54
Coffre à outils  59
Coffret électrique 59
Cône de signalisation 61
Cône pour tige DIWIDAG 53
Console de débordement 11
Console de façade en acier 26
Console murale 26
Contremarche 56
Convertisseur 68
Corde pour poulie 11

Coupe carrelage 72
Coupe pavé 72
Crochet à hourdis 34
Crochet en « C » pour tube en béton 37
Crochets pour faîtière 30
Croisillon 11
Croix (croisillon pour échafaudage) 11
Croix de pignon 48
Cuvelles 57

D
Dameuse 69
Déshumidificateur 70
Diable 58
Diagonale en croix 11
Diagonale en plan 11
Diagonales (multi) 16
Disque diamanté 76-77
Diwidag 53
Double lisses (multi) 16

E
Échafaudage acier : éléments 7-8
Echafaudage aluminium type pliable 15
Echafaudage multi : éléments 16
Echafaudage pliable Pliamine 14
Echafaudage V10 roulant 12
Echafaudage V18 roulant 13
Echelle 28
Ecrou pour tige DIWIDAG 53
Elément d'élévation (multi) 16
Elément de départ (multi) 16
Elévateur à plateau 35
Elévateur de toiture 36
Elévateur sur portique 35
Elévateur sur potence 34
Elingue 34
Enrouleur monophasé 59
Entonnoir évasé en polyéthylène pour goulotte 23
Escabelle 31
Escalier de chantier 51
Étai 46-47
Étançon 46-47
Étrésillon 46-47

F
Fiche 59
Fiche mâle/femelle 59
Filet de protection latérale 20
Filet de réception 20
Filet de sablage 20
Filet de signalisation 61
Filet pour barrière de chantier 55
Filet pour remorque 61
Fixe échelles 30
Foret 77
Forme à couder 56
Fourche 48
Fourche à palette 37
Fourche d’étançon 47

G
Gants 80
Garde-corps d'extrémité 8
Garde-corps de corniche 24
Garde-corps de dalle à vis 25
Garde-corps de dalle réversible 25
Garde-corps de montage latéraux 9
Garde-corps de montage 9
Garde-corps de rive 24-25-27
Garde-corps de rive traversée de mur 24-25
Garde-corps de toiture 24
Garde-corps de trémie 26
Garde-corps latéral 11

Garde-corps pour échafaudage 11
Garde-corps montage 8
Genouillères 81
Goujon 11
Goulottes à gravats et accessoires 23
Griffe double 78
Groupe électrogène 70
Guide de chantier type besto 50
Guide de maçon 50
Guide téléscopique 50

H
Harnais 80
Hélicoptère 69

J
Jalon 71
Jambe de force 55

K
Kit échafaudage 18-19
Kit pluis échafaudage 13
Kufa à béton 43

L
Lampe / lampe de poche 60
Lampe clignotante 61
Lampe de chantier 60
Lampe de signalisation 61
Lampe frontale 81
Laser rotatif 71
Latte pour colonne 56
Latte vibrante 69
Lève bordure 37
Lève matériaux 41
Lève palette 37
Lève plaque 58
Lève seaux 41
Lève tube en « C » 37
Lève brouette 41
Liaison cadres échafaudages 10
Lift 36
Lisse de plafonneur 23
Lisseuse manuelle 69
Lunette de mise à niveau 71
Lunettes 81

M
Malaxeur 67
Masque 80
Mélangeur 66
Menottes d'échafaudage 11
Monte charge 34-36
Moteur de bétonnière 65
Moteur essence B&S ou Honda 65
Multiprise 59

N
Niveau optique 71

O
Œillet 11
Œillet avec cheville expansée (multi) 16
Outils diamantés 76-77

P
Palans 3
Panier de stockage 38-39
Panier pour étais, échafaudages, ... 38-39
Panneau de signalisation 55
Panneau garde-corps 11
Passerelle de chantier 51
Passerelle en aluminium 23
Pied de lunette et laser 71
Pied de panneau de signalisation 61
Pied fixe pour échafaudage 11
Pied réglable pour échafaudage 11
Pince à matériaux 37
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Pince porte bloc 37
Pince pour bloc 37
Pince pour tuile 37
Planche à roulettes 58
Plancher à trappe en aluminium et bois 10
Plancher à trappe en aluminium et bois  (multi) 16
Plancher de plafonneur 23
Plancher en acier galvanisé 10
Plancher en acier galvanisé (multi) 16
Plaque de roulage 58
Plaque vibrante 69
Plieuse électrique 56
Plieuse manuelle pour étrier 56
Plinthe 10
Plinthe (multi) 16
Pneu de brouette 58
Pochette à clou 81
Pompe à graisse 65
Porte de chantier 51
Porte marteau 81
Porte-seaux 41
Poste de soudage 70
Poteau avec socle (de signalisation) 61
Poteau garde-corps 11
Poteau pour panneau de signalisation 61
Potence 17
Poulie 11-34
Poutre H20 48

Protections (multi) 16
Protège câbles 61

R
Raccord à boulonner 11
Raccord à boulonner (multi) 16
Raccord pour tige DIWIDAG 53
Ralentisseur chute goulotte 23
Rallonge électrique 59
Rampe de chargement 58
Rampe lumineuse bétonnière, remorque 65
Règle de maçon 50
Règle de plafonneur 50
Règle en aluminium 50
Règle vibrante 69
Roue pivotante pour échafaudage 11
Ruban de signalisation rouge et blanc 61

S
Sablage (filet) 20
Scie à bois 75
Scie à matériaux 74
Scie portative 75
Seau 57
Serre-coffrage 53
Serre-joint tête matricée 53
Serre-joint Croc / Batichap 52
Signalisation 61
Silo à béton 43
Spot de chantier 60

Spyder 68
Stabilisateur 11
Support citerne 87
Support de goulotte 23
Support de citerne 1.000 L 39

T
Talocheuse mécanique 69
Taquet d'échelle galvanisé 30
Tige Diwidag 53
Tige Diwidag accessoires 53
Timon à boule 65
Transpalette 58
Trépied d’étançon 48
Trépied de lunette et laser 71
Trépied de plafonneur 22
Tréteau de maçon 22
Tréteau à manivelle 22
Tréteau de plafonneur 22
Treuil 34-35
Tube en plastique pour tige DIWIDAG 53
Tuyau à gravats 28
Tuyau d'arrosage et accessoires 64

V
Vélo (lève bordure) 37
Vibrateur 68
Volige 10
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A
Aanhangerafdeknet  61
Afvalstortkokers 23
Aluminium daklif 36
Aluminium geleider 50
Aluminium ladders 28-31
Aluminium Loopbrug 23
Aluminiumprofielen 50
Antistofmasker 80

B
Balkklemmen met losse spie 53
Balkklemmen met vaste spie 53
Batichap spie systeem 52
Beschermbril 81
Beschermingen (voor multi) 16
Beschermt cable 61
Betonglanzing 69
Betonmolens 64
Betonsnijder handmatige 56
Betonstortbak 42
Binnenband 58
Blokken voor bouwhek 55
Booren 77
Bord met wielen 58
Boutverbinding 11
Bouwemmer 57
Bouwhekken 54
Bouwhelmen 81
Bouwlamp en licht 60
Bouwliften 35
Bouwwerfdeur 51
Bouwwerftrap 51
Brekers 67
Buig hulp voor betonijzer 56
Buis plastic voor diwidag 53

C
Cementbak rechtoekig 57
Cementbak voor stukadoor 57
Cenmetbak 57
Console 11
Console voor Muur 26
Converter 68
Croc spie systeem 52

D
Dakgootbeveiliging 24
Dakladders 30
Daklif 36
Dekkleed voor bouwhek 55
Diable 58
Diagonalen (voor multi) 16
Diamantboormachine 73
Diamantdroogzagen 76-77
Doorloopframe 8
Dop voor diwidag 53
Draagriemen polyester 34
Dranghek 55
Duw en trekschoren 47

E
Elektrische motor 1,5 kw 65
Emmerhouder heet gegalvaniseerde uitvoering 4

G
Gereedschapskist draagbare 59
Gereedschapskist voor bestelwagens 59
Gevel kruis 48
Gietijzer katrol 34
Gipsplatenlift 58

H
Hamerhouder 81
Handschoenen 80
Harnas en toebehoren 80

Hefelementen (voor multi) 16
Helikopter 69
Herbruikbare oordopjes 81
Hijslier met portiek 35
Hijswiel in gietijzer 11
Hook plaat 34
Houten balk hoogte 20 48
Houtzaag 75

K
Kabelhaspel 59
Kader V17 7
Kader V17-7 7
Kader V18 7
Kader V18 (hoogte 1 m) 7
Kader V18-7 7
Kader V18-7 (hoogte 1 m) 7
Kader V20 8
Kader V22 8
Kader V22-2 8
Kader V25 8
Kader V26 8
Karabijnhaak staal 80
Kegel plastic voor diwidag 53
Ketting voor kruiwagen 41
Kiepbak voor afval, materiaal, mortel 42
Kit voor vloermontage 35
Kniebescherming 81
Kogelkoppeling voor aanhanger 65
Koppelstuk diwidag 53
Kruisdiagonaal 11
Kruiwagen  58
Kruiwagenstoel 41

L
Ladders 28-31
Ladders Vaststelling 30
Langszijdig rugweerpaal 27
Laser 71
Lasmasker 81
Lat voor steunpaal met kroopsgaten en wiggen 56
Lichtbalk voor betonmolen 65
Lijmklem met gebogen kop 53
Loopbrug 51

M
Magnetische lichtbalk voor betonmolen 65
Mannelijke pin 59
Mast voor montage op stellingen 35
Materiaalgrijper voor boordstenen, panelen, buizen 37
Materiaalhouder 41
Materiaalzaag 74
Mengbak 57
Metsersprofiel 50
Mixer 66-67
Moer basis 38 53
Moer basis 80 53
Montagereling 9
Mortelkuip pvc 41
Motor voor betonmolen 65
Muur Console 26

N
Net voor bouwhek 55
Nokhaak gegalvaniseerd 30

O
Ontvochtiging 70
Oog-keilbout 11
Oorbeschermer 81
Opvangnetten 20
Opvouwbaar statief 48

P
Paal 61
Pallet steekwagen 58

Pallethaak versterlbaar in hoogte en in breedte 37
Pannendrager 36
Plandiagonaal 11
Plint 10
Plooijzer 56
Plooitang manuele 56
Portiek + rail van 3m 35

R
Raam en balkonophanging 23
Randrugweerpaal   25
Randrugweerpaal met bekijsting systeem 24
Regelbare voet 11
Regelbare voet met mof 11
Regenkit voor steigers 13
Rek voor bouwhek 39
Rek voor randrugweerpalen 24
Rek voor schoren, planken, steigers 38
Rek voor steigers 39
Rugweerpaal 11
Rugweerpaal bi-directioneel 25
Rugweerpaal met spanschroef 25
Rugweerpaal van hopper 27
Rugweerpalen 27
Rugweerpaal voor gevelsteen en blokken 26
Rugweerpaneel 11

S
Scharnier voor bouwhek 55
Schoren  46
Schraag 22
Schraag met crank + rugweerpaal 22
Set haken voor daknok 30
Signalisatie 61
Signalisatiekettingt 61
Signalisatielamp 61
Signalisatielint 61
Signalisatienet 61
Simple horizontale verbinding 10
Snijwerk handmatig 72
Snijwieltje 72
Soldeerstation 70
Spanner voor spiebaan 53
Spiebaan voor stang van 4 tot 8mm 53
Spijkerzak 81
Spyder 68
Stabilisator 11
Stang Diwidag 53
Start stijger stuk (voor multi) 16
Statief 48
Steenknipper 72
Steiger V10 rollende 12
Steiger V18 rollende 13
Steigerskit 18-19
Steigerzeil 20
Stekker doos 59
Stoel voor watertank 1000L 39
Stootborden 56
Stroomgeneratoren 70
Stukadoor Schraag 22
Stukadoorsdrievoeten 22
Stukadoorsvloeren 23

T
TAG pvc 61
Takel met kettingen 34
Telescopische buis 23
Telescopische geleider 50
Telescopische Stabilisator 11
Teleskopleiter 29
Touw 11
Traliewerk rek 38
Trapladder 31






